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Abstrakt 

Název práce:    Rychlostní kanoistika v ČR 2014 - 2021. 

Cíl práce:    Cílem práce bylo zpracovat historii české rychlostní 

kanoistiky od roku 2014 do roku 2021. 

Metoda:    V práci byly použity standardní historické metody, 

především metoda chronologická. Vlastní získávání 

materiálů bylo provedeno kombinací metody přímé, 

nepřímé a metody progresivní. 

Výsledky:    Obsah práce mapuje soutěžní a organizační činnost 

rychlostních kanoistů v České republice v uvedeném 

období. 

Klíčová slova:   Kajak, kánoe, rychlostní kanoistika, Český svaz kanoistů, 

Mezinárodní kanoistická federace, Evropská kanoistická 

asociace, historie.  
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Abstract 

Title:     Canoe sprint in the Czech Republic 2014 - 2021. 

Objectives:    The aim of the thesis has been to draw up the history of 

the Czech sprint canoing between 2014 and 2021. 

Methods:    Standard methods have been used in the thesis, especially 

the chronological method. The actual gaining of materials 

has been achieved through a combination of the direct, 

indirect and progressive methods. 

Results:    The content of this work deals with the organizational and 

competition activities of sprint canoeists in the Czech 

Republic in the given period. 

Keywords:    Kayak, canoe, canoe sprint, Czech Canoe Union, 

International Canoe Federation, European Canoe 

Association, history. 
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1. Úvod 

Úkolem závěrečné práce je zmapovat historii české rychlostní kanoistiky od roku 2014 

až do roku 2021 a navázat na období popsaná v Bakalářské práci M. Pavlíka. 

      V úvodu bych zmínil, že proběhly dvoje Olympijské hry. V roce 2016 v Riu a 

odložené  olympijské hry díky covidové pandemii v roce 2021 v Tokiu. Podrobněji obě tyto 

úspěšné akce dále v textu. 

Celá práce je rozdělená na dvě části. První část se zabývá podrobněji událostmi 

v jednotlivých letech a v druhé části statistikou finálových umístění našich seniorských a 

juniorských reprezentantů na MS, ME, MSJ, MEJ, MS a ME závodníků do 23 let. Dále jsou 

zde zmíněny i nejvýznamnější výkony z pohárových závodů všech uvedených kategorií. 

Začátek každého roku začíná seznamem osob pověřených vedením sekce rychlostní 

kanoistiky, všech reprezentačních výběrů i jednotlivých komisí. V další části jsou zmíněny 

data místa pořádání nejdůležitějších sportovních soutěží. 

 V následné statistické části kromě výše uvedených mistrovských akcích uvádím   

přehled míst konání a u každé akce jmenný seznam reprezentantů s kategorií do které se 

nominovali. 

 Je potřeba zmínit, že olympijské disciplíny pro olympiádu v Riu 2016 zůstaly beze 

změn, ale pro olympiádu v Tokiu 2020 (2021) schválilo ICF(International Canoe Federation) 

zařazení C1 ženy 200m a K2 muži 200m. 

  NOC – VS (Národní olympijské centrum vodních sportů) uspořádalo na kanále v 

Račicích několik významných sportovních akcí. Světový pohár v roce 2014, ME v roce 2015, 

po 59 letech v České republice MS v roce 2017 a také ve stejném roce OH Naděje (závod 

olympijských nadějí mládeže 15 – 17 let věku), MEJ v roce 2019. Světový pohár a dodatečná 

kvalifikace pro Evropu na OH do Tokia v květnu 2020, které mělo také proběhnout v 

Račicích byla v rámci „ Corona “ zrušena. Až následně v září roku 2021si mladí závodníci 

poměřili síly v Račicích na OH nadějích. 

 Roky 2020 a 2021 byly ovlivněny Covidovou pandemií. Většina závodů u nás i ve 

světě byla zrušena nebo překládána včetně výše zmiňované dodatečné kvalifikace pro Evropu  

na OH do Tokia. Tato soutěž byla přesunuta do Maďarského Szegedu, které se naši 

reprezentanti mohli také zúčastnit. Vše probíhalo dle striktních protipandemických opatření. 

 Na odloženou  olympiádu v Tokiu se upíraly zraky všech našich fanoušků, díky 

vysoké a stabilní výkonnosti našich reprezentantů Josefa Dostála a Martina Fuksy.   
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2. Cíl a úkoly závěrečné práce 

 

2.1. Cíl závěrečné práce 

Cílem závěrečné práce je zpracovat historii české rychlostní kanoistiky od roku 2014 

do roku 2021. 

 

2.2. Úkoly závěrečné  práce 

1. Popsat období české rychlostní kanoistiky v letech 2014-2021. 

2. Vytvořit přehled výsledků reprezentace ČR v rychlostní kanoistice na hlavních světových 

soutěžích. 
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3. Metodologie zpracování 

 

3.1. Typ výzkumu 

Práce je historickou studií s úkolem přesného zaznamenání minulosti. Bude mapovat 

oblast české soutěžní rychlostní kanoistiky v letech 2014-2021. 

 

3.2. Metody práce 

V práci byly použity standardní historické metody, především metoda chronologická. 

Vlastní získávání materiálů bylo provedeno kombinací metody přímé, nepřímé a 

metody progresivní. 

Postup práce probíhal následovně: 

1. Průzkum zdrojů pro sběr informací 

2. Sběr informací a dat 

3. Uspořádání získaných materiálů 

4. Konečná rozhodnutí ve výběru informací začleněných do práce 

5. Závěrečná syntéza všech poznatků 

ad 1) Zdroje informací byly vybírány dle jejich důvěryhodnosti a dostupnosti. 

ad 2) Sběr informací probíhal: 

a. studiem literatury 

b. studiem archivních materiálů Českého svazu kanoistů
1
 

c. studiem internetových stránek 

d. výběrem domácích kanoistických soutěží 

e. vlastní vědomostí 

f. rozhovory s pamětníky zmiňovaných událostí 
2
 

ad 3) Uspořádat získané materiály podle uvedených úkolů. 

ad 4) Vlastní výběr informací byl zvolen tak, aby obsahově korespondoval s požadavky 

bakalářské práce. 

ad 5) Způsob prezentace textu, tabulek a ilustrací byl zvolen tak, aby výsledek působil 

uceleným dojmem. 

 

1 zdroje informací budou v práci uváděny tímto schváleným způsobem pro historické práce (jako 

poznámky pod čarou) 

2 jmenný seznam dotazovaných a seznam použitých zkratek je uveden na konci práce  



 
 

 
12 

 

4. Rychlostní kanoistika 

4.1.  Rok 2014 

Výbor sekce rychlostní kanoistiky ČSK pracoval v roce 2014 ve složení:  

předseda Jan Boháč, členové Pavel Bednář, Martin Doktor, Petr Náprstek a Pavel Šebesta. 

Činnost reprezentačních družstev řídili:  

RDS a RDJ: Pavel Hottmar  

RDM: Tomáš Ježek  

Jednotlivé komise a RSCM pracovaly ve složení:  

 RSCM: Pavel Hottmar (předseda), Tomáš Charvát, Petr Fuksa, Tomáš Doktor, Petr Doležal a 

Jan Andrlík.  

STK: Zdeněk Krpata (předseda) Hana Charvátová, Jaroslav Baďura, Ladislav Souček, 

Jaroslav Luňáček  

KR: Hana Charvátová (předseda), Blanka Baďurová, Marika Dognerová, Naďa Kubíčková, 

Zdeněk Rufer.  

Komise pro soutěže veteránů (KSV): Barbora Wernerová, Karel Kadlec, Milan Kučera 

Sekretariát: Petr Mokrý, Marie Pavelková, Pavel Hottmar  

Příjemnou starostí bylo hospodaření s finančními prostředky svazu, které byly díky úspěšnosti 

celého sportovního odvětví na rozdíl od minulého roku posíleny. Na 101. kanoistickou sezonu 

se dlouho nezapomene, díky vynikajícím a v novodobé historii nevídaným výsledkům 

reprezentantů. 
1
 

 

4.1.1.  Juniorská reprezentace 

Čeští junioři startovali v letošním roce na pěti mezinárodních závodech na krátkých tratích. 

Družstvo se zúčastnilo MR v Piešťanech (30.5.-1.6.), MEJ v Mantes (FRA) (26.-29.6.), MSJ 

v Szegedu (17.-20.7.), Kryštof Hájek se účastnil Olympijských her mládeže v Nankingu (23.-

27.8.) a široký tým startoval na OH nadějích v Piešťanech (12.-14.9.). 

Organizace výprav na MEJ a MSJ probíhá zároveň s týmem do 23 let, obě vrcholné soutěže 

juniorů a do 23 let jsou pořádány současně.
2 

 

 

 

1 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  

2 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  

Uzivatel
Zvýraznění
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MEJ v Mantes (FRA) (26.-29.6.) 

Na Mistrovství Evropy juniorů do Mantes poblíž Paříže bylo nominováno celkem 19 juniorů 

a do 23 let 20 závodníků. 

Přestože organizátoři i náš tým potrápili ubytováním, stravováním a dopravou, naši závodníci 

se celkově s podmínkami vyrovnali dobře. Zisk tří medailí a celkem deset finálových umístění 

minimálně naplnily očekávání. Roli Favorita na K1 1000m potvrdil Tomáš Veselý (SPA), 

který později jen o jednu pozici zaostal za medailí na 500m. Senzačním úspěchem bylo stříbro 

Jakuba Zavřela (HRA) a Filipa Skládala (KKO) na K2 1000. Bronz získal Karel Palma 

(NYM) na C1 200m, který navíc jen velice těsně zaostal za medailí společně s Kryštofem 

Hájkem na C2 500m.
3 

V kategorii starších si nenechal vítězství uniknout nyní již pětinásobný mistr Evropy do 23 let 

Martin Fuksa, který i v jednadvaceti letech získal zlato na 1000m i 500m. Naše kajakářská 

elita do 23 let, Josef Dostál a Daniel Havel, se koncentrovala na seniorské soutěže. V 

kategorii kanoistek na 200m vybojovala bronz třiadvacetiletá Jana Ježová. Náš tým získal 

kromě třech medailí ještě dalších osm finálových umístění, z nichž uznání zaslouží především 

4.místo Jakuba Špicara, který dojel na K1 500m pouhých 0,02s za bronzovou pozicí.
4 

MSJ v Szegedu (17.-20.7.) 

Reprezentační trenér nominoval na základě výsledků z MEJ deset juniorů. Oproti MEJ jsou 

od roku 2013 pro juniory na MSJ vypsány pouze OH disciplíny, což konkurenci značně 

přiostřuje. Čerstvý mistr Evropy Tomáš Veselý možná až příliš toužil i po světovém titulu, 

jehož zisk se rozplynul až zhruba 50m před cílem finálové jízdy, kdy nešťastně spadl do vody 

z vedoucí pozice. Deblkajak Jakub Zavřel a Filip Skládal potvrdil roli černého koně a stejně 

jako na MEJ se kluci radovali ze stříbrných medailí. Družstvo bylo na MSJ dobře připraveno, 

všech šest chlapců se probojovalo do finále v olympijské disciplíně. Kryštof Hájek (KVS) 

vybojoval 4.místo na C1 1000m, Karel Palma (NYM) dojel díky nepovedenému startu ve 

finále sedmý na C1 200m a devátou pozici obsadil sedmnáctiletý Ondřej Bišický na K1 200m 

(CHO).
5 

 

 

________________________________________________________________________ 

3 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  

4 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  

5 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  
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Mistrovství světa závodníků do 23 let se konalo teprve podruhé vůbec a reprezentační trenér 

nominoval v této kategorii 13 závodníků. Josef Dostál i Daniel Havel se stejně jako v loňském 

roce koncentrovali na přípravu na MS seniorů a v Maďarsku nestartovali. Martin Fuksa, 

kterému na loňském MS do 23 let v Kanadě znemožnilo start zanícené koleno, se stal v 

Szegedu mistrem světa do 23 let, když s přehledem zvítězil na 1000m. Na 200m dojel čtvrtý. 

Naši druhou medaili vybojovala kanoistka Jana Ježová, která získala bronz, stejně jako na ME 

do 23 let.
6 

 

 

4.1.2.  Seniorská reprezentace 

Reprezentaci řídí Pavel Hottmar, jemuž v roli asistenta pomáhá Martin Doktor. Postupné 

naplňování perspektivního čtyřletého plánu RDS „Rio 2016“ se v roce 2014 opět vydařilo nad 

očekávání, když MS v Moskvě bylo pro nás z hlediska medailového zisku v OH disciplínách 

nejúspěšnější MS od padesátých let minulého století. 
7 

Realizační tým RDS 2014: Reprezentační trenér Pavel Hottmar, odborný poradce Martin 

Doktor; vedoucí trenér Armádního sportovního centra (ASC) Petr Náprstek; vedoucí trenér 

Vysokoškolského sportovního centra (VSC) Petr Lněnička, vedoucí trenér Sportovního centra 

Ministerstva vnitra (SC MV) Tomáš Doktor, osobní trenéři v jednotlivých resortních 

sportovních centrech (RSC) Karel Leština, Libor Dvořák, Petr Fuksa, Josef Fuksa, Jan 

Souček, Martin Hájek, Waldemar Fibigr, Hana Krpatová a Tomáš Ježek. Metodický poradce 

ASC – Dukla Jerzy Dziadkowiec, reprezentační lékař Michal Říha, fyzioterapeuti David 

Vrbický a František Klein, media manažerka Barbora Žehanová.
8
 

Čeští seniorští reprezentanti startovali na sedmi vrcholných mezinárodních soutěžích na 

krátkých tratích. Tým se zúčastnil SP v Milaně (2.-4.5.), SP v Račicích (16.-18.5.), ME do 23 

let v Mantes (26.-29.6.), ME v Brandenburgu (11.-13.7.), MS do 23 let v Szegedu (17.-20.7.), 

MS v Moskvě (7.-10.8.) a AMS v Minsku (15.-17.8.). 

Prvního závodu světového poháru v Miláně se zúčastnilo 13 našich reprezentantů, 

přičemž start byl primárně určen pouze pro elitní závodníky a část druhé vlny reprezentace, 

především kvůli poznání dráhy a prostředí MS 2015, které bude zároveň OHQ.  

Náš mužský čtyřkajak do Milána necestoval kvůli problémům s ramenem Daniela Havla 
 

6 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  

7 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  

8 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  
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a maturitě Lukáše Trefila. Martin Fuksa, Jan Štěrba a Jakub Špicar dali přednost přípravě. 

Dráha bez vratného kanálu znamenala problémy s vlnami od lodí jedoucích na start, což 

především na konci trati způsobovalo závodníkům potíže. Konkurence byla slušná, rozdílná 

podle disciplín. Např. v K1 muži se sešla konkurence opravdu nadmíru tvrdá, ale třeba v K2 

1000m startovalo jen 10 lodí. 
9
 

Jak Josef Dostál na K1, tak Jaroslav Radoň a Filip Dvořák na C2, potvrdili velmi vysokou 

výkonnost. „Pepa“ dojel sedmý na K1 1000m (odstup 5,5s) a později předvedl úctyhodný  

výkon na K1 500m, kde získal stříbro. Také kvalita naší debkanoe byla výrazně podtržena 

stříbrnými medailemi na 1000m i 500m. Ostatní závodníci přijeli do Milána na zkušenou a 

obstáli vcelku dobře. 
10 

Druhý závod světového poháru v Račicích. Nominovány byly čtyři desítky našich 

závodníků. Do Račic dorazilo přes 700 účastníků ze 40 různých zemí včetně téměř třiceti 

medailistů z posledních olympijských her. Přestože kvůli zranění ramene Daniela Havla 

nestartoval náš špičkový čtyřkajak, tým dosáhl celkem na 3 zlaté, 2 stříbrné, 2 bronzové 

medaile a řadu dalších vynikajících finálových umístění. Zlatou tratí pro nás na SP v Račicích 

byla pětistovka, když přemožitele nenalezli kajakář Josef Dostál, kanoista Martin Fuksa ani 

deblkanoe Jaroslav Radoň, Filip Dvořák. Na dvojnásobné olympijské distanci obsadil Josef 

Dostál krásné čtvrté místo, Martin Fuksa vybojoval bronz a deblkanoe dokonce stříbro. 

Fanouškům udělala velkou radost druhým místem na pětikilometrové trati Anna Kožíšková i 

čtyřkanoe na kilometru ve složení Lukáš Koranda, Lukáš Hájek, Tomáš Janda a Radek 

Miškovský.  

Mimo sportovní úspěšnosti českého týmu skončil závod i úspěchem pořadatelským, když 

organizaci chválilo mnoho zástupců zahraničních výprav. 
11 

Na Mistrovství Evropy v Brandenburgu startovalo 27 našich reprezentantů. 

Obávané vlny místní dráhy výrazně ovlivnily řadu jízd. Bohužel pro naši výpravu se kvůli 

zatápění vlnami neprobojoval do finále Josef Dostál, loňský medailista ME. Vítr a vlny 

zmařily také finálovou jízdu Martina Fuksy na 1000m, kde dojel až osmý. Na 500m už 

panovaly regulérní podmínky, v kterých se Martinovi podařilo obhájit loňský titul mistra 

Evropy! Českou hymnu si stejně jako v loňském roce užil také čtyřkajak Daniel Havel, Lukáš 

Trefil, Josef Dostál a Jan Štěrba.  

 

  9 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  

10 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  

11 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  
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Cenné bronzové medaile vybojovali Jaroslav Radoň a Filip Dvořák na C2 na 1000m. 

Pouze o místo za medailí dojela na C1 200m Jana Ježová. Čtyřkanoe mužů a všechny 

kajakářky zaostaly za očekáváním. Dvoustovkaři znovu nedokázali konkurovat světové 

špičce.  

Přesto 2 zlaté a celkem 3 medaile řadí výpravu do Brandenburgu k našim nejúspěšnějším na 

ME. Obhájili jsme i loňskou 5. příčku mezi národy v medailovém hodnocení, přičemž před 

námi se opět umístily jen opravdové kanoistické velmoci. 
12 

Organizátory ME nelze chválit. Nedokonalá organizace dopravy, špatný informační a 

výsledkový servis, špatný poměř kvality stravy na závodišti vůči ceně, nedostatečná kapacita 

depa, video přenosy tristní režie. Proslulé vlny vytvořené větrem na velké vodní ploše i vlny 

od lodní dopravy a lodí jedoucích na start. 
13 

Na vrchol sezóny, Mistrovství světa v Moskvě bylo nominováno 21 závodníků. 

Organizace výpravy do Ruska byla tradičně komplikovanější kvůli vízovému styku, letecké 

dopravě a celní byrokracii při dopravě lodí. Pořadatele MS 2014 lze nicméně hodnotit 

pozitivně, nejpodstatnější potřeby závodníků, což je ubytování, stravování a místní doprava, 

byly pokryty na vyhovující úrovni. Celý realizační tým pak vytvářel komplexně co nejlepší 

podmínky k závodění pro naše reprezentanty.
14 

Josef Dostál, svěřenec Karla Leštiny, doslova vytřel zrak celému světu a s přehledem zvítězil 

v královské disciplíně kajakářů na 1000m!Osobní komentář vítěze:  „Na startu jsem asi 

uplatnil svoje sprinterské kvality z pětistovky a dvoustovky, naštěstí jsem se sešel s dobrou 

technikou. Pak jsem si to tak trochu hlídal, přešel jsem si do svého dobrého záběru, na kterém 

jsme pracovali s trenérem Karlem Leštinou. Zařadili jsme tajné cvičení, které asi ještě nikdo 

nemá. Do finiše už jsem si říkal, že to je mistrovství světa, není proč se šetřit. Ještě jsem 

mohl, tak jsem to napálil a zakřičel jsem si poslední dvě bójky do cíle." 
15 

Čtyřkajak Daniel Havel, Lukáš Trefil, Josef Dostál a Jan Štěrba v Moskvě potom vybojoval 

vytouženou nejzářivější medaili z nejvýznamnější soutěže sezóny a rovněž se zapsal do 

historie zlatým písmem. 

Dvojitého medailového úspěchu dosáhl kromě Josefa Dostála i Martin Fuksa, který obsadil 
 

 

_______________________________________________________________________
 

12 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  

13 Zpráva RT RDS z ME Brandenburg 2014  

14 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady) 

15 Zpráva z MS Moskva 2014 
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úžasné 2. místo na kilometru a na pětistovce získal bronz. Nadějí je 5. místo třiadvacetileté 

kanoistky Jany Ježové, protože ICF plánuje prosadit zařazení této disciplíny na OH 2020
16 

Na Akademické mistrovství světa (AMS) v Minsku bylo na základě výsledků 

Univerziády 2013 a rozhodnutí České asociace univerzitního sportu (ČAUS) možné vyslat 16 

sportovců rychlostní kanoistiky a 3 členy doprovodu. Nejlepších výsledků podle očekávání 

dosáhla dvojice Josef Dostál a Martin Fuksa. Oba zvítězili na své nejsilnější pětisetmetrové 

trati, přičemž Josef Dostál získal zlato dokonce i na 200m. Martin Fuksa vybojoval na 1000m 

i 200m stříbro. Na kilometru startoval kajakář Daniel Havel, který kvůli zažívacím potížím 

vylovil „pouze“ bronz. Na cenný kov dosáhlo celkem 11 našich sportovců, medaile získal i 

čtyřkajak žen, čtyřkajak mužů a deblkanoe. Zisk celkem devíti medailí na AMS řadí 

rychlostní kanoistiku mezi nejúspěšnější sporty i v akademickém měřítku. 
17 

 

 

4.1.3.  Maratonská reprezentace 

Reprezentační družstvo je řízeno jedenáctým rokem Mgr. Tomášem Ježkem. Členové rady 

vedení družstva jsou Ing. Pavel Dufek a Martin Kolanda. 
18

 

SP ve Slovinsku, kde získala Lenka Hrochová stříbrnou a zlatou medaili (sprint) a 

Michal Odvárka 5 a 6 místo (sprint). 

ME na Slovensku přivezla reprezentace sedmé (Michael Odvárko K1), dvě devátá 

místa (Lenka Hrochová K1 a Jan Dlouhý C1). Patnácté místo vybojovali na K2 David Kotrč a 

Hynek Chroust. 

Vrcholem sezóny bylo MS v USA, kde startoval úzký výběr osmi našich závodníků, u 

kterých byla nejvyšší pravděpodobnost na boj v první skupině. Letos se opět výborně dařilo 

Anně Kožíškové, která měla 2 medaile. Na K1 bronz a na K2 s Lenkou Hrochovou stříbro. 

Dalším posádkám se už úplně nedařilo a po kolizích skončili trochu za vyšším očekáváním. V 

K2 junioři byli Tomáš Veselý a Filip Skládal pátí, Filip Skládal na K1 devátý, na C1 Jakub 

Březina devátý a v K2 byli Jakub Adam a Pavel Davídek jedenáctí. V závodě veteránů 

startoval jen jeden K1. 

 

 

16 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  

17 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady) 

18 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  
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Celkem se zúčastnilo 26 států. I tak družstvo dospělých skončilo v bodovém hodnocení na 

pěkném pátém místě. Závod se vyznačoval trochu složitější manažerskou organizací a vyšší 

cenou. 
19 

 

 

 

Daniel Havel, háček čtyřkajaku s parťáky Lukášem Trefilem, Josefem Dostálem a Janem Štěrbou. 

(zpráva MS MOSKVA 2014) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_______________________________________________________________________ 

19 Informace o činnosti SRK ČSK 2014 (pro jednání valné hromady)  
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4.2.  Rok 2015 

Výbor sekce rychlostní kanoistiky ČSK pracoval v roce 2015 ve složení: předseda Jan Boháč,  

členové Pavel Bednář, Martin Doktor, Petr Náprstek a Pavel Šebesta.  

Činnost reprezentačních družstev řídili:  

RDS a RDJ: Pavel Hottmar  

 RDM: Tomáš Ježek  

Jednotlivé komise a RSCM pracovaly ve složení:  

RSCM: Pavel Hottmar (předseda), Tomáš Charvát, Petr Fuksa, Tomáš Doktor, Petr Doležal a 

Jan Andrlík.  

STK: Zdeněk Krpata (předseda) Hana Charvátová, Jaroslav Baďura, Ladislav Souček, 

Jaroslav Luňáček,  

KR: Hana Charvátová (předseda), Marika Dognerová, Naďa Kubíčková, Zdeněk Rufer,  

Ludvík Smrček, Blanka Baďurová – čestná členka  

Komise pro soutěže veteránů (KSV): Barbora Vernerová, Karel Kadlec, Milan Kučera  

Sekretariát: Petr Mokrý, Marie Pavelková, Pavel Hottmar 

Osvědčený systém Sportovních center mládeže (SCM – podpora mládeže 15-18 let + trenérů) 

a program Sportovních středisek (SpS – podpora trenérů mládeže 10-14 let) je realizován v 

podobě, kterou jsme předložili ministerstvu školství pro období 2013-2016. Nyní asi nikdo 

nepochybuje, že právě tento systém a každodenní práce oddílových trenérů a funkcionářů jsou 

základem současné úrovně české kanoistiky. O náš efektivní, deset let trvající systém přípravy 

talentované mládeže se stále zajímají i jiná sportovní odvětví.
20 

Letos naprosto skvělé výsledky reprezentantů, seniorů i juniorů, a to v olympijských i 

neolympijských disciplínách se pomalu dostávají do oblasti snů předchozích generací 

závodníků a funkcionářů oddílů i svazu. Asi nás předchůdci dobře naučili, jak to máme dělat, 

proto mi i touto cestou dovolte poděkovat především Michalu Ježkovi. Současný stav české 

rychlostní kanoistiky je výsledkem dlouhé a cílevědomé práce, podpořené úsilím širokého 

kolektivu lidí. Úspěchy jsou to natolik významné, že rychlostní kanoistika spolu s vodním 

slalomem je vlajkovou lodí českého olympijského týmu do Ria.
21 

  

 
 

20 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

21 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady)  
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4.2.1  Juniorská reprezentace
 

Čeští junioři startovali v letošním roce na čtyřech mezinárodních závodech na 

krátkých tratích. Družstvo se zúčastnilo MR v Piešťanech (29.-31.5.), MSJ v portugalském 

Montemoru (23.-26.7.), MEJ v rumunském Pitesti (17.-20.9.) a tradičně široký tým startoval 

na OH nadějích, které se uskutečnily v Bydhošti (25.-27.9.).
22

 
 

Start na regatě v Piešťanech byl stejně jako v předešlých letech zařazen do 

programu RDJ především z důvodu potřeby mezinárodních zkušeností mladých 

reprezentantů. Jiné podobně obsazené regaty se nekonají nebo jsou těžko využitelné z 

termínových či dopravních důvodů. Česká výprava čítala v Piešťanech 35 závodníků. Junioři i 

dorostenci vybojovali 20 medailí, ze zúčastněných juniorů se nejvíce blýskl Kryštof Hájek 

(KVS) vítězstvím na všech třech tratích.
23

 

Na Mistrovství světa juniorů do Portugalska nominoval reprezentační trenér na 

základě výsledků II.NZ patnáct juniorů. Poprvé po 10 letech se nepodařilo získat na MSJ 

žádnou medaili. První ze dvou hlavních medailových nadějí – kajakář Ondřej Bišický (CHO) 

za stupni vítězů zaostal na 200m jen o 0,3s. Kanoista Kryštof Hájek (KVS), který na 200m 

dojel rovněž pátý, se potýkal s poruchou imunitního systému, jenž mu značně zkomplikovala 

už přípravu na jeho hlavní trať - 1000m, kde dojel až devátý. Celkově byl tým na MSJ dobře 

připraven, především páté místo čtyřkajaku bylo vzhledem k věku a individuální výkonnosti 

chlapců velkým překvapením. Celkem šest finálových umístění odpovídá našemu 

dlouhodobému standartu.
24 

Mistrovství světa závodníků do 23 let se konalo teprve potřetí vůbec, bylo uspořádáno 

společně s MSJ v Portugalsku, kam reprezentační trenér nominoval v kategorii do 23 let 11 

závodníků. Závodiště proslulé stálým bočním větrem z pravé strany umožňovalo v některých 

případech taktiku vyjetí výhodné krajní dráhy, v čemž je náš tým relativně úspěšný. Martin 

Fuksa, který taktiku vyjíždění drah díky své výkonnosti nepotřebuje, se stal v Montemoru 

podruhé mistrem světa do 23 let, když s naprostým přehledem zvítězil na 1000m. Na 200m 

navíc získal bronz. Stříbrnou medaili vybojoval na 1000m nově složený deblkajak Jakub 

Špicar, Jakub Zavřel a bronz získal čtyřkajak Tomáš Veselý, Patrik Kučera, Lukáš Nepraš, 

Radek Šlouf.
25 

 

22 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

23 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

24 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

25 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 
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Na Mistrovství Evropy juniorů do Rumunska, které se konalo netradičně až v druhé 

polovině září, bylo nominováno celkem 20 juniorů. Pořadatelé překvapili kvalitní organizací a 

zajištěním dobrých podmínek pro zúčastněné týmy. Také pěkná a regulérní dráha s vratným 

kanálem byla všemi hodnocena velmi pozitivně, atmosféru umocnilo krásné počasí. Zisk dvou 

medailí a celkem deset finálových umístění minimálně naplnily očekávání. Senzačním 

úspěchem bylo stříbro čtyřkajaku Vojtěch Procházka (16 let, ZAM), Jakub Stejskal (17let, 

ZAM), Michal Čeřovský (17let, CHO), Otto Klemperer (POD). Medaili získal také deblkajak 

Sofie Kinclová, Sára Schwarzenbachová (obě SPA) na K2 1000. Jen velice těsně, o 0,06s, 

zaostal za medailí Ondřej Bišický (CHO) na K1 200m.
26

  

Na Mistrovství Evropy do 23 let v Rumunském Bascově nás reprezentovalo 19 

závodníků. Stejně jako v minulých letech si nenechal vítězství uniknout nyní již 

sedminásobný mistr Evropy do 23 let Martin Fuksa, který i ve dvaadvaceti letech získal zlato 

na 1000m i 500m, k čemuž přidal ještě stříbro na 200m. Bronz získal na K1 500m rovněž 

odchovanec nymburské kanoistiky Jakub Špicar. Českou hymnu si vyslechl společně s 

Jakubem Zavřelem za vítězství na K2 1000m. Josef Dostál se letos stejně jako loni 

koncentroval už pouze na seniorské soutěže. Náš tým získal v Rumunsku kromě pěti medailí 

v kategorii do 23 let ještě další čtyři finálová umístění.
27

  

V Závodě olympijských nadějí v Bydhošti startovalo celkem 29 našich mladých 

závodníků. Soutěže se účastnilo 24 států, konkurence byla tradičně silná. Celkem naši 

reprezentanti získali 12 medailí, z toho 3 zlaté. Ve svých kategoriích zářili nejvíce Sofie 

Kinclová (SPA), Eliška Betlachová (USK), Jan Vorel (SPA) a Jiří Zalubil (ONV). Na zisku 

medailí se podíleli také Štěpánka Sobíšková (SPA), Denisa Řáhová (PPL), Antonín Hrabal 

(KOJ) a Vilém Kukačka (UNL). Celkově naši mládežníci startovali více než padesátkrát ve 

finálových jízdách.
28 

 

 

 

 

 

 

 

26 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

27 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

28 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 
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4.2.2.  Seniorská reprezentace 

Reprezentační družstvo seniorů (RDS) v roce 2015 navázalo na úspěchy z předešlých sezón a 

vplulo do druhé části čtyřletého olympijského období, jehož vrchol je plánován na OH 2016. 

Reprezentaci řídí Pavel Hottmar, jemuž v roli asistenta pomáhá Martin Doktor. Nesmělých 

cílů čtyřletého plánu RDS „Rio 2016“ se také v roce 2015 podařilo dosáhnout, tým získal 6 

míst na OH, přičemž k většímu počtu nechybělo mnoho. Stejně jako na MS 2014 v Moskvě 

získala reprezentace na MS 2015 v Miláně tři medaile v OH disciplínách, tedy už podruhé od 

roku 1987.
29 

Realizační tým RDS 2015: Reprezentační trenér Pavel Hottmar, odborný poradce 

Martin Doktor; vedoucí trenér Armádního sportovního centra (ASC) Petr Náprstek; vedoucí 

trenér Vysokoškolského sportovního centra (VSC) Petr Lněnička, vedoucí trenér Sportovního 

centra Ministerstva vnitra (SC MV) Tomáš Doktor, osobní trenéři v jednotlivých resortních 

sportovních centrech (RSC) Karel Leština, Libor Dvořák, Petr Fuksa, Josef Fuksa, Jan 

Souček, Jan Andrlík, Waldemar Fibigr, Hana Krpatová a Tomáš Ježek. Metodický poradce 

ASC – Dukla Jerzy Dziadkowiec, reprezentační lékař Michal Říha, fyzioterapeuti David 

Vrbický, František Klein a František Noll, media manažerka Barbora Žehanová.
30 

Čeští seniorští reprezentanti startovali v letošním roce na sedmi mezinárodních 

soutěžích na krátkých tratích. Tým se zúčastnil ME v Račicích (1.-3.5.), SP v Duisburgu (22.-

24.5.), Evropských hrách v Baku (14.-16.6.), MS23 v Montemoru (23.-26.7.), MS-OHQ v 

Milánu (20.-23.8.), Předolympijské regatě v Riu (4.-6.9.) a ME23 v Bascově (17.-20.9.). 

ME v Račicích byl pro český tým dobrou příležitostí k otestování výkonnosti a 

porovnání s mezinárodní konkurencí, ikdyž nezvykle už na začátku května. Nominováno bylo 

28 našich závodníků, mezinárodní zkušenosti měla možnost opět získat i druhá vlna našich 

reprezentantů. Obhajoba prvenství se podařila Martinovi Fuksovi na 500m a čtyřkajaku 

Daniel Havel, Lukáš Trefil, Josef Dostál, Jan Štěrba. Obě vítězství se podařila potřetí v 

historii vůbec a přitom potřetí v řadě. Cenný bronz získal deblkajak D.Havel, J.Štěrba na 

1000m, stejně jako v roce 2013. Naše posádky vybojovaly dlouhou řadu dalších nadějných 

finálových umístění, především 4. příčky v OH disciplínách – C1 1000, C1 200 Martina 

Fuksy a C2 1000 – Jaroslava Radoně a Filipa Dvořáka byla výborná. Dvě zlaté a celkem tři 

medaile řadí účast na ME Račice k našim nejúspěšnějším ME. 

 

29 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

30 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 
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Mimo sportovní úspěšnosti českého týmu skončil závod i úspěchem pořadatelským, když 

organizaci chválilo mnoho zástupců zahraničních výprav.
31

 

Druhého závodu světového poháru v Duisburgu se zúčastnilo 15 našich 

reprezentantů, přičemž start byl primárně určen pouze pro elitní závodníky a část druhé vlny 

reprezentace. Martin Fuksa se SP v Duisburgu neúčastnil z tréninkových důvodů. Deblkanoe 

Jaroslav Radoň, Filip Dvořák byla kvůli viróze Filipa omluvena ze startu na poslední chvíli v 

průběhu závodů na C1, které Jaroslav a Filip absolvovali tréninkově. Čtyřkajak musel být 

rovněž krátce před startem omluven kvůli viróze háčka Daniela Havla. Josef Dostál po 

neúspěchu na ME (10. místo) potvrdil na 2.SP na K1 1000m světovou úroveň, když dojel ve 

velké konkurenci druhý za Maxem Hoffem.
32 

Evropské hry se uskutečnily vůbec poprvé, uspořádání se ve velkolepém stylu zhostil 

Ázerbájdžán. Výsledky na ME 2014 zajistily našemu týmu účast čtrnácti závodníků na EH. 

Centrum her bylo v Baku, kanoisté však působili osamoceni ve zhruba 300km vzdáleném 

Mingacheviru. Organizace soutěže i příslušná agenda byla téměř stejná jako při Olympijských 

hrách. ČOV zabezpečil také dopravu lodí vojenským letadlem CASA. Závodníci velmi cenili, 

že mohou startovat na vlastních lodích a zároveň na nich i trénovat před hrami i po nich. 

Hvězdou výpravy byl Martin Fuksa, který na C1 1000m získal stříbro a na doplňkové 

dvoustovce senzační bronz. Čtyřkajak skončil těsně za stupni vítězů, Josef Dostál dojel na 

kilometru šestý, stejně jako deblkanoe Jaroslav Radoň, Filip Dvořák a Lukáš Trefil na 5km. 

Potěšilo osmé místo Filipa Švába na 200m a deblkajaku Patrik Kučera, Jakub Špicar.
33 

Na vrchol sezóny, Mistrovství světa v Milánu bylo nominováno 26 sportovců. 

Organizace výpravy byla podřízena co nejlepším podmínkám pro závodníky bojující o místa 

na OH. Široký realizační tým zajišťoval veškeré potřeby k vrcholnému vystoupení našich 

reprezentantů.
34

  

Čtyři medaile z toho tři v OH disciplínách stejně jako v loňském roce řadí MS 2015 mezi naše 

neúspěšnější. Fenomén Josef Dostál potvrdil stříbrem na K1 1000 příslušnost k nejužší 

světové špičce. Martin Fuksa se oproti předchozí sezóně ještě posunul vpřed, když na 1000m 

téměř zvítězil (loni 3,600s za zlatým Sebastianem Brendelem, letos 0,017s). Na 500m Martin 

podle očekávání všem v Miláně zajistil poslech České hymny. 

 

31 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

32 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

33 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

34 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 
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Bronzová medaile čtyřkajaku byla velkým úspěchem, přestože úřadující mistři světa před 

soutěží samozřejmě pomýšleli výše. Šest vyjetých míst pro OH je v dané konkurenci a 

extrémně tvrdých kritériích velkým úspěchem, i když mohlo být ještě lépe. Kvalifikace 

rovnou z MS utekla ve finále deblkanoi, přestože na květnové evropské dokvalifikaci má 

posádka Jaroslav Radoň, Filip Dvořák ještě jednu velkou příležitost. Senzací bylo semifinále 

Filipa Švába, který v kruté konkurenci kajakářů na 200m nakonec dokonce osmou příčkou ve 

finále zajistil místenku do Ria. Ještě v úplném závěru semifinále K2 1000m bylo blízko vyjetí 

míst také „černým koněm“ - deblkajakem Jakub Špicar, Jakub Zavřel, který neprošel do finále 

pouze o 0,17s. Jako výborné se sluší hodnotit také umístění deblkajaku Filip Šváb, Karel 

Slepica na K2 200m. V kategorii žen jsme skončili kompletně až nečekaně hluboko v pořadí 

za příčkami zajišťujícími OHQ. Řadu nadějných umístění naši závodníci vybojovali v 

neolympijských disciplínách.
35

 

Poprvé jsme měli na MS i zástupce v soutěži parakanoistů (Milan Bartoš).
 36

 

 

 

Kanoista Martin Fuksa na ME v Račicích. | Foto: ČTK/Libor Zavoral 

Zdroj: https://www.denik.cz/ostatni_sport/bude-ms-rychlostnich-kanoistu-dalsi-balem-zlate-generace-cesi-jsou-hladovi-

20150821.html 

 

 

35 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

36 Zpráva z MS Milán 2015 (Shrnutí závodů – mediální výstupy pro kanoe.cz od B. Žehanová) 
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Předolympijská regata v Riu posloužila týmům i pořadatelům k otestování dráhy, 

organizačních a technických možností před přípravou na OH. Lodě byly zapůjčeny 

organizátorem, dopravu a ubytování řešila naše výprava, čítající osm sportovců a čtyři 

trenéry, na vlastní pěst. Atmosféra soutěže byla velmi uvolněná, sportovci se účastí bavili a 

brali ji jako relaxační po stresující OH kvalifikaci v rámci MS.  

Předolympijský test byl důležitou zkušeností pro závodníky, trenéry a realizační týmy a v 

přípravě na OH byl potřebným prvkem. Ředitelem informačního centra pořadatele byl Vít 

Vaníček, český kajakář, žijící nyní trvale v Brazílii. Také brazilský podnikatel Ivan Zabojník, 

rovněž původem Čech, pomáhal týmu, především informace o možnostech v Riu pro přípravu 

před OH jsou velmi cenné. Sportovní výsledky nebyly nejdůležitější, nicméně především 

Martin Fuksa přistoupil k soutěži velmi zodpovědně, čemuž odpovídala i jeho zlatá medaile 

na 1000m a bronz na 200m.
37

  

 

 

4.2.3.  Maratonská reprezentace 

Reprezentační družstvo je řízeno dvanáctým rokem Mgr. Tomášem Ježkem. Členové rady 

vedení družstva jsou Ing. Pavel Dufek a Martin Kolanda. Kromě konzultační a poradní 

činnosti významně pomáhají vedením družstva a technickou asistencí na všech závodech. 

 Vrcholem sezóny bylo MS v Maďarsku, kde startovalo dvanáct našich závodníků. Letos byla 

hvězdou výpravy Anna Kožíšková, která získala titul na K1 a stříbro na K2 s Lenkou 

Hrochovou. Další posádky skončily těsně za medailemi. Na C1 byl Jakub Březina čtvrtý na 

C1 U23 a pátý v mužích, David Janík čtvrtý na C1 jun, Jakub Adam a Michal Odvárko šestý 

na K2, Jakub Adam sedmý a Pavel Davídek jedenáctý na K1, Jan Dlouhý sedmý na C1 U23, 

Václav Dubský osmý na C1, Martin Kučera třináctý na K1 jun a David Kotrč šestnáctý na K1 

U23. Anna Kožíšková na K1 a Václav Dubský na C1 vyhráli ve svých kategoriích celkové 

bodování Světového poháru 2015.  

Z celkového pohledu se držíme se dvěma medailemi hned za maratonskými velmocemi jako 

je Maďarsko, Španělsko a JAR, přestože počet špičkových maratonců máme poloviční.
38 

 

 

 

37 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 

38 Informace o činnosti SRK ČSK 2015 (pro jednání valné hromady) 
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4.3.  Rok 2016 

Výbor sekce rychlostní kanoistiky ČSK pracoval v roce 2016 ve složení: předseda Jan Boháč, 

členové Pavel Bednář, Martin Doktor, Petr Náprstek a Pavel Šebesta.  

 Činnost reprezentačních družstev řídili:  

RDS a RDJ: Pavel Hottmar  

RDM: Tomáš Ježek  

Jednotlivé komise a RSCM pracovaly ve složení:  

RSCM: Pavel Hottmar (předseda), Tomáš Charvát, Petr Fuksa, Tomáš Doktor, Petr Doležal a 

Jan Andrlík.  

STK: Zdeněk Krpata (předseda) Hana Charvátová, Ladislav Souček, Milan Kučera, Tomáš 

Ježek, Jaroslav Luňáček, Michal Polanský,  

KR: Hana Charvátová (předseda), Marika Dognerová, Naďa Kubíčková, Zdeněk Rufer, 

Ludvík  

Smrček a Blanka Baďurová – čestná členka.  

Komise pro soutěže veteránů (KSV): Barbora Wernerová, Milan Kučera, Tomáš Zástěra  

Sekretariát: Petr Mokrý, Marie Pavelková, Pavel Hottmar 

Kanoistika je vedle tenisu nejúspěšnější české sportovní odvětví na olympiádě, rychlostní 

kanoisté byli letos nepřehlédnutelní. Šestnáct medailí ze závodů olympijských nadějí. Další 

navýšení finanční podpory oddílů.
39 

 

4.3.1.  Juniorská reprezentace 

Reprezentační družstvo juniorů (RDJ) bylo desátým rokem řízeno Pavlem Hottmarem. 

Vzhledem k objemu práce u obou reprezentačních družstev a SCM byli vedením většiny 

přípravných akcí juniorské reprezentace pověřeni Jan Andrlík a Vašek Stejskal. Podíl na 

vedení měli i někteří další osobní trenéři klíčových reprezentantů, závěrečná příprava před 

MEJ a MSJ nebyla již tolik centralizovaná jako v předchozích letech.
40 

 Čeští junioři startovali na čtyřech mezinárodních závodech na krátkých tratích. 

Družstvo se zúčastnilo MR v Piešťanech (27. - 29.5.), MEJ v bulharském Plovdivu (14.-

17.7.), MSJ v běloruském Minsku (28.-31.7.) a tradičně široký tým startoval na OH nadějích, 

které se uskutečnily v Szegedu (23.-25.9.). 

 

39 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 

40 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 
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Organizace výprav na MEJ a MSJ probíhá zároveň s týmem do 23 let, obě vrcholné soutěže 

juniorů a do 23 let jsou pořádány současně.
41 

Start na regatě v Piešťanech byl stejně jako v předešlých letech zařazen do 

programu RDJ především z důvodu potřeby mezinárodních zkušeností mladých 

reprezentantů. Jiné podobně obsazené regaty se nekonají nebo jsou těžko využitelné z 

termínových či dopravních důvodů. Z důvodu termínu piešťanské regaty týden před 

nominačním závodem a hlavně ve stejném termínu jako SP Račice se na Slovensko vypravila 

jen skromnější výprava zájemců čítající 12 závodníků ze šesti klubů. Naši junioři a dorostenci 

vybojovali v Piešťanech celkem 9 medailí.
42 

Na Mistrovství Evropy juniorů do Bulharska, bylo nominováno celkem 28 juniorů. 

Celý tým byl dopravován letecky, celkem včetně sportovců do 23let a doprovodu výprava 

čítala 50 členů. Ani nedostatečné zázemí pro týmy na plovdivském závodišti a výjimečná 

bouřka, která udeřila krupami o velikosti pingpongových míčků, družstvo nezaskočila. Zisk 

dvou medailí a celkem deset finálových umístění naplnily očekávání. Vyrovnání bilance z 

předchozího roku se podařilo také stříbrnému kilometrovému čtyřkajaku Vojtěch Procházka 

(ZAM), Jakub Stejskal (ZAM), Michal Čeřovský (CHO), Martin Sobíšek (SPA). Zlato na K1 

1000m vybojovala Sofie Kinclová (SPA). Také řada dalších finálových umístění působila 

velmi nadějně a motivovala mladé závodníky k další přípravě. Do finálových bojů MEJ se 

kvalifikovalo celkem 17 juniorů! 

Závodníků do 23 let v bulharském Plovdivu nás reprezentovalo 14 závodníků. Josef 

Dostál ani Martin Fuksa soutěže do 23 let neabsolvovali kvůli zaměření přípravy na OH. 

Stříbro na K1 1000m získal Jakub Špicar. Českou hymnu si užili Tomáš Veselý a Radek 

Šlouf po vítězství na K2 1000m, kde navázali na loňské zlato Jakuba Špicara s Jakubem 

Zavřelem. Náš tým získal v Bulharsku kromě dvou medailí v kategorii do 23 let ještě dalších 

pět finálových umístění.
43 

Na Mistrovství světa juniorů do Běloruska nominoval reprezentační trenér na 

základě výsledků MEJ čtrnáct juniorů, v programu MSJ je od roku 2013 výrazně méně 

disciplín než na MEJ. Mistrovství světa juniorů se konalo necelý týden po MČR v Račicích a 

necelé 2 týdny po MEJ, což bylo pro trenéry i vedení RDJ organizačně a metodicky náročné, 

přesto byl tým na MSJ dobře připraven. 

 

41 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 

42 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 

43 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 
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Čtyřkajak Vojtěch Procházka (ZAM), Jakub Stejskal (ZAM), Michal Čeřovský (CHO) a 

Martin Sobíšek (SPA) vybojoval bronz, velice vydařená byla pátá příčka na K1 1000m 

Michala Čeřovského (CHO) a dalšími nadějnými finálovými umístěními byly páté místo 

debkanoe Petr Fuksa, Daniel Kořínek (NYM), sedmé místo Petra Fuksy (NYM) na C1 200, a 

devátá místa Davida Voláka (NYM) a Elišky Betlachové (USK) na K1 200m. Celkem šest 

finálových umístění odpovídá našemu dlouhodobému standartu. 

V kategorii do 23 let odletělo 8 nejúspěšnějších reprezentantů z ME do 23 let. Titul 

mistrů světa vybojovali nedávní mistři Evropy do 23 let Tomáš Veselý a Radek Šlouf, pátý 

skončil čtyřkajak Tomáš Veselý, Radek Šlouf, Lukáš Nepraš, Jakub Zavřel. Ostatní posádky 

se do finále neprobojovaly, ikdyž v některých případech těsně a smolně.
43

  

V Závodě olympijských nadějí v Szegedu startovalo celkem 33 našich mladých 

závodníků. Soutěže se účastnilo 31 států, konkurence byla tradičně silná. Celkem naši 

reprezentanti získali 16 medailí, z toho 5 zlatých. Systematická příprava našich nadějí v 

klubech přináší ovoce, především silná skupina Sparty Praha parádně zúročila tvrdý cílený 

trénink. Ve svých kategoriích zářili nejvíce Jakub Brabec, Tomáš Sobíšek, Štěpánka 

Sobíšková, Jan Vorel (všichni SPA), Vilém Kukačka (UNL) a Jiří Zalubil (ONV), přičemž na 

zisku medailí se podílela také řada dalších nadějí našeho sportu. Celkově naši mládežníci 

startovali více než padesátkrát ve finálových jízdách. Doufejme, že tyto úspěchy mladé 

sportovce ještě více namotivovaly do budoucí přípravy.
44 

 

 

4.3.2.  Seniorská reprezentace 

Reprezentační družstvo seniorů (RDS) mělo v roce 2016 příležitost realizovat svůj 

hlavní cíl čtyřletého olympijského období – uspět na OH v Riu. Očekávání byla oprávněně 

vysoká, medailové zisky prvních třech let OH cyklu byly rekordní. Reprezentaci řídil Pavel 

Hottmar, jemuž v roli asistenta pomáhal Martin Doktor. Původně nesmělých cílů čtyřletého 

plánu RDS „Rio 2016“ se podařilo dosáhnout, tým získal nakonec dokonce 8 míst na OH a z 

Ria přivezl 2 medaile a další 3 umístění do 9. příčky. Větší počet medailí na jedněch OH se 

českým nebo dříve československým reprezentantům podařilo získat naposledy v roce 1952 a 

celkový počet medailí z OH od poválečných dob vzrostl v Riu ze tří na pět.
45 

 

43 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 

44 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 
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Realizační tým RDS 2016: Reprezentační trenér Pavel Hottmar, odborný poradce Martin 

Doktor; vedoucí trenér Armádního sportovního centra (ASC) Petr Náprstek; vedoucí trenér 

Vysokoškolského sportovního centra (VSC) Petr Lněnička, vedoucí trenér Sportovního centra 

Ministerstva vnitra (SC MV) Tomáš Doktor, osobní trenéři v jednotlivých resortních 

sportovních centrech (RSC) Karel Leština, Libor Dvořák, Petr Fuksa, Josef Fuksa, Jan 

Souček, Jan Andrlík, Waldemar Fibigr, Hana Krpatová a Tomáš Ježek. Metodický poradce 

ASC – Dukla Jerzy Dziadkowiec, reprezentační lékař Michal Říha, fyzioterapeuti David 

Vrbický, František Klein a František Noll, media manažerka Barbora Žehanová.
46 

Čeští seniorští reprezentanti startovali v letošním roce na devíti mezinárodních soutěžích na 

krátkých tratích. Tým se zúčastnil EOHQ Duisburg (18.- 19.5.), SP Duisburg (20.-22.5.), SP 

Račice (27.-29.5.), SP Montemor (3.-5.6.), AMS Montemor (7.-10.6.), ME Moskva (24.-

26.6.), ME23 Plovdiv (14.-17.7.), MS23 Minsk (28.-31.7.) a především OH v Riu (15.-

20.8.)
47 

Evropská olympijská dokvalifikace (EOHQ) v Duisburgu byla pro reprezentanty, 

kteří nevyjeli účastnické místo na OH už na MS 2015 v Miláně, v naprosté většině poslední – 

jedinou šancí jak se do Ria probojovat. Kritéria byla velmi krutá, kvalifikaci zaručovalo pouze 

vítězství nebo 2. příčka na EOHQ. Naší největší nadějí byla deblkanoe Jaroslav Radoň, Filip 

Dvořák, kterou reprezentační trenér nominoval na EOHQ už podle výsledků sezóny 2015. 

Ostatní sportovci pokoušející se o olympijskou kvalifikaci museli absolvovat nejprve 

nominační závod na přelomu dubna a května.
48 

Podle pravidel ICF už nemohli na EOHQ startovat v žádných disciplínách závodníci, kteří 

vyjeli místo na MS 2015. Počet účastníků OH jsme nemohli vzhledem k jarnímu upřesnění 

pravidel ICF rozšířit ani pomocí kategorie K1 1000, z které jsme žádné místo pro OH 2016 

nezískali. Jaroslav Radoň a Filip Dvořák si zajistili účast v Riu špičkovým výkonem a 2. 

příčkou na EOHQ, později po diskvalifikaci Rumunů za doping byli dokonce oficiálními 

vítězi do kvalifikace. Ostatních šest našich posádek v bojích o místo na OH neuspělo.
49 

Navazujícího I. závodu světového poháru v Duisburgu se zúčastnilo všech 11 

sportovců bojujících na EOHQ a tým rozšířilo ještě 8 kajakářů. 1. SP byl pro český tým 

dobrou příležitostí k otestování výkonnosti a porovnání s neskutečnou mezinárodní  

 

46 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 

47Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 

48 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 
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konkurencí. Špičkovou výkonnost předvedla opět deblkanoe, která získala bronz, Josef Dostál 

obsadil 4. příčku. Obě posádky byly už v Duisburgu jmenovitě nominované na OH. Martin 

Fuksa kvůli přípravě nestartoval. V Duisburgu byla kvůli hledání nejsilnější možné sestavy 

pro Rio testována verze čtyřkajaku, kde Jana Štěrbu střídal Jakub Špicar, jednoznačný vítěz 

I.NZ. Konkurence zahraničních čtyřkajaků byla v Duisburgu obrovská, i přesto výsledek 

nenaplnil očekávání, když naše posádka obsadila 5. místo s odstupem více jak 2s za vítězem. 

Zbytek týmu byl v OH disciplínách bohužel výkonnostně velmi vzdálen světové špičce.
50 

II. závod Světového poháru v Račicích mohl být díky domácímu prostředí obsazen 

velmi početně, mezinárodní zkušenost mělo možnost získat celkem 36 českých reprezentantů. 

Konkurence byla slabší než o týden dříve v Duisburgu, ale stále velmi silná. Závod byl ve 

znamení suverénního vítězství Pepy Dostála, který nedal na K1 1000m soupeřům žádnou 

šanci. Martin Fuksa dojel na 1000m třetí a na 500m druhý. V Račicích byla testována verze 

čtyřkajaku, kde Lukáše Trefila vystřídal Jakub Špicar, jednoznačný vítěz I.NZ. Páté místo 

čtyřkajaku s velkým odstupem na vítěze, ani C finále Filipa Švába na K1 200 žádné vyřešení 

nominace na OH nepřinesly. Naše posádky vybojovaly na SP v Račicích celkem 6 medailí a 

17 umístění ve finále A. Mimo sportovní úspěšnosti českého týmu skončil závod i úspěchem 

pořadatelským, když organizaci chválilo mnoho zástupců zahraničních výprav.
51 

III. závod světového poháru v Montemoru se konal ve stejném termínu jako II.NZ 

Račice a bylo na něj vysláno jen 6 kajakářů, z nichž 5 se ucházelo o 4 účastnická místa na OH 

v Riu. Konkurence byla v Portugalsku oproti I.SP a II.SP výrazně slabší, ale několik posádek 

absolutní špičky se ve většině kategorií utkalo. Na K1 1000m zvítězil fenomén Josef Dostál 

způsobem start-cíl a druhý dojel další český borec Jakub Špicar! Čtyřkajak po nenaplnění 

očekávání výsledků na prvních dvou Světových pohárech startoval v tradičním složení 

posledních čtyř sezón, vyhrál s velkým náskokem a osvědčená sestava se tedy jasně ukázala 

jako nejnadějnější i pro start na OH v Riu. Solidní výkon podal Filip Šváb, šestý na K1 200m. 

Černý Petr v podobě neúčasti v soutěžích OH 2016 tedy vyšel na Jakuba Špicara, čerstvého 

stříbrného medailistu SP na K1.
52

  

Akademické mistrovství světa bylo z původně plánovaného podzimního termínu a atraktivní 

mexické destinace přesunuto v únoru po portugalského Montemoru do nevhodného 
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červnového termínu mezi II.NZ a ME. S výjimkou olympionika Filipa Dvořáka, který odvedl 

na AMS profesionální výkony. Českou republiku ve většině případů reprezentovali závodníci 

výrazně výkonnostně slabší. Důvodem rekordně slabé výkonnostní úrovně našeho družstva 

pro AMS byla nemožnost účasti členů týmu pro ME seniorů a příprava nejlepších na OH. I 

takto oslabené družstvo získalo v nízké mezinárodní konkurenci AMS 2016 nakonec 5 

stříbrných medailí a celkem 16 finálových umístění. Naprostá většina států nemohla z 

termínových důvodů nejlepší akademiky na AMS 2016 vyslat. Pro velkou část nominovaných 

českých reprezentantů byl start na AMS první mezinárodní zkušeností mezi dospělými, což 

bylo jedním z hlavních přínosů akce.
53

  

Mistrovství Evropy v Moskvě bylo rovněž poznamenáno neúčastí většiny naší závodnické 

elity, která se logicky zaměřovala na přípravu na OH. Při neúčasti šestice Josef Dostál, Daniel 

Havel, Lukáš Trefil, Jan Štěrba, Jaroslav Radoň, Filip Dvořák byl jediným zástupcem naší 

„TOP 7“ z minulých sezón Martin Fuksa, který medailové ambice na C1 naplnil, když dojel 

3. na 1000m a počtvrté v řadě se stal mistrem Evropy na 500m. Na 200m obsadil 5. místo.
54

  

Ostatním už se až na výjimky dařilo pod očekáváním, do poloviny startovního pole se z 

našich 24 závodníků už dostala jen čtveřice Jakub Špicar - 5. K1 500m, Jana Ježová - 6. C1 

200m, Anna Kožíšková - 4. K1 1000m a Jakub Březina - 5. C1 5km. Celkem tedy jen v 7 

disciplínách z 24 se naše posádky umístily do poloviny startovního pole, z toho jen ve dvou 

olympijských. Obsadili jsme 4 zcela poslední příčky a hned 10x jsme předjeli jen 3 nebo 

méně posádek. Celkově nás předjelo 206 posádek a my jsme překonali 131 posádek, bez 

Martina Fuksy skóre vycházelo pro nás nelichotivě 93:200. Kajakáři zúčastnění v Moskvě 

většinou spadající do kategorie do 23 let, cílili v přípravě hlavně na blížící se soutěže do 23 

let. Stále se potvrzuje nemožnost prokazovat nejlepší možnou výkonnost opakovaně na 

mnoha různých mezinárodních soutěžích, především na 1000m.
55 

 

Do soutěží 31. letních olympijských her v Riu se kvalifikovalo 8 českých rychlostních 

kanoistů. Rozsah agendy a organizace výpravy byly podřízeny co nejlepším podmínkám pro 

závodníky, ve spolupráci s Českým olympijským výborem a RSC bylo vše zabezpečeno do 

nejmenších detailů, které by mohly pozitivně ovlivnit výkony sportovců. Široký realizační 

tým zajišťoval veškeré potřeby k vrcholnému vystoupení našich reprezentantů. Díky Českému  
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olympijskému týmu pod vedením Martina Doktora a vychytanému střídání akreditací 

doprovodu různých sportů se Her mohlo účastnit 7 našich akreditovaných trenérů a 2 

kanoističtí maséři, navíc náš fyzioterapeut a lékař pracující pro celý Český olympijský tým. 

Mimo akreditaci se OH účastnil také náhradník Jakub Špicar a dva členové expertního 

týmu.
56  

Jeden z našich hlavních favoritů na olympijskou medaili Josef Dostál naplnil na K1 1000m 

předpoklady a stříbrně se zapsal do historie. Ve velké konkurenci a dramaticky se vyvíjející 

finálové jízdě, kde rozhodla řada neobvyklých detailů, ho porazil drtivým finišem jenom 

Marcus Walz ze Španělska. Pepa stál jako jediný kajakář světa poslední 3 roky vždy na 

stupních nejvyšší individuální světové soutěže sezóny.
57 

 

 

Kanoista roku 2016 Josef Dostál (Kanoe.cz) 

 

Pravidelní sběratelé medailí z nejvyšších soutěží posledních čtyřech sezón - čtyřkajak Daniel 

Havel, Lukáš Trefil, Josef Dostál a Jan Štěrba nakonec olympijským bronzem v Riu naplnili 

dlouhodobé očekávání. Posádka zúročila zkušenosti a souhru, sednul jí hlavní závod, přálo 

 

56 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 

57 Informace o činnosti SRK ČSK 2016 (pro jednání valné hromady) 



 
 

 
33 

 

štěstí při nasazení do rozjížďky, které umožnilo přímý postup, tím úsporu sil a také snazší 

vyjetí dráhy vedle pozdějších vítězů. Výkonnostní rozdíly mezi vítězem a ostatními 

medailisty a také mezi medailisty a všemi dalšími posádkami byly ve finále nečekaně veliké. 

Ke stříbru našim chybělo opravdu maličko. Na druhou stranu chybělo pouhých několik málo 

hodin k situaci, ve které by Daniel Havel musel být kvůli zdravotním potížím nahrazen 

Jakubem Špicarem, který byl kvůli stavu Dana už o dva dny dříve uveden do stavu bojové 

pohotovosti. Zdravotní problémy Dana naštěstí na poslední chvíli ustoupily.
58

  

Martin Fuksa, jako další pravidelný sběratel medailí z nejvyšších soutěží posledních 

čtyřech sezón a v přípravě předvádějící neskutečnou výkonnost i v sezóně 2016, šestým 

místem v Riu předpoklady nenaplnil. Nesednul mu hlavní závod, především technicky kvůli 

vlnám od člunů. Ani nejlepší forma ho zřejmě v Riu nezastihla, možná i kvůli červnovému 

narušení plánů nemocí se top formu nepodařilo načasovat. Podíl závěrečného ladění formy na 

různě vlnící se vodě v Riu také nebylo možné absolvovat dle představ.
59 

Šesté místo Martina na kilometru bylo kvůli dopingové aféře bronzového Moldavce 

přechodně změněno na páté, prozatím však Moldavii bronz zůstává, přestože stejného 

závodníka ICF v Riu těsně před startem ze stejného důvodu vyřadila ze soutěží C2. Na 200m 

Martin Fuksa nakonec zvítězil ve finále B, což znamenalo 9.místo. Výkony na 200m se 

Martinovi vydařily, při troše štěstí v rozdělení soupeřů do semifinálí mohl bojovat zhruba o 4. 

až 7. příčku. Ještě více než 2 hodiny po dojetí semifinále figuroval oficiálně na startovní 

listině finále A, protože rozhodčí nedokázali správně aplikovat hned ve dvou disciplínách 

postupové klíče. Bohužel nikdo z pořadatelů soutěže, kupodivu ani postižené posádky tak 

dlouho špatnou interpretaci výsledků nezaznamenali. Pozdější olympijský vítěz C1 200m 

Čeban z Ukrajiny ani jeho tým neřešil, jestli se do bojů o medaile podle pravidel kvalifikoval, 

bral B finále. Náš tým od počátku o chybě rozhodčích věděl a čekal, že svůj omyl napraví 

nasazením Martina jako devátého do finále A. Jury se bohužel rozhodla jinak a ani protestem 

se obměkčit nenechala.
60

 
 

Jaroslav Radoň a Filip Dvořák na C2 1000m bohužel rovněž nenaplnili očekávání, po 

výkonech předvedených na jaře v Duisburgu oprávněně pomýšleli na medaile z OH. V Riu 

nakonec obsadili 7. příčku. Hned po závodě přisuzoval neúspěch Filip svým fyzickým 

možnostem hlavně v druhé půli závodu, přičemž do té doby byla naše deblkanoe v přímém  
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boji o stupně vítězů. Po návratu z OH podlehl Filip těžké viróze, kterou se nakazil zřejmě 

ještě před finálovým startem. Deblkajak Daniel Havel a Jan Štěrba měl oprávněné ambice 

bojovat v Riu zhruba o třetí až sedmou příčku, avšak kvůli silným zažívacím potížím Daniela 

Havla a jeho výraznému oslabení nemohla posádka startovat s plným nasazením a předvést v 

soutěži svou výkonnost. 
61

 

Vyřazení Filipa Švába na K1 200m už v rozjížďce bylo nepříjemným překvapením, 

kromě opravdu velké konkurence a těsné vyrovnanosti na K1 200m to způsobily těžké 

podmínky na trati, vlny od lodí a vítr, které Filipovy nesedly. Reálné ambice bojovat o co 

nejlepší umístění ve finále B se nepodařily naplnit. Stejně jako v případě Martina Fuksy, 

Filipovi nevyhovovaly podmínky, které na olympijské hladině panovaly.
62 

 

 

4.3.3.  Maratonská reprezentace 

Reprezentační družstvo bylo řízeno třináctým rokem Tomášem Ježkem. S přípravou 

sezony, skládáním družstva a technickou asistencí na závodech významně pomáhal Martin 

Kolanda. 

Na SP v Portugalsku startovalo 6 zkušených závodníků. Z výpravy přivezl Jakub 

Březina na C1 bronzovou medaili a Jakub Adam, Anna Kožíšková a Václav Dubský další 

finálová umístění ve sprintu. Druhý den vybojovali Anna Kožíšková čtvrté a Jakub Adam 

šesté místo v maratonu. SP se zúčastnilo 22 států.
63 

ME ve Španělsku se zúčastnilo 9 sportovců. Na K1 ženy získala Anna Kožíšková 

bronzovou a na K2 s Lenkou Hrochovou stříbrnou medaili. Na K1 muži byl Jakub Adam 

šestý, Pavel Davídek devátý, na K2 muži dojeli Jakub Adam a Michael Odvárko čtvrtí, na C2 

skončili Jan Dlouhý a Václav Dubský šestí a Jan Dlouhý na C1 devátý. V kategorii do 23 let 

skončil Martin Kučera na K1 na patnáctém místě a David Janík na C1 mezi juniory na osmé 

příčce. Celkem se ME účastnilo 18 zemí. Startovalo také pět českých veteránů a všichni měli 

ve svých kategoriích medaile.
64 

Vrcholem sezóny bylo MS v německém Brandenburgu, kde startovalo 14 našich 

závodníků. O jedinou bronzovou medaili se postaraly juniorky na K2 Eliška Betlachová s  
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Ludmilou Kotěrovou. K1 juniorky 5.místo Eliška Betlachová, 7. Ludmila Kotěrová, C1 

junioři 6. David Janík, K2 junioři 7. Jakub Stejskal, Martin Sobíšek, K1 junioři 9. Jakub 

Stejskal.V dospělých K2 ženy 5. Anna Kožíšková, Lenka Hrochová, K1 ženy 6. Anna 

Kožíšková, C2 7. Jakub Březina, Vojtěch Ruso, K1 muži 8. Jakub Adam. V dospělých bylo 

také mnoho umístění v TOP 10: K2 ženy 5. Anna Kožíšková, Lenka Hrochová, K1 ženy 6. 

Anna Kožíšková, C2 7. Jakub Březina, Vojtěch Ruso, K1 muži 8. Jakub Adam.eteráni 7 

medilí.
65 

 

 

4.4  Rok 2017 

Výbor sekce rychlostní kanoistiky ČSK pracoval v roce 2017 ve složení: předseda Jan 

Boháč, členové Pavel Bednář, Martin Doktor, Petr Náprstek a Pavel Šebesta.  

Činnost reprezentačních družstev řídili:  

RDS a RDJ: Pavel Hottmar  

RDM: Tomáš Ježek  

Jednotlivé komise a RSCM pracovaly ve složení:  

RSCM: Pavel Hottmar (předseda), Tomáš Charvát, Petr Fuksa, Tomáš Doktor, Petr Doležal a 

Jan Andrlík.  

STK: Zdeněk Krpata (předseda), Hana Charvátová, Ladislav Souček, Milan Kučera, Tomáš 

Ježek, Jaroslav Luňáček, Michal Polanský, Marika Dognerová  

KR: Marika Dognerová (předsedkyně), Hana Charvátová, Naďa Kubíčková, Zdeněk Rufer,  

Komise pro soutěže veteránů (KSV): Barbora Vernerová, Milan Kučera, Tomáš Zástěra  

Sekretariát: Petr Mokrý, Marie Pavelková, Pavel Hottmar 

K pořádání letošního mistrovství světa v Račicích, po 59 letech opět v ČR, si 

výbor dovoluje neskromně konstatovat, že se po všech stánkách povedlo. Pavel Šebesta, 

výkonný ředitel organizačního výboru, je v NOC-VS odpovědný za pořádání mezinárodních 

akcí. Byl ředitelem organizačního výboru ME 2017 ve veslování i MS 2017 v kanoistice. Pod 

jeho profesionálním vedením se tým více jak 250 lidí postaral o to, že račické mistrovství 

předčilo očekávání téměř všech – závodníků, trenérů, diváků, činovníků ICF, novinářů, i 

veřejnosti, která vše sledovala jen v médiích.
66 
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Tři týdny po MS následoval závod olympijských nadějí mládeže 15-17 let věku, kde z 

původního čtyřutkání zemí Viszegrádské dohody, vznikla díky prestiži pořadatelů i jejich 

závodníků soutěž, která je rozsahem již větší, než ME juniorů. Přijelo 33 států z celého světa a 

unavení organizátoři, pod vedením Pavla Šebesty, se museli v potřebné úrovni postarat o 800 

účastníků.
67 

 

 

4.4.1.  Juniorská reprezentace 

Reprezentační družstvo juniorů (RDJ) bylo jedenáctým rokem řízeno Pavlem 

Hottmarem. Vzhledem k objemu práce a množství agendy u obou reprezentačních družstev a 

SCM byli vedením většiny přípravných akcí juniorské reprezentace pověřeni Jan Andrlík a 

Vašek Stejskal.
68 

Čeští junioři startovali v letošním roce na pěti mezinárodních závodech na krátkých tratích. 

Družstvo se zúčastnilo MR v Piešťanech (26. - 28.5.), MEJ v srbském Bělehradu (22.-25.6.), 

Evropského olympijského festivalu v Györu (24.-28.7.), MSJ v rumunské Pitesti (27.-30.7.) a 

rekordně široký tým startoval na OH nadějích, které se uskutečnily v Račicích (15.-17.9.).
69 

Z důvodu termínu piešťanské regaty týden před nominačním závodem a hlavně ve 

stejném termínu jako SP Szeged se na Slovensko vypravila jen skromnější výprava zájemců 

čítající 18 závodníků převážně z moravských nebo východočeských klubů (ONV, PRV, KOJ, 

ZAM, TYN, USK). Naši junioři a dorostenci vybojovali v Piešťanech celkem 8 medailí.
70 

Na Mistrovství Evropy juniorů do Bělehradu, bylo nominováno celkem 23 juniorů. 

Zisk sedmi medailí a celkem třináct finálových umístění rozhodně předčily očekávání, počet 

medailí je dokonce historicky rekordní. V podstatě již tradičně získal medaili chlapecký 

čtyřkajak, tentokráte na obou tratích. Celkem si odvezlo medaili či medaile úctyhodných 11 

kajakářů nebo kajakářek, přičemž naprostá většina z nich v juniorské kategorii zůstává i pro 

rok 2018. 

Na Mistrovství Evropy do 23 let v Bělehradě nás reprezentovalo 13 závodníků. Pět z nich 

se probojovalo do finále celkem v šesti disciplínách. Jedinou medaili získal trojnásobný 

finalista letošního ME 23 Jakub Zavřel, když obsadil třetí příčku na K1 500. Petr Fuksa dojel 
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osmý na C1 200 a devátý na C1 500, Martin Seidl a Ondřej Bišický vybojovali páté místo na 

K2 200.
71

 

Od roku 2005 byla rychlostní kanoistika poprvé zařazena na Evropský olympijský festival 

(EYOF), který se uskutečnil v Györu. Plně jsme využili kvótu možné účasti šesti sportovců 

ve věku do 16ti let. Závodilo se ve čtyřech drahách na 200 a 500m v kategoriích C1, C2 mix, 

K1, K2 a K4mix. Naše výprava získala hned 4 medaile. Bronz získal Jiří Minařík (KOJ), 

který navíc ještě společně s Denisou Řáhovou (PPL) vybojoval stejný kov na C2mix 500. 

Dvojnásobnými bronzovými medailistkami se na deblkajaku staly Kateřina Zárubová a Adéla 

Házová (obě DEC), vedoucím týmu i trenérem deblakajaku byl Tomáš Charvát.
72 

Na Mistrovství světa juniorů do Rumunska nominoval reprezentační trenér na 

základě výsledků MEJ šestnáct juniorů. Na MSJ byla obnovena kilometrová trať pro dívky, 

kde se s krutým protivětrem nejlépe ze všech vyrovnala sedmnáctiletá Sofie Kinclová (ZBR) 

a stala se z ní juniorská mistryně světa. Bronzovou medaili na K2 1000 vybojovali teprve 

šestnáctiletí dorostenci Tomáš Sobíšek a Jakub Brabec (oba SPA). Dalším dvěma posádkám 

unikla medaile jen o místo a velice těsně.  

Závodníků do 23 let odletělo 6 nejúspěšnějších reprezentantů z ME do 23 let. Do finále se 

probojoval pouze Jakub Zavřel, který dojel šestý na 1000m i 500m. Formu, s kterou 

triumfoval o 14 dní dříve na prestižnějším ME dospělých se mu do „třiadvacítek“ nepovedlo 

udržet.
73 

V Závodě olympijských nadějí v Račicích startovalo rekordních 49 našich mladých 

závodníků. Soutěže se účastnily 3 desítky států, konkurence byla tradičně silná. Celkem naši 

reprezentanti získali 17 medailí, z toho 6 zlatých. Ve svých kategoriích zářili nejvíce Jiří 

Minařík (KOJ), Barbora Galádová, Jakub Brabec, Tomáš Sobíšek, Štěpánka Sobíšková 

(všichni SPA). Celkově naši mládežníci startovali téměř padesátkrát ve finálových jízdách.
74 
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4.4.2.  Seniorská reprezentace 

Pavel Hottmar vedl seniorskou reprezentaci pátým rokem. Další členové realizačního týmu  

RDS 2017: konzultant Martin Doktor; vedoucí trenér Armádního sportovního centra (ASC) 

Petr Náprstek; vedoucí trenér Vysokoškolského sportovního centra (VSC) Tomáš Ježek,  

osobní trenéři v jednotlivých resortních sportovních centrech (RSC) Karel Leština,Libor 

Dvořák, Petr Fuksa, Josef Fuksa, Jan Souček, Jan Andrlík, Waldemar Fibigr, Hana Krpatová a 

Petr Lněnička. Trenér pro kempy v USA Jerzy Dziadkowiec, reprezentační lékař Michal Říha, 

fyzioterapeuti a maséři: David Vrbický, František Klein, Radek Vrtoch, František Noll a 

Klára Dvořáková, media manažerka Barbora Žehanová.
75 

V letošním roce ICF byla schopná zveřejnit platný a konečný výpis disciplín pro jednotlivé 

soutěže 2017 až v březnu, do té doby plánovala zrušení řady tradičných disciplín. Dlouho také 

nebylo jasné, jestli dojde ke změně trati čtyřkajaků na OH z 1000 na 500m.
76 

Čeští seniorští reprezentanti startovali v letošním roce na sedmi mezinárodních soutěžích na 

krátkých tratích. Tým se zúčastnil SP Montemor (19.-21.5.), SP Szeged (26.-28.5.), SP 

Bělehrad (4.-6.6.), ME23 Bělehrad (22.-25.6.), ME Plovdiv (14.-16.7.), MS23 Pitesti (27.-

30.7.) a především MS v Račicích (23.-27.8.)
77 

I. závodu světového poháru v Montemoru se zúčastnilo 8 našich reprezentantů. 

Martin Fuksa zvítězil jak na 1000m tak 200m, přičemž porazil i Olympijského vítěze 

Sebastiana Brendela. Ostatní posádky předvedly většinou nadějné výkony, hlavní přínos 

mezinárodních startů na začátku sezóny byl přípravný, včetně sbírání zkušeností mladými 

závodníky. Také seznámení s dějištěm MS 2018 bylo přínosem.
78 

II. závod světového poháru v Szegedu byl naopak rekordně obsazen, kanoistické 

velmoci nasadily do většiny disciplín 2 silné posádky, konkurence byla tvrdá. Startovalo 22 

našich reprezentantů, kteří bojovali zároveň o nominace na další mezinárodní soutěže. Martin 

Fuksa podruhé v řadě zvítězil na kilometru, na dvoustovce dojel pátý. Nově složený deblkajak 

Jakub Špicar, Daniel Havel hned při svém prvním mezinárodním startu dosáhl na 1000m na 

bronzovou medaili a také si tím zajistil nominaci na MS Račice. Josef Dostál dojel na 

kilometru šestý a triumfoval na neolympijské pětistovce. Velmi potěšující bylo třetí místo  
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nového čtyřkajaku Jakub Špicar, Daniel Havel, Radek Šlouf, Jan Štěrba v premiérové řežbě 

na olympijské pětistovce, kde se utkalo 35 lodí složených z nejlepších kajakářů světa, jak 

sprinterů, tak tempařů.
79

 

III. závod Světového poháru v Bělehradu se konal hned týden po Szegedu ve 

stejném termínu jako II.NZ Račice. Reprezentační trenér rozhodl až na základě výsledků v 

Szegedu, kdo může pokračovat rovnou na SP v Bělehradě a kdo se musí o nominaci na ME a 

MS utkat na II.NZ. V Bělehradě startovalo 8 našich elitních závodníků. Konkurence byla o 

něco málo slabší než o týden dříve v Szegedu, ale stále velmi silná. Martin Fuksa v závodě na 

kilometru v Bělehradě završil svůj hattrick, na olympijské trati totiž ovládl závody v 

Portugalsku, Maďarsku i v Srbsku, kde navíc přidal zlato na dvoustovce. V Bělehradě spolu 

poprvé startovali Radek Šlouf a Jan Štěrba a hned vybojovali bronz v závodě deblkajaků na 

500 metrů. Josef Dostál byl na kilometru v nabité konkurenci pátý a na neolympijské 

pětistovce triumfoval stejně jako o týden dříve v Szegedu. Druhou bronzovou medaili v řadě 

vybojovala posádka čtyřkajaku Jakub Špicar, Daniel Havel, Radek Šlouf a Jan Štěrba na 
 

 

 

Kajakář Jakub Zavřel (bž, Kanoe.cz, SportovníListy.cz, foto: Martina Navrátilová) 
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olympijské pětistovce a zajistila si tak nominaci na MS Račice.
80

 

Mistrovství Evropy proběhlo tentokráte až v polovině července v bulharském 

Plovdivu. Z elitních závodníků se neúčastnil pouze Josef Dostál, který byl krátce po 

vysokohorské přípravě. Martin Fuksa naplnil očekávání a potvrdil špičkovou dlouhodobě 

stabilní výkonnost, když obsadil 2., 1. a 4.místo, přičemž na C1 500 získal už pátý titul v řadě, 

navíc v nejrychlejším čase všech dob 1:44,9. Senzačním překvapením bylo vítězství 

jednadvacetiletého Jakuba Zavřela na K1 500, taktéž v rekordním čase všech dob 1:35,2 v 

dešti a bezvětří, přičemž hmotnost kajaku je dlouhodobě stejná. 

Zklamaná ze dvou čtvrtých míst byla posádka čtyřkajaku. Technická souhra nové posádky 

pod psychickým tlakem nebyla optimální. Pravděpodobně přílišná motivace po přímém 

postupu vítězstvím v rozjížďce rekordním časem svázala závodníkům ruce. Pozitivní byl 

malý odstup na nejlepší lodě ME na K4 500m i při nepovedené jízdě. Anna Kožíšková i přes 

problémy s ramenem stejně jako v loňském roce obsadila 4. příčku na 1000m.  

Aktuálně jediná žena s výraznou šancí účasti na OH 2020 Jana Ježová obsadila na C1 200 

7.místo, nicméně odstup 3s na vítězku je značný.
81 

Na MS v Račicích startovalo 33 českých reprezentantů. Martin Fuksa na 

olympijském kilometru nestačil pouze na fenomenálního Sebastiana Brendela, na pětistovce 

naplnil papírové předpoklady a obhájil titul. Ještě s větší jistotou na pětistovce zvítězil 

favorizovaný Josef Dostál, který se také stal před zaplněnými tribunami mistrem světa. V 

nabitějším závodě olympijského kilometru získal Josef Dostál cenný bronz. Medaili stejného 

kovu vybojovali na K2 1000m Jakub Špicar s Danielem Havlem, kteří navíc s Radkem 

Šloufem a zkušeným Janem Štěrbou dojeli třetí ve vyrovnaném závodě čtyřkajaků. Všechny 

bronzové medaile borci vybojovali v olympijských disciplínách. České posádky se celkem 

16x umístily do desáté příčky, přičemž kromě výše uvedených medailových úspěchů je cenné 

především osmé místo kanoistky Jany Ježové, které by ji zřejmě na MS v roce 2019 zajistilo 

účast na OH v Tokiu.
82 

Šest medailových umístění a z toho 4 v olympijských disciplínách jsou úspěchy z říše snů. 

Šest medailí naše reprezentace získala naposledy na MS v roce 1950 v rámci Československa. 

Český tým skončil v Račicích v pořadí národů díky dvěma zlatům, jednomu stříbru a třem  
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bronzům na čtvrtém místě hned za kanoistickými velmocemi Německem, Maďarskem a 

Ruskem.
83 

Mimo sportovní úspěšnosti českého týmu skončil závod i velkým pořadatelským úspěchem, 

když organizaci velice chválili všichni zúčastnění. Perfektní zázemí areálu, zajištěné služby,  

počasí a regulérní povětrnostní podmínky, úžasný komentátor, diváci povzbuzující a 

oslavující české závodníky to vše dohromady přineslo pořadatelům neopakovatelný úspěch. Z 

atmosféry v hledišti naskakovala husí kůže.
84 

 

 

4.4.3.  Maratonská reprezentace 

Reprezentační družstvo bylo řízeno čtrnáctým rokem Mgr. Tomášem Ježkem. S 

přípravou sezony, skládáním družstva a technickou asistencí na závodech významně pomáhal 

Martin Kolanda. Na SP v Belgii startovali 4 zkušení závodníci. Z výpravy přivezl Dubský na 

C1 stříbro ze sprintu. ME v Portugalsku se zúčastnilo 9 sportovců. Nejlepšího výsledku 

dosáhli Jakub Adam na 5.místo a Katka Mílová na 7.místo.  

Vrcholem sezóny bylo MS v JAR, kde startovalo 9 našich závodníků. O jedinou bronzovou 

medaili se postarala na C1 Jana Ježová. Další pěkné výsledky předvedli na K1 Kožíšková 

5.m, na K1 jun Mílová 6.m, na K1 a K2 Adam se Zavřelem 8.m a na C2 Březina s Dlouhým 

5.m. 

Posledním závodem v sezóně byl SP v Číně, který byl rozdělen do dvou různých měst. 

Z našich nejlépe dojel Jakub Březina 2x první a 2x druhý, Anna Kožíšková získala jednu 

zlatou a jednu stříbrnou a Pavel Davídek obsadil několikrát příčku od 5. do 8. místa. Závody 

se konaly na městských řekách mezi betonovými kolmými břehy.
85 

 

 

4.5.3.  Rok 2018 

Výbor sekce rychlostní kanoistiky ČSK pracoval v roce 2018 v nově zvoleném 

složení: předseda Jan Boháč, členové Pavel Bednář, Martin Doktor, Petr Náprstek a Pavel 

Hottmar  
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Činnost reprezentačních družstev řídili:  

RDS a RDJ: Pavel Hottmar  

RDM: Tomáš Ježek  

Jednotlivé komise a RSCM pracovaly ve složení:  

RSCM: Pavel Hottmar (předseda), Tomáš Charvát, Petr Fuksa, Tomáš Doktor, Petr Doležal,  

Jan Andrlík a Karel Kožíšek  

STK: Zdeněk Krpata (předseda), Marika Dognerová, Hana Charvátová, Ladislav Souček, 

Jaroslav Luňáček ml., Michal Polanský, Miroslav Kapoun  

KR: Marika Dognerová (předsedkyně), Hana Charvátová, Hana Kmeťová, Naďa Kubíčková, 

Michal Polanský, Ludvík Smrček a Blanka Baďurová coby čestná členka.  

Komise pro soutěže veteránů (KSV): Barbora Vernerová, Milan Kučera, Tomáš Zástěra  

Sekretariát: Petr Mokrý, Jakub Adam, Marie Pavelková, Pavel Hottmar
86

 

 

 

4.5.1.  Juniorská reprezentace 

Reprezentační družstvo juniorů (RDJ) bylo dvanáctým rokem řízeno Pavlem 

Hottmarem. Vzhledem k objemu práce a množství agendy u obou reprezentačních družstev a 

SCM byli vedením většiny přípravných akcí juniorské reprezentace pověřeni Jan Andrlík, 

Vašek Stejskal a nově angažovaný trenér kanoistek Karel Kožíšek. O juniory se letos staralo 

celkem minimálně 5 trenérů, kteří mají nyní kanoistiku jako hlavní činnost. 

Čeští junioři startovali v letošním roce na pěti mezinárodních závodech na krátkých tratích. 

Tři sportovci startovali v dubnu na kvalifikačním závodě pro Olympiské hry mládeže (YOG) 

v Barceloně, družstvo se zúčastnilo MEJ v italském Auronzu (28.6.-1.7.), MSJ v bulharském 

Plovdivu (26.-29.7.), široký tým startoval na OH nadějích v Poznani (14.-16.9.) a tři mladé 

hvězdy se účastnili YOG v Buenos Aires.
87 

Dubnový Kvalifikační závod na YOG v Barceloně byl společný pro slalom a 

rychlost, přičemž z Evropy se kvalifikovalo pouze šest nejlepších závodníků v každé kategorii 

v součtu disciplín slalom + rychlost. Předem neuvěřitelné se stalo skutečností, když se 

podařilo kvalifikovat všem třem našim účastníkům. Úspěchu bylo dosaženo hlavně díky 

profesionálnímu přístupu trenérů v klubech, kteří závodníky vybrané reprezentačním trenérem 
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už na podzim 2017 připravili během zimy nejen na osmičky v rychlostní lodi, ale také 

na eskymáky a jízdu na slalomové lodi. Jiří Minařík (KOJ), Jiří Hradil (NYM) a Adéla 

Házová (DEC) se tedy mohli chystat na olympiádu mládeže do Argentiny.
88

 

Na Mistrovství Evropy juniorů do italského Auronza, bylo nominováno celkem 18 

juniorů. V programu MEJ je od roku 2018 bohužel celkově méně disciplín než do roku 2017,  

také proto je celkový počet účastníků menší a konkurence je především v chlapeckých 

disciplínách velmi zahuštěna. Pohlavní vyváženost disciplín je nyní nastolena i na všech 

juniorských soutěžích. Náš tým získal v Auronzu osm medailí, na kterých se podíleli dva 

kajakáři, čtyři kajakářky, dva kanoisté a jedna kanoistka!
89

 

Mistrovství Evropy do 23 let v Auronzu se účastnilo 12 našich reprezentantů. Z 

elitních závodníků se účastnil pouze Jakub Zavřel, který vybojoval bronzovou medaili na K1 

500m. Celkem se naši muži do 23 let probojovali do finále čtyřikrát.
90

 

Na Mistrovství světa juniorů do Plovdivu nominoval reprezentační trenér především 

na základě výsledků MEJ patnáct juniorů. Historickým úspěchem se stal mistrovský titul 

čtyřkajaku Tomáš Sobíšek, Ondřej Mašek, Jakub Brabec (všichni SPA) a Vilém Kukačka 

(UNL) na 500m. Nebývalou sílu našich juniorských kajakářů umocňuje fakt, že náš nejlepší 

junior na K1 500m Jan Vorel (USK) preferoval místo K4 individuální start, kde obsadil 

krásné čtvrté místo. Společně s Kukačkou navíc obhájil na K2 1000 stříbro z MEJ. 

Bronzovou medaili na C2 1000 vybojovali zlatí z MEJ Jiří Minařík (KOJ) a Jiří Zalubil 

(ONV). Druhý bronz vybojovaly kajakářky Štěpánka Sobíšková a Barbora Galádová (obě 

SPA). Celkem devět finálových umístění na MSJ 2018 je nadprůměrem v dlouhodobé 

úspěšnosti RDJ. Na čtyři medaile na MSJ se podařilo kromě letošní sezóny dosáhnout zatím 

pouze v roce 2011 díky Josefu Dostálovi a Martinovi Fuksovi, přičemž nyní se už na MSJ 

nejezdí např. C1500m.
91

 

Mistrovství světa závodníků do 23 let se konalo v Plovdivu, kam odletělo 8 

reprezentantů do 23 let. Do finále se probojovali pouze Eliška Betlachová na K1 1000m a 

rovněž sedmá dojela deblkanoe Petr Fuksa, Daniel Kořínek v OH disciplíně C2 1000m. 

Většina závodníků se špičkovou výkonností se nemohla MS 23 zúčastnit z důvodu přípravy 
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na MS dospělých.
92 

V Závodě olympijských nadějí v Poznani startovalo 45 našich mladých závodníků. Soutěže 

se účastnilo 36 států, konkurence byla tradičně silná. Byly zrušeny některé tradiční disciplíny 

a poprvé byla zavedena vyrovnanost počtu disciplín dívek a chlapců. Celkem naši 

reprezentanti získali osm medailí, z toho tři zlaté. Ve svých kategoriích zářili nejvíce Barbora  

Galádová, Jakub Brabec, Tomáš Sobíšek, Štěpánka Sobíšková, Natálie Součková (všichni  

SPA) a Barbora Betlachová (USK). Medaili získala také čtyřkanoe složená ze závodníků 

PRV, SOP, SEZ A TYN. Celkově naši mládežníci startovali více než třicetkrát ve finálových 

jízdách.
93

 

Třítýdenní účast na YOG v Buenos Aires se vší parádou srovnatelnou s OH si 

vybojovala trojice našich šestnáctiletých. Po celou dobu akce pečoval o sportovce Tomáš 

Charvát. Na rozdíl od dubnové kvalifikace se na YOG bojovalo o medaile už odděleně v 

rychlosti a slalomu. Významného úspěchu pro rychlostní kanoistiku dosáhl Jiří Minařík 

(KOJ), který vybojoval ve vyřazovacích bojích na 400m s dvěma obrátkami bronzovou 

medaili. Soutěž měl slibně rozjetou také Tomáš Hradil (NYM), který v prvním kole dosáhl 

dokonce nejrychlejšího času ze všech a zařadil se tak mezi hlavní favority. V dobře rozjetém 

čtvrtfinále však v první obrátce zřejmě nešťastně zadrhl kormidlem o igelit plovoucí v 

závodním kanálu a neudržel se v lodi. Byl klasifikovaný jako osmý, poslední ze čtvrtfinalistů. 

Adéla Házová (DEC) obsadila pěkné sedmé místo.
94 

 

 

4.5.2.  Seniorská reprezentace 

Členové realizačního týmu RDS 2018: reprezentační trenér Pavel Hottmar, konzultant Martin 

Doktor, vedoucí trenér Armádního sportovního centra (ASC) Petr Náprstek, vedoucí trenér 

Vysokoškolského sportovního centra (VSC) Tomáš Ježek, osobní trenéři v jednotlivých 

resortních sportovních centrech (RSC) Karel Leština, Libor Dvořák, Petr Fuksa, Josef Fuksa, 

Jan Souček, Jan Andrlík, Waldemar Fibigr, Hana Krpatová a Petr Lněnička. Trenér pro 

kempy v USA Jerzy Dziadkowiec, reprezentační lékař Michal Říha, odborník přes výživu 

Libor Vítek, fyzioterapeuti a maséři: David Vrbický, František Klein, František Noll, media  
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manažerka Barbora Žehanová.
95 

Čeští seniorští reprezentanti startovali na sedmi mezinárodních soutěžích na krátkých tratích. 

Tým se zúčastnil SP Szeged (18.-20.5.), SP Duisburg (25.-27.5.), ME Bělehrad (8.-10.6.), ME 

23 Auronzo (28.6.-1.7.), MS23 Plovdiv (26.-29.7.), AMS v Szolnok (10.-12.8.) a především 

MS Montemor (23.-26.8.). 

I. závod světového poháru v Szegedu byl tradičně silně obsazen, kanoistické velmoci  

nasadily do většiny disciplín dvě silné posádky, konkurence byla tvrdá. Startovalo 16 našich 

reprezentantů. Vzhledem k Mistrovství Evropy, které se chystalo hned tři týdny pro Szegedu, 

někteří dali přednost přípravě. Martin Fuksa zvítězil v Szegedu na kilometru i pětistovce! 

Deblkajak Jakub Špicar, Daniel Havel stejně jako v loňském roce dosáhl na 1000m na bronz. 

Nadějně působil také malý odstup na medailové pozice čtyřkajaku Jakub Špicar, Daniel 

Havel, Jakub Zavřel, Radek Šlouf, který dojel na 500m pátý.
96

 

II. závod Světového poháru v Duisburgu se konal hned týden po Szegedu. V 

Duisburgu startovalo 19 našich závodníků. Konkurence byla o něco málo slabší než o týden 

dříve v Szegedu, ale stále velmi silná. Martin Fuksa dokázal stejně jako v Szegedu udržet 

neporazitelnost a vyhrál na kilometru i na pětistovce. Josef Dostál byl na kilometru v nabité 

konkurenci čtvrtý a na neolympijské pětistovce zvítězil. Stříbro získala Jana Ježová v 

doplňkové disciplíně C1 5000m. Za vyzdvihnutí stojí především vítězný výkon Martina 

Fuksy na C1 1000, kdy vzhledem k jeho odstupu od nejsilnějších soupeřů a porovnáním 

dosaženého času a povětrnostních a teplotních podmínek šlo jednoznačně o jednu z 

nejrychlejších jízd všech dob.
97 

Na Mistrovství Evropy v Bělehradě nás reprezentovalo 29 závodníků. Martin Fuksa 

více než naplnil očekávání, stal se dvojnásobným mistrem Evropy a potvrdil špičkovou 

dlouhodobě stabilní výkonnost. Oba jeho vítězné souboje se Sebastianem Brendelem byly 

úžasné, především na olympijském kilometru.
98 

 „Závod mě šíleně bolel, v trati jsem se musel 

kolikrát přemlouvat, abych to nevzdal a bojoval až do konce. Jsem rád, že se to povedlo a 

potvrdil jsem, že v sezoně dominuju,“ řekl Fuksa po vítězství na 1000m.
99  
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Josef Dostál dojel ve vysoké konkurenci K1 1000m pátý, později si spravil chuť 

jednoznačným vítězstvím na neolympijské pětistovce. Anna Kožíšková stejně jako v loňském 

i předloňském roce obsadila čtvrtou příčku na 1000m. 

Ve většině disciplín se nám dařilo výrazně hůř, než se dalo očekávat, především v 

posádkových. Roli v tom hrála řada faktorů. Ať už šlo o naladění některých závodníků nebo o 

vliv větru, kvůli kterému byly podmínky na krajních drahách pod břehem se stromy 

výhodnější oproti drahám u tribuny.
100 

Evropský šampionát byl zároveň nominací na Evropské hry, které proběhnou příští rok v 

červnu v Minsku. Na základě výsledků nám bylo přiděleno celkem 13 míst. Evropský 

šampionát byl zároveň nominací na Evropské hry, které proběhnou příští rok v červnu 

v Minsku. Vedle Fuksy a Dostála zajistili zatím místa pro českou výpravu Filip Dvořák a 

Tomáš Janda na deblkanoi, kajakářka Anna Kožíšková na singlu na pětistovce, na deblu na 

téže trati pak Štěpánka Sobíšková a Barbora Galádová, na dvoustovce kanoistka Jana Ježová a 

na pětikilometrové trati kajakář Jakub Adam.
101

 

Nedostatečná jsou vhledem k počtu našich elitních kajakářů pouhá dvě přidělená kajakářská 

místa, která vyjel Josef Dostál a Jakub Adam.
102

 

Na AMS v Szolnoku byl nejvýraznějším úspěchem individuální bronz Jakuba 

Březiny na C1 1000m. Čtyřkajak Martin Seidl, Jakub Stejskal, Štěpán Záruba a Martin 

Sobíšek získal stříbro na 1000m. Na všech třech tratích vybojovala medaili čtyřkanoe Šimon 

Hájek, Sebastian Maizner, Jakub Březina a David Macháček, zlato získali na 1000 a 500m a 

stříbro na 200m. AMS je stejně jako soutěže do 23 let dobrou příležitostí získat mezinárodní 

zkušenosti a motivaci v přípravě pro mladé závodníky.
103 

Na MS v Montemoru startovalo 24 českých reprezentantů. Závodiště proslulé 

bočním větrem a krytými dráhami na pravé straně kanálu opět způsobilo neregulérnost značné 

části jízd, především z odpoledního programu. Silný vítr naštěstí nefoukal, takže rozdíly v 

podmínkách mezi dráhami byly maximálně v řádu vteřin. Celkové počty startujících posádek 

a tím i rozjížděk byly na MS nezvykle nízké kvůli probíhajícím Asijským hrám. Světová 

špička však byla v Portugalsku téměř kompletní. Martin Fuksa naplnil očekávání a potvrdil 
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špičkovou dlouhodobě stabilní výkonnost. Na neolympijské pětistovce dojel třetí.
104 

 
„Ale na vítr bych nenadával. Možná kluci měli lepší dráhu, ale já na tohle kašlu. 

Kdybych na to měl, tak je předjedu i z páté dráhy. Neměl jsem na to. Nikdy bych se 

nevymlouval, že jsem měl horší dráhu. Kluci byli rychlejší a tečka,“ řekl Fuksa. Zklamaný 

nebyl. „Snažil jsem se jet svoji jízdu, udělal jsem tam pár chyb a na ostatní dva kluky jsem 

neměl. Začátek závodu jsem měl myslím dobrý, konec už tak dobrý nebyl. Ale já jsem rád, že 

beru bronz. Každopádně já jsem bojoval spíš s psychikou než s fyzičkou, takže jsem fakt rád, 

že mám medaili.“
105 

Stříbro vybojoval na olympijském kilometru za suverénním Sebastianem Brendelem, který ke 

všem svým mnoha triumfům přidal další netradičním způsobem start-cíl.
 

„Jelo se mi chvalitebně. Už několikátý rok po sobě mě porazil Sebastian Brendel, je to prostě 

král. Byl jsem rád, že mi nezačal ujíždět víc a víc. Cítil jsem několikrát, že zrychluje, ale já se 

snažil pořád držet své tempo, šetřit síly na finiš a do něj jsem se snažil dát všechno. Na něj to 

nebylo, ale doufám, že se mi podaří ho porazit na takhle velké akci. Doufám, že jednou budu 

taky tak dobrej,“ řekl Martin Fuksa, který je o pět let mladší než Brendel. „Všechno musí jít 

postupně. Byly časy, kdy mě porážel vždycky, teď už jsou světlé chvíle, kdy ho dokážu 

porazit já. Ale na vrcholné akci na něj nemám. Od roku 2014 jsem pořád druhý za ním. Což je 

skvělý, kdo by nebyl spokojený se stříbrem.“
106 

Josef Dostál jako papírový favorit pětistovky potvrdil předpoklady, navíc zvládl na 

nevýhodnější dráze o více než 1 vteřinu porazit i druhého Němce Toma Liebschera 

zvýhodněného na první dráze.
107 

„Z dráhy jsem byl zklamaný, protože vítr byl během první tří set metrů opravdu znát a kluci 

napravo byli vystřelení hodně dopředu. Ale start se mi podařil nádherně, tam jsem jel vedle 

kluků, kteří mi normálně ujíždějí. Na dvoustovce jsem začal zvedat tempo a říkal jsem si: Ty 

jo, na medaili by to vyjít mohlo. Tak jsem to drtil, drtil, kousal si tváře. V cíli jsem pak byl 

velmi rád, že i kluci schovaní před větrem pod břehem nebyli schopní udělat takový finiš, 

takže já jsem přímo na větru vyhrál,“ popisoval Josef Dostál.
108 

Na kilometru nikdo nestačil na domácího Fernanda Pimentu. Pepa samozřejmě jako vždy 

myslel na zlato a byl „zklamán“ třetím místem. Bronz je opět velkým úspěchem, jedním z 
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jeho v mimořádně dlouhé sérii medailí na nejvyšších soutěžích trvající od roku 2014.
109 

„Medaile z mistrovství světa je dobrá. Závod nebyl ideální. Měli jsme naplánováno, že vyjedu 

rychle, budu se za ostatními držet kousek, což se dařilo. Jako bod jsem si vzal Španěla 

Rodriguéze, který jel vedle mě. Bohužel kluci nalevo byli odjetí víc. Přidal jsem na 

posledních dvou stech metrech. Asi jsem měl jet víc rovnoměrně. Trenér říkal, že to je dobrý, 

to je za tři. Na Pimentu kousek chybí, na toho jsem neměl. Na Maxe Rendschmidta možná. 

Šlo hodně o to, že jsem s nimi nebyl v kontaktu. Doufal jsem v lepší dráhu, ale ukázalo se, že 

tentokrát tak výhodná nebyla,“ popisoval Dostál.
110

 

Velmi nadějně působil výkon deblkanoe Filip Dvořák, Tomáš Janda, která se probojovala do 

finále a na nevýhodné deváté dráze dojela na sedmém místě.
111

 

 „Po semifinále jsme říkali, že když se rozfouká, každá předjetá loď pro nás bude úspěchem a 

sedmé místo bude víceméně maximum, co půjde z deváté dráhy udělat. Předjeli jsme ve 

férovém souboji Španěle, bronzové medailisty z mistrovství Evropy, kteří jeli vedle nás 

v dráze. A ještě si odnášíme skalp Rumunů, což jsou medailisté z minulého mistrovství světa. 

Byl to vybojovaný závod, těžký jak hlavou, tak fyzicky. Musíme být spokojení,“ řekl Filip 

Dvořák. Tomáš Janda dodával: „Dostali jsme se do bojovné nálady, fakt jsme chtěli předjet 

pár dalších kluků. Vydali jsme ze sebe maximum. Sedmé místo je relativně dobré, makáme 

dál a chceme víc.“
 112 

Osmé místo čtyřkajaku Jakub Zavřel, Radek Šlouf, Josef Dostál a Jan Štěrba bylo vzhledem k 

pohodovému postupu do finále a vzhledem k loňským „snovým“ výsledkům K4 v čerstvé 

olympijské disciplíně zklamáním. Finálový výsledek ovlivnil hlavně nepovedený start, 

následný technický nesoulad posádky zřejmě z důvodu vysoké aspirace na výsledek vzhledem 

k nedobře se vyvíjejícímu průběhu závodu, kdy vedle jedoucí Maďaři podruhé velmi úspěšně 

ulili start a našim v podstatě zmizeli. Posádky na druhé straně kanálu s nižšími čísly měly opět 

výhodu slabšího větru, přestože rozdíl nebyl rozhodující. Svou roli určitě hrálo i to, že Pepa 

jel na MS již devátý závod. Kromě výše zmíněných finalistů se do poloviny startovního pole 

umístili devátý Jakub Adam na 5km, osmí Filip Šváb a Ondřej Bišický na K2 200 a devátá 

Anna Kožíšková na 1km. 

Jednoznačným zklamáním bylo dvanácté místo loni bronzového deblkajaku Jakub Špicar, 
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Daniel Havel. Posádka, která se kvůli preferenci přípravy na K2 zřekla po ME čtyřkajaku, 

neměla na MS „formu“ a zřejmě se potýkala i s technickými problémy v synchronizaci.
113 

 

 

4.5.3.  Maratonská reprezentace 

Reprezentační družstvo bylo vedeno patnáctým rokem Mgr. Tomášem Ježkem. S přípravou 

sezony, skládáním družstva a technickou asistencí na závodech významně pomáhal Martin 

Kolanda.
114 

Na SP v Portugalsku startovalo 7 našich závodníků. Z výpravy dojel jediný Březina 

do poloviny pole na 5. a 7. místě. Dojem ze závodu zkazil nevhodný výběr lokality, se 

změnou výšky hladiny, proudem, vlnami a silný větrem, kvůli čemu v některých kategoriích 

až polovina závodníků nedokončila. 

ME v Chorvatsku se zúčastnilo 8 našich sportovců. Letos startovali naši nejlepší a 

kromě 2 lodí dojeli všichni do poloviny pole do 6. místa. Nejlepší výsledek měli Jakub 

Březina na C1 bronz a na C2 s Janem Dlouhým čtvrté místo. Dále byla čtvrtá Anna 

Kožíšková, šestý Jakub Adam a šestá Katka Mílová. Obsadili jsme 7 kategorií. Celkem se 

účastnilo 22 zemí. Závod se jel na proudící řece, kde se tvořily vlivem větru a proudu vlny a 

mezi betonovou navigací dlouho zůstávali. Organizace byla na vysoké úrovni.
115

 

Vrcholem sezóny bylo MS v Portugalsku, kde startovalo 8 našich závodníků. 

Obsadili jsme 9 disciplín a většina posádek dojela v první polovině pole. O parádní bronzovou 

medaili se postarali na C2 Jakub Březina s Janem Dlouhým. Další pěkné výsledky předvedli: 

K1 Anna Kožíšková 4. místo a na K2 s Katkou Mílovou 6. místo, na K1 Jakub Adam 7. 

místo, K1 juniorky Katka Mílová 9. místo a na K1 junioři Ondra Mašek 13. místo. Jen tři lodě 

se těsně nevešly do poloviny startovního pole. Celkem se účastnilo 35 států. Organizace 

závodu byla na standardně vysoké úrovni.  

Jakub Březina za celou úspěšnou sezonu vyjel prvenství v žebříčku Světového Poháru.
116 
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4.6.  Rok 2019 

Výbor sekce rychlostní kanoistiky ČSK pracoval v roce 2019 ve složení:  

předseda Jan Boháč,členové Pavel Bednář, Martin Doktor, Petr Náprstek a Pavel Hottmar  

Činnost reprezentačních družstev řídili:  

RDS a RDJ: Pavel Hottmar  

RDM: Tomáš Ježek  

Jednotlivé komise a RSCM pracovaly ve složení:  

RSCM: Pavel Hottmar (předseda), Tomáš Charvát, Petr Fuksa, Tomáš Doktor, Petr Doležal, 

Jan Andrlík a Karel Kožíšek  

STK: Zdeněk Krpata (předseda), Marika Dognerová, Hana Charvátová, Ladislav Souček, 

Jaroslav Luňáček ml., Michal Polanský, Miroslav Kapoun  

KR: Marika Dognerová (předsedkyně), Hana Charvátová, Hana Kmeťová, Naďa Kubíčková, 

Michal Polanský, Ludvík Smrček a Blanka Baďurová coby čestná členka.  

Komise pro soutěže veteránů (KSV): Barbora Vernerová, Milan Kučera, Tomáš Zástěra 

Sekretariát: Petr Mokrý, Jakub Adam, Marie Pavelková, Pavel Hottmar
117 

 

  

4.6.1.  Juniorská reprezentace 

Čeští junioři startovali v letošním roce na čtyřech mezinárodních závodech na 

krátkých tratích. družstvo se zúčastnilo regaty v Bratislavě (24.-26. 5.), MEJ v Račicích (11. 

7. - 14. 7.), MSJ v rumunské Pitesti (1. - 4. 8.) a široký tým startoval na OH nadějích v 

Bratislavě (13. - 15. 9.).
118 

Mezinárodní Regata v Piešťanech byla z důvodu velké vody den před plánovaným 

začátkem přemístěna do Bratislavy. Byly zrušeny soutěže na 200m a program zkrácen na 2 

dny s dojížděním z Piešťan. Až v průběhu cesty na Slovensko byla po konzultaci s klubovými 

trenéry snížena účast našich reprezentantů z původně plánovaných zhruba čtyřiceti na dvacet 

dva sportovců. Naši získali na regatě celkem sedm medailí, z toho čtyři zlaté. Nejúspěšnějším 

závodníkem byl kanoista Jiří Minařík.
119

  

 

117 Informace o činnosti SRK ČSK 2019 (pro jednání valné hromady) 

118 Informace o činnosti SRK ČSK 2019 (pro jednání valné hromady) 

119 Informace o činnosti SRK ČSK 2019 (pro jednání valné hromady) 



 
 

 
51 

 

Na Mistrovství Evropy juniorů v Račicích jsme obsadili všechny disciplíny, 

startovalo 20 našich závodníků. V programu MEJ je od roku 2018 bohužel celkově méně 

disciplín než do roku 2017, také proto je celkový počet účastníků menší a konkurence je 

především v chlapeckých disciplínách velmi zahuštěna. Pohlavní vyváženost disciplín je nyní 

nastolena i na všech juniorských soutěžích.  

Náš tým získal na domácí půdě sedm medailí, z toho čtyři medaile získali tři závodníci Sparty 

Praha, svěřenci Jana Andrlíka. Poslech hymny velkému počtu domácích fanoušků zařídila 

děvčata Štěpánka Sobíšková a Barbora Galádová na K2 500, přičemž Bára ještě získala bronz 

na K1 1000m. Tomáš Sobíšek vybojoval bronz na K1 1000 i 500m. Jiří Minařík (KOJ) si 

dojel pro stříbro na 1000m a bronz na 200m. V domácím prostředí naši využily v podstatě 

všechny medailové šance, perfektní bronzovou jízdu předvedl čtyřkajak Kateřina Zárubová, 

Adéla Házová (obě DEC), Gabriela Hermely (PRV), Barbora Betlachová (USK). Také 4.  

místo K4 junioři a C2 junioři bylo příjemným překvapením. Bez ohledu na skutečnost, že 

jako vždy na MEJ některé silné státy jako Madaři a Němci neposlali své nejlepší, náš úspěch 

rozhodně předčil očekávání. Počet našich medailí z MEJ 2019 je historicky druhým 

největším.
120 

Na Mistrovství Evropy do 23 let v Račicích startovalo 14 našich reprezentantů. 

Jakub Zavřel vybojoval titul na K1 500m a Petr Fuksa získal bronzovou medaili na C1 

1000m. Celkem se naši muži do 23 let probojovali do finále pětkrát.
121 
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Mladší z dvojice bratrů Fuksů Petr při zisku první cenné bronzové medaile na ME do 23 let  

(Foto: Markéta Navrátilová) 

 

Na Mistrovství světa juniorů do rumunské Pitesti nominoval reprezentační trenér především 

na základě výsledků MEJ patnáct juniorů. Po úspěších na MEJ v Račicích jsme také na MSJ 

čekali výborné výsledky, ale úspěchy, které přišly, jsou v této výrazně silnější konkurenci 

ještě překvapivější a samozřejmě ještě cennější. Celkově 5 juniorských medailí na MSJ je 

rekordním počtem. Tři stříbra v olympijských disciplínách posadily naší laťku opravdu 

vysoko.  

Stříbro vybojovaly kajakářky Štěpánka Sobíšková a Barbora Galádová (obě SPA), stříbro 

získala Barbora také na K1 1000m. Stříbro a bronz měl Tomáš Sobíšek (SPA). Druhý za 

kubánským závodníkem medailovým i ze seniorské kategorie dojel Jiří Minařík. Celkem 

devět finálových umístění na MSJ 2019 je nadprůměrem v dlouhodobé úspěšnosti RDJ.  

Za vypíchnutí stojí výrazný podíl úspěchů svěřenců Jana Andrlíka. Oslabení juniorského 

týmu v roce 2019 znamenalo onemocnění Jakuba Brabce (SPA), který by jistě přispěl ještě 

vyššímu medailovému zisku našeho týmu na MEJ a MSJ.
122 

Závodníků do 23 let odletělo 6 reprezentantů. Senzační byla medaile Anežky Paloudové na 
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K1 1000m, pěkné bylo páté místo Viléma Kukačky a Jana Vorla na K2 1000. Do finále se 

probojovaly ještě Anežka Paloudová a Eliška Betlachová na K2 500m.  

Naši elitní závodníci se nemohli MS 23 zúčastnit z důvodu přípravy na MS dospělých, jinak 

by výsledky byly jistě zářivější.
123 

  V Závodě olympijských nadějí v Bratislavě se představili závodníci ze 36 zemí světa 

a celkem ze čtyř kontinentů. Jde vlastně o neoficiální mistrovství světa dorostenců. Dva naši 

nejlepší závodníci se neúčastnili, Jiří Minařík z důvodu preference MS v maratónu a Tomáš 

Hradil kvůli nemoci. Celkový počet tří získaných medailí je tedy oproti předchozím letům 

nízký. Kajakářka Barbora Galádová (SPA) dojela druhá na individuální kilometrové trati a 

společně s Adélou Házovou (DEC) byla druhá také na pětistovce na deblkajaku. Stříbro 

vybojovali i Jan Macháček (PRV), Patrik Podraský (SPA), Matyáš Moudrý (ZBR) a Jakub 

Remuta (CHO) na čtyřkajaku na olympijské pětistovce. Celkově naši mládežníci startovali 

dvacetdvakrát ve finálových jízdách.
124 

 

 

4.6.2.  Seniorská reprezentace 

Členové realizačního týmu RDS 2019: reprezentační trenér Pavel Hottmar, konzultant Martin 

Doktor, vedoucí trenér Armádního sportovního centra (ASC) Petr Náprstek, vedoucí trenér 

Vysokoškolského sportovního centra (VSC) Tomáš Ježek, osobní trenéři v jednotlivých 

resortních sportovních centrech (RSC) Karel Leština, Libor Dvořák, Petr Fuksa, Josef Fuksa, 

Jan Souček, Jan Andrlík, Waldemar Fibigr, Hana Krpatová a Petr Lněnička. Trenér pro 

kempy v USA Jerzy Dziadkowiec, reprezentační lékař Michal Říha, odborník přes výživu 

Libor Vítek, fyzioterapeuti a maséři: David Vrbický, František Klein, František Noll, Anna 

Dostálová, media manažerka Barbora Žehanová.
125 

Čeští seniorští reprezentanti startovali v letošním roce na sedmi mezinárodních soutěžích na 

krátkých tratích. Tým se zúčastnil SP Poznaň (24. - 26. 5.), SP Duisburg (31. 5. - 2. 6.), EH 

Minsk (27. - 29. 6.), MEu23 Račice (11. - 14. 7.), MSu23 Pitesti (1. - 4. 8.), MS - OHQ 

Szeged (21. - 25. 8.) a předolympijské regaty v Tokiu (12. - 15. 9.)
126 

I. závod světového poháru v Poznani byl mezinárodní konkurencí slušně obsazen,  
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přestože chyběla zhruba polovina světové špičky. Startovalo 19 našich reprezentantů. Poznaň 

potvrdila nálepku velmi neoblíbeného závodiště bez vratného kanálu kvůli odrážejícím 

se vlnám. Většinu závodů foukal silný vítr, podmínky byly nepříjemné. Celkově jsme získali 

čtyři medaile, dvě stříbra Martin Fuksa, třetí na 1000m dojel Josef Dostál a stříbro vybojoval 

na K2 200m Filip Šváb a Ondřej Bišický. Ostatní posádky většinou spíše nenaplnily 

očekávání, čtyřkajak připravující se na Poznaň i s Josefem Dostálem obsadil osmé místo. 

Deblkanoe Filip Dvořák, Tomáš Janda vzdala semifinále.
127 

Na II. závodě Světového poháru v Duisburgu startovalo 25 našich závodníků. 

Konkurence byla celkově silnější než o týden dříve v Poznani, ze špičky chyběly jen výjimky. 

Naši získali celkově tři medaile, Josef Dostál triumfoval na K1 1000m, Martin Fuksa získal 

dvě stříbra. Oba borci opět prokázali příslušnost k nejužší světové špičce. Čtyřkajak i 

deblkajak se probojoval do finále, přestože Duisburg byl pro většinu závodníků už třetí 

soutěží během měsíce a na přípravu nebo ladění formy nebyl čas.
128 

Na Evropských hrách v Minsku nás reprezentovalo 13 závodníků, z toho 9 žen. 

Nepovedené vystoupení kajakářů na ME 2018 nám zajistilo pouze dvě kajakářská místa. Josef 

Dostál se EH neúčastnil z důvodu přípravy na MS v Livignu. Martin Fuksa nenaplnil 

očekávání, když kvůli velmi silnému bočnímu větru nevýhodnému pro praváky neměl šanci 

na medaili a dojel na devátém místě. Šesté místo bratrů Fuksů na C2 1000 bylo nadějným 

úspěchem. Jiné posádky se do finále neprobojovaly. Celkově lze výpravu hodnotit jako 

neúspěšnou.
129 
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Kanoisté bratři Martin a Petr Fuksovi (Foto: Vlastimil Vacek ) 

 

Na MS v Szegedu startovalo 31 českých reprezentantů, z nichž 15 bojovalo o místa na OH 

Tokio 2020. Kompletní světová špička byla v Szegedu maximálně koncentrovaná na 

olympijskou kvalifikaci. Pro vyjetí nominace na singlech bylo požadováno umístění do 

pátého místa.  

Josef Dostál byl od začátku června nominován na obě kilometrové olympijské disciplíny. 

Jeho výkon na singlu byl špičkový, velmi koncentrovaný, i takticky výborný. Vítězný Maďar 

byl famózní, nicméně stříbro Pepy je opět super úspěchem, jedním z jeho v mimořádně 

dlouhé sérii medailí na nejvyšších soutěžích (2014 – 1., 2015 - 2., 2016 – 2., 2017 -3., 2018 -

3., 2019 – 2.) 
130 

 „Jel jsem za Portugalcem Pimentou, nechtěl jsem ho nechat ujet, aby mu moc nenarostla 

křídla.“ Pak však vystřelil Kopász, kterého podpořili domácí fanoušci. „Tak kulisa byla až 

nepříjemná. Jsem rád, když jedu a soustředím se na sebe, na svůj dech a na každý záběr. Ale 

bubny byly tak silně slyšet, že mi to psychicky nepomohlo,“ dodal Dostál.
 131 
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Deblkajak Josef Dostál, Radek Šlouf už vítězstvím v semifinále založil vyjetím dráhy vedle 

Němců dobrý předpoklad pro úspěch ve finále, kdy nakonec i k medaili chybělo jen 0,23s a 

místo na OH pro parťáka Pepy bylo zajištěno s téměř vteřinovou rezervou.
132 

 „Předem jsem říkal, že kdyby se nám místa povedlo vyjet, budu se radovat stejně jako 

z medaile, kterou jsme získali se čtyřkajakem na mistrovství světa v Račicích. Radoval jsem 

se o trošku míň, ale je to úžasný. Odmala dělám kanoistiku proto, abych se dostal na 

olympijské hry. Teď máme místo pro Českou republiku a já budu dál pracovat na tom, abych 

se tam příští rok podíval,“ řekl Radek Šlouf. 

Jeho háček Josef Dostál, stříbrný na individuálním kilometru, dodával: „Vůbec mě nemrzí, že 

poprvé od roku 2014 mám jen jednu medaili z mistrovství světa. Tahle je bramborová, to se 

počítá aspoň za půlku díky tomu, že jsme vyjeli i druhé olympijské místo.“
133 

Martin Fuksa potvrdil špičkovou dlouhodobě stabilní výkonnost. Páté místo je sice 

zklamáním, ale počet top závodníků vzrostl, k medaili chybělo velmi málo. Hlavní byl zisk 

místenky na OH.
134 

„Můj jediný cíl by nominovat se na olympiádu s bráchou. To, že jsem medaili 

nezískal, mě samozřejmě mrzí, ale prostě jsem na to neměl. Kluci jsou rychlí, já myslím, že 

jsem na tom byl suprově. Trochu mě mrzí, že nefoukalo do zad, což mi sedí víc. Nevadí, 

věřím, že mi štěstí bude přát jindy víc. Budeme makat dál. Vyjel jsem si místo na olympijské 

hry, tak budu dělat vše proto, aby to na olympiádě bylo lepší,“ řekl Martin Fuksa.
135 

Postup do finále deblkanoe Petr Fuksa, Martin Fuksa byl v dané konkurenci velkým 

úspěchem, ve finále bohužel kluci nechytili kubánskou vlnu a dojeli ve vlnách devátí. Po 

redukci rozdělení míst, kdy Brazilec vyhrál C1 a vyjel také C2, nám bylo pro Tokio díky 

deváté pozici ve finále přiděleno i chybějící místo na C2.  

Absolutním vrcholem MS v Szegedu pro všechny byly závody čtyřkajaků, které zde měly 

jedinou šanci, jak se probít do Tokia a zároveň šlo v těchto disciplínách mužů i žen o výrazně 

největší počet míst. Do čtyřkajaků mužů se podle očekávání přesunuli všichni elitní sprinteři, 

kteří přišli o možnost závodit na deblu na dvoustovce. Program her v Tokiu je poprvé 

pohlavně vyvážený, což přineslo značný úbytek míst v mužských kategoriích. Na čtyřkajaku 

se nominovalo deset nejlepších posádek, ale musely být zastoupeny čtyři kontinenty. 
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Náš čtyřkajak Jakub Špicar, Lukáš Nepraš, Daniel Havel, a Jakub Zavřel obstál v těžkých 

vyřazovacích bojích MS a vyjel si finále. Do finále se probily pouze evropské lodě, bylo tedy 

potřeba dojet do sedmého místa, k čemuž naší posádce chybělo 0,3s, k medaili 0,6s. Přestože 

úspěch byl velmi blízko, realita byla obrovským zklamáním pro všechny a ovlivní budoucí 

šance a motivaci mnoha našich závodníků. Naše ostatní posádky bojovaly v OH kvalifikaci 

podle svých možností, nikdo nevyhořel, ale překvapení se nekonalo a zajištění dalších míst na 

OH bylo značně vzdálené.
136

  

 „Na tomhle mistrovství světa jsme nepočítali medaile, ale lístky do Tokia. To je jednoznačné. 

Konkurence, která se tady sešla, nám vyrazila dech. Pepa Dostál se musel prosadit z 53 

přihlášených závodníků do pátého místa, na deblu s Radkem Šloufem byli čtvrtí z 38 posádek, 

aby se vůbec dostali na olympijské hry. V některých disciplínách nám to vyšlo, v některých 

ne. ...“ uvedl Jan Boháč, předseda Českého svazu kanoistů.
137 

Vyjetí čtyř míst na OH není propadákem, ale klíčová místa byla ze čtyřkajaku, který měl 

pouze jedinou šanci, a tu jsme nevyužili. Počet míst na OH pro náš tým mohl být 

dvojnásobný. Řada dalších závodníků předvedla v Szegedu sympatické výkony i v 

neolympijských disciplínách. Naprostá většina našich lodí se umístila do poloviny startovního 

pole a celkem 30 závodníků postoupilo do finále A nebo B. Podle kvalifikačního systému ICF 

se můžeme na jarních OHQ pokusit vybojovat další místa pouze v disciplínách žen (K1, K2, 

C1, C2) a u mužů jedině v K1 200.
138 

Na předolympijskou regatu do Tokia cestovali čtyři naši sportovci. Závod sloužil 

týmům i pořadatelům k otestování dráhy, organizačních a technických systémů.. Přesto byl 

předolympijský test důležitou zkušeností pro pořadatele, závodníky, trenéry, realizační týmy a 

v přípravě na OH byl potřebným prvkem.
139 

 

  

4.6.3.  Maratonská reprezentace 

Reprezentační družstvo bylo vedeno šestnáctým rokem Mgr. Tomášem Ježkem. S 

přípravou sezony, skládáním družstva a technickou asistencí na závodech významně pomáhal 

Martin Kolanda. 
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SP v Norsku se účastnilo 5 našich závodníků. Přes velké vlny přivezli naši reprezentanti   

Jakub Březina  zlato ve sprint maratonu a stříbro v klasickém maratonu a deblový parťák Jan 

Dlouhý ve sprint maratonu.
 140

 

ME ve Francii se zúčastnilo 6 našich sportovců. Nejlepší výsledek měli Jakub Březina na C1 

stříbro a bronz a na C2 s Janem Dlouhým čtvrté místo. Dále byla bronzová Anna Kožíšková, 

čtvrtý a devátý Jakub Adam a šestý junior Dan Sedláček.
141 

Vrcholem sezóny bylo MS v Číně, kde startovalo 9 našich závodníků, z toho většina juniorů. 

Většina našich posádek dojela v první polovině pole, jen dvě lodě o místo za polovinou. Měli 

jsme tři medaile: Březina vyjel stříbro a bronz, K2 Házová – Zárubová bronz. Na K1 skončila 

Házová čtvrtá, Zárubová desátá, Kožíšková v maratonu osmá, ve sprintu jedenáctá, Adam v 

maratonu jedenáctý a ve sprintu dvanáctý, Sedláček šestý, Sobíšek desátý a na K2 spolu 

desátí. Na C1 dojel Minařík na pátém místě, Dlouhý ve sprintu na desátém místě. 

Jakub Březina za celou úspěšnou sezonu opět vyhrál v žebříčku Světového Poháru.
142 

 

 

4.7.  Rok 2020 

Výbor sekce rychlostní kanoistiky ČSK pracoval v roce 2020 ve složení: předseda Jan 

Boháč, členové Pavel Bednář, Martin Doktor, Petr Náprstek a Pavel Hottmar  

Činnost reprezentačních družstev řídili:   

RDS a RDJ: Pavel Hottmar  

RDM: Tomáš Ježek 

Jednotlivé komise a RSCM pracovaly ve složení:  

RSCM: Pavel Hottmar (předseda), Tomáš Charvát, Petr Fuksa, Tomáš Doktor, Petr Doležal, 

Jan Andrlík a Karel Kožíšek  

 STK: Zdeněk Krpata (předseda), Marika Dognerová, Hana Charvátová, Ladislav Souček, 

Jaroslav Luňáček ml., Michal Polanský, Miroslav Kapoun  

KR: Marika Dognerová (předsedkyně), Hana Charvátová, Hana Kmeťová, Naďa Kubíčková, 

Michal Polanský, Ludvík Smrček a Blanka Baďurová - čestná členka komise.  

Komise pro soutěže veteránů (KSV): Barbora Vernerová, Milan Kučera, Tomáš Zástěra  
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Sekretariát: Jakub Adam, Petr Mokrý, Marie Pavelková, Pavel Hottmar
143 

Dvě vlny celosvětového šíření infekční choroby v jarních a podzimních měsících roku 

způsobily paralýzu společenského života, ekonomiky i sportu. S velkým štěstím, jsme jako 

letní sport, za značného úsilí a s tvořivou improvizací všech zúčastněných, závodní sezónu z 

velké části zvládli. Nekonaly se mezinárodní soutěže, ale domácí závody a činnost v oddílech 

se až na pár exponovaných týdnů nezastavily, což je pro trvalý rozvoj důležité. Neutrpěli jsme 

ani zásadní ekonomické ztráty. Jiné sporty v Česku takové štěstí neměly.
144 

Po odkladu olympijských her bylo jasné, že státní reprezentace, seniorská i juniorská, nebude 

mít mnoho příležitostí ukázat svoji výkonnost před konkurencí. Z výkonů na domácích 

závodech byla patrná velmi vysoká výkonnost některých závodníků, tak můžeme jen litovat, 

že nebyla možnost se poměřit se zahraničními soupeři a přidat do českých sbírek další 

medaile z mistrovství světa, Evropy a olympijských her. Zrušen byl i jeden z 

nejočekávanějších mezinárodních závodů, který jsme měli pořádat v květnu v Račicích, 

Světový pohár a dodatečná kvalifikace pro Evropu na OH do Tokia.  

Reprezentace seniorská i juniorská nakonec jednu příležitost k závodění dostala. Obě soutěže 

se konaly v Maďarském Szegedu a naši sportovci měli možnost na ně vycestovat. V obou 

případech bylo rozhodnuto vyslat na závod maximální počet sportovců.
145

 

V jarních měsících, kdy již bylo jasné, že podle pracně připravené termínové listiny se 

nepojede, se hekticky pracovalo na modelu, který by za omezených podmínek umožnil 

uspořádat závody. S mnohatýdenním odkladem, s mnoha limity, se díky skvělé práci 

oddílových pořadatelů podařil v květnu a červnu zorganizovat dva zhuštěné závodní 

„supervíkendy“ v rychlostní kanoistice. Muselo se jednat o závody rozsahem a počtem 

účastníků omezené. Přesto byla atmosféra na všech čtrnácti závodech neuvěřitelně pozitivní, 

optimistická, plná nedočkavosti ze závodění. Oba kanoistické „supervíkendy“ byly hojně 

prezentovány i v médiích. Pořadatelským oddílovým týmům a nominovaným rozhodčím patří 

velký dík. Husarským kouskem pak byla prázdninová organizace Mistrovství ČR na krátkých 

tratích v Račicích, za extrémních hygienických opatření. Nejen že jsme dokázali závod 

uspořádat a získat povolení hygieny, ale dokázali jsme domluvená pravidla hry také 

dodržovat.
146 

Postupně byly zrušeny všechny domácí závody v dubnu a květnu. Závodit se začalo až  
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začátkem června. Dospělí závodníci a junioři formou „reprezentačních testů“. Pro mládež 

zorganizovala STK speciální seriál závodů – Kanoistické super víkendy. Jednalo se o soubor 

malých regionálních závodů pořádaných ve společných termínech. Závody byly naplánovány 

za přísných hygienických opatření pro maximálně 100 účastníků. Pozdější rozvolnění, na 

základě kterého, bylo povoleno více osob, potom jen pořadatelům vlastní průběh závodů 

usnadnilo. Obětavá práce jednotlivých pořádajících oddílu umožnila uspořádat během 

červnových víkendů celkem 16 závodů pro mládež ve 13 městech, na kterých závodilo více 

než 2000 mladých závodníků
147

. 

Na přelomu července a srpna proběhlo Mistrovství ČR na krátkých tratích v Račicích. Nebyl 

to úplně ten tradiční „svátek kanoistiky“. Závody byly ovlivněny opravdu přísnými 

hygienickými omezeními. Bohužel z důvodů poloanonymních oznámení i nad rámec těch 

běžně platných. Ale nakonec jsme to zvládli. Další dva „náhradní“ České poháry mládeže v 

září již proběhly poměrně v klidu. Za minutu 12 jsme stihli ještě Mistrovství ČR na 5 km v 

Praze. Tím jsme zkompletovali počet hodnocených závodů na čtyři z původních pěti.
148 

 

 

4.7.1.  Juniorská reprezentace 

Čeští junioři startovali v letošním roce pouze na závodě OH nadějí v Szegedu (16. - 20. 9.), 

všechny ostatní mezinárodní akce včetně MSJ a MEJ byly nakonec kvůli pandemii zrušeny.
149

 

V Závodě olympijských nadějí v Szegedu startovalo 53 našich závodníků, z toho 13 

kajakářek, 10 kanoistek, 11 kanoistů a 19 kajakářů. Nominace týmu byla co nejširší, přičemž 

se o závodníky staralo 14 členů doprovodu. Vzhledem k situaci s virem Covid 19 byl pro 

vstup do Maďarska vyžadován negativní test, který byl objednán a hrazen RDJ a proveden v 

Račicích při závodě ČP, 3 dny před odjezdem do Szegedu. Vzhledem ke kontaktům, které 

probíhaly mezi účastníky OH nadějí v Račicích při ČP, by při jediném pozitivním testu byla 

akce kompletně zrušena. Výsledky byly kompletně negativní, tudíž akce proběhla v celém 

rozsahu. Jednalo se o jediný mezinárodní závod mládežnické a juniorské kategorie v roce 

2020, výjimečně byly v programu také soutěže osmnáctiletých.
150

 

Organizace na vysoké úrovni na kanále v Szegedu v kombinaci s nižší účastí a letní počasím  
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vytvořily na OH nadějích perfektní podmínky pro závodění. Naše výprava byla druhá 

nejpočetnější po domácí Maďarské. Vybojovali jsme celkem 31 medailí.  

Konkurence byla výrazně slabší než obvykle, především kvůli neúčasti výprav z Německa, 

Polska a Slovenka. Výkonnost ve většině disciplín téměř nevyhodnotitelná, většinou šlo jen o 

maďarsko-české utkání. V některých kategoriích nicméně byla konkurence pestřejší i díky 

celkovému počtu 19-ti zúčastněných států.
151 

Nejvýraznějšími výsledky si připsali závodníci: Jiří Minařík (KOJ-DUP), Magdaléna 

Petráčková (CHO), Natálie Kukačková (SOP-USK), Václav Termer, Lukáš Hrábek (oba 

SPA), Tereza Tettingerová (NYM), Patrik Podraský (SPA), Eduard Lošťák (USK), Jakub 

Niebauer (SED-USK), Jan Macháček (PRV), Šimon Janďourek, Zbyněk Pták (oba NYM), 

Adéla Házová (DEC), Gabriela Hermély, Denisa Janáčková (obě PRV), Adam Rudolf (SEZ), 

Lucie Herzánová (CER), Barbora Galádová (SPA), Petr Tettinger, Lukáš Bacílek (oba NYM), 

Vlaďka Pudilová (TSE-USK), Kateřina Vrbenská (CHO), Ondřej Prchlík (ONV)
152 

 

 

4.7.2.  Seniorská reprezentace 

Členové realizačního týmu RDS 2020: reprezentační trenér Pavel Hottmar, konzultant Martin 

Doktor, vedoucí trenér Armádního sportovního centra (ASC) Petr Náprstek, vedoucí trenér 

Vysokoškolského sportovního centra (VSC) Tomáš Ježek, osobní trenéři v jednotlivých 

resortních sportovních centrech (RSC) Karel Leština, Libor Dvořák, Petr Fuksa, Josef Fuksa, 

Jan Souček, Jan Andrlík, Waldemar Fibigr, Hana Krpatová a Petr Lněnička. Trenér pro 

kempy v USA Jerzy Dziadkowiec, reprezentační lékař Michal Říha, odborník přes výživu 

Libor Vítek, fyzioterapeuti a maséři: František Klein, František Noll, Anna Dostálová, Alena 

Charvátová, David Vrbický, japonoložka a kuchařka Eliška Vondrová, media manažerka 

Barbora Žehanová.
153 

Jediným mezinárodním závodem se stal světový pohár na konci září v Szegedu. Martin Fuksa, 

Petr Fuksa, Josef Dostál a Radek Šlouf se závodu neúčastnili, kvůli přípravě na OH sezónu. 

Vzhledem k situaci s virem Covid 19 byl pro vstup do Maďarska vyžadován negativní test, 

který byl proveden v Praze 2 dny před odjezdem do Szegedu. Všech 44 účastníků akce mělo  

test negativní. Soutěže proběhly vzhledem k situaci bez potíží. Počasí bylo vcelku regulérní, 
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většinu pobytu slunečné a teplé. Konkurence se sešla samozřejmě výrazně nižší než běžně na 

závodě SP, nicméně řada závodníků světové špičky se jediné mezinárodní akce 2020 

účastnila, tudíž porovnání v kategorii dospělých bylo velmi dobré a především pro závodníky 

do 23 let se jednalo o kvalitní a přínosnou soutěž.
154 

 

  

 

4.7.3.  Maratonská reprezentace 

Reprezentační družstvo bylo vedeno sedmnáctým rokem Mgr. Tomášem Ježkem. S přípravou 

nominačních kritérií pomáhal Martin Kolanda. 

V letošním roce se maratónci nezúčastnili žádného zahraničního závodu, protože byly 

všechny postupně zrušeny.
155 

 

 

4.8.  Rok 2021 

Výbor sekce rychlostní kanoistiky ČSK pracoval v roce 2021 ve složení: předseda Jan 

Boháč, členové Pavel Bednář, Martin Doktor, Petr Náprstek a Pavel Hottmar  

Činnost reprezentačních družstev řídili:  

RDS a RDJ: Pavel Hottmar  

RDM: Tomáš Ježek  

Jednotlivé komise a RSCM pracovaly ve složení:  

RSCM: Pavel Hottmar (předseda), Tomáš Charvát, Petr Fuksa, Tomáš Doktor, Petr Doležal, 

Jan Andrlík a Karel Kožíšek  

STK: Zdeněk Krpata (předseda), Marika Dognerová, Hana Charvátová, Ladislav Souček, 

Jaroslav Luňáček ml., Michal Polanský, Miroslav Kapoun  

KR: Marika Dognerová (předsedkyně), Hana Charvátová, Hana Kmeťová, Naďa Kubíčková, 

Michal Polanský, Ludvík Smrček a Blanka Baďurová - čestná členka komise.  

Komise pro soutěže veteránů (KSV): Barbora Vernerová, Milan Kučera, Tomáš Zástěra  

Sekretariát: Petr Mokrý, Jakub Adam, Marie Pavelková, Pavel Hottmar 

Výbor připravoval soutěžní domácí sezónu podle mezinárodního kalendáře, který však 
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byl letos nestandardní. Kromě všech plánovaných soutěží ICF a ECA se do ní musely vejít i 

odložené olympijské hry. Navíc domácí kalendář závodů mohl plnohodnotně začít se  

zpožděním až v červnu.
156 

Na jaře závodili prakticky jen dospělí reprezentanti, pro něž byl I.NZ 22. - 24. 4. nominací na 

květnovou OH dokvalifikaci a světové poháry. Pro juniorskou reprezentaci jsme ještě v 

květnu (8. - 9. 5.) uspořádali testování v Račicích. Normálně závodit se začalo až začátkem 

června.
157 

 

 

4.8.1.  Juniorská reprezentace 

Reprezentační družstvo juniorů (RDJ) bylo patnáctým rokem řízeno Pavlem 

Hottmarem. Vzhledem k objemu práce a množství agendy u obou reprezentačních družstev a 

SCM jsou vedením většiny přípravných akcí juniorské reprezentace pověřeni Jan Andrlík, 

Vašek Stejskal a trenér kanoistek Karel Kožíšek.
158 

Česká juniorská reprezentace startovala v letošním roce na třech mezinárodních závodech na 

krátkých tratích. Družstvo se zúčastnilo MEJ a U23 v Poznani (24. 6. - 27. 6.), MSJ v 

Montemoru (3. 9. - 6. 9.) a široký tým startoval na OH nadějích v Račicích (11. 9. - 13. 9.).
159 

Na Mistrovství Evropy juniorů v Poznani jsme obsadili všechny disciplíny, 

startovalo 21 našich závodníků. Jedinou, zato senzační bronzovou medaili získal na 1000m 

sparťanský deblkajak Lukáš Hrábek (16 let), Václav Termer (18 let). Do finále se dále 

probojovali už jen Václav Termer na K1 500 (SPA), Petr Tettinger na C1 200 (NYM) a 

patnáctiletá Denisa Janáčová na C1 200m (PRV).
160 

Na Mistrovství Evropy do 23 let v Poznani startovalo 18 našich reprezentantů. Potvrdila se 

naše síla v kategorii do 23 let, především mužské části reprezentace. Čtyři medaile a čtyři 

čtvrtá místa jsou toho důkazem. Medaile vybojovali Petr Fuksa, Tomáš Sobíšek, Jakub 

Brabec a Anežka Paloudová.
161 

Na Mistrovství světa juniorů do portugalského Montemoru nominoval reprezentační  
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trenér i přes slabší výsledky na červnovém MEJ sedmnáct juniorů. Pátou příčku obsadil 

deblkajak Eduard Lošťák, Jiří Humhal (oba USK) na K2 500m, stejně jako bronzoví z MEJ 

Lukáš Hrábek, Václav Termer (oba SPA) na K2 1000m. Pátá dojela také Karolína Málková 

(ZAM) na K1 1000m. Osmí skončili Vojtěch Neradil (PRV) a Adam Rudolf (SEZ) na C2 

1000 m. Několik posádek se jen těsně neprobojovalo do finále.
162 

Mistrovství světa závodníků do 23 let v Portugalsku (Montemoru)  se účastnilo 18 našich 

reprezentantů. Dvě bronzové medaile vybojoval Petr Fuksa na C1, stříbro a bronz získala 

deblkanoe Jiří Minařík, Jiří Zalubil. Stříbro z kilometru si odvezla Anežka Paloudová.
163

 

 

 

Anežka Paloudová (Foto: Barbora Reichová) 

 

 

V Závodě olympijských nadějí v Račicích se představili závodníci z 36 zemí světa a 

startovalo 52 našich reprezentantů. Naši nadějní mládežníci získali celkem patnáct medailí – 

čtyři zlaté, pět stříbrných a šest bronzových. Nejúspěšnějším českým sportovcem byl kajakář 

Lukáš Hrábek (SPA), který získal tři zlaté medaile, dvě stříbra a jedno čtvrté místo. Celkem  
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jsme obsadili 50 finálových umístění. O patnáct míst na stupních vítězů se podělilo patnáct 

závodníků a závodnic ze Sparty, USK, PPL, SEZ, ZBR, STE, CHO, HRA, ZAM, UNL. K 

dalším finálovým příčkám přispělo ještě osmnáct dalších mladých sportovců, tedy více než 

polovina týmu byla ve finále.
164 

 

 

4.8.2.  Seniorská reprezentace 

Členové realizačního týmu RDS 2021: reprezentační trenér Pavel Hottmar, konzultant 

Martin Doktor, asistent pro K4 muži Jan Štěrba, vedoucí trenér Armádního sportovního centra 

(ASC) Petr Náprstek, vedoucí trenér Vysokoškolského sportovního centra (VSC) Tomáš 

Ježek, osobní trenéři v jednotlivých resortních sportovních centrech (RSC) Karel Leština, 

Libor Dvořák, Petr Fuksa, Josef Fuksa, Jan Souček, Jan Andrlík, Waldemar Fibigr, Hana 

Krpatová a Petr Lněnička. Trenér pro kempy v USA Jerzy Dziadkowiec, reprezentační lékař 

Michal Říha, odborník přes výživu Libor Vítek, fyzioterapeuti a maséři: František Klein, Ján 

Pisarčík, David Vrbický, Pavel Davídek, Anna Dostálová, media manažerka Barbora 

Žehanová.
165 

Čeští seniorští reprezentanti startovali v letošním roce na sedmi mezinárodních podnicích na 

krátkých tratích. Po roce 2020, kdy bylo kvůli covidu zrušeno téměř vše, byla letos 

uspořádána kompletní sestava mezinárodních mistrovských soutěží a navíc odložené 

olympijské hry. Účastnili jsme se EOHQ + SP Szeged (10. - 16. 5.), OHQ + SP Barnaul (19. - 

23. 5), ME Poznaň (10. - 13. 6.), MEu23 Poznaň (24. - 27. 6.), OH Tokio (3. - 8. 8.), MSu23 

Montemor (3. - 6. 9.) a MS Kodaň (16. - 19. 9.). 
166 

Na Evropské olympijské dokvalifikaci v Szegedu se nepodařilo výpravu na OH 

rozšířit. Němci nebo Češi v Szegedu řešili národní kvalifikace na OH, takže předváděli ty 

nejlepší výkony. Všechny naše top posádky pro OH - K1 Josef Dostál, K2 Josef Dostál, 

Radek Šlouf, C1 Martin Fuksa a C2 Martin Fuksa, Petr Fuksa potvrdily top výkonnost, což 

jim definitivně zajistilo nominaci a dodalo klidu pro další přípravu na OH Tokio. Počet našich 

finálových umístění dalších závodníků byl nečekaně vysoký.
167
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Na poslední možné dokvalifikaci na OH a druhém závodě Světového poháru v sibiřském 

Barnaulu startovali tři naši reprezentanti - Anežka Paloudová, Denisa Řáhová a Jakub 

Zavřel.
168 

Vyjetí míst na OH se nepodařilo, ale všichni tři dovezli medaile v nelympiiských disciplínách. 

Na Mistrovství Evropy v Poznani nás reprezentovalo 18 závodníků, z toho 5 žen. Původně 

se mělo konat ME v Duisburgu, po jeho zrušení kvůli covidu se přihlásila Poznaň jako 

náhradní pořadatel.  

Na závodišti na nádrži Malta se celkem utká 600 sportovců z 35 evropských zemí. Josef 

Dostál a Radek Šlouf se ME neúčastnili kvůli přípravě na OH. Martin Fuksa více než naplnil 

očekávání a ziskem dvou titulů potvrdil špičkovou dlouhodobě stabilní výkonnost. Obě jeho 

vítězné jízdy byly úžasné, především na olympijském kilometru v olympijské sezóně.
169 

„Hlavně vítězství v sobotním závodě na kilometru mi hodně pomohlo a dalo mi velkou 

sebedůvěru. Každá medaile je motor do přípravy, tréninku. Zvlášť když je zlatá, tak je to 

perfektní. Já doufám, že jsem ostatním nahnal trošku strach, dostal jsem se jim do hlavy a 

celou přípravu budou myslet na to, co asi dělám a jak budu silný. Budu trénovat a makat jako 

vždycky, regenerovat a myslet na to, aby každý den byl odmáknutý na sto procent, abych pak 

mohl odjet do Japonska s čistou hlavou a vědět, že mám natrénováno.“
170 

Kajakář Jakub Zavřel vybojoval na mistrovství Evropy v Poznani bronz. Jel vedle vítězného 

Maďara Bálinta Kopasze, od kterého jej dělilo 1,56 sekundy. Na druhého Portugalce Joaoa 

Ribeira mu ale scházelo jen 25 setin, dotírajícího Rusa Viktora Gavrilenka za sebou udržel o 

sekundu. „Od zlata jsem byl bylo daleko, Maďar je mistr světa na kilometru, je trochu jinde. 

Ale od stříbra byl kousíček. Portugalec, který byl druhý, měl lepší dráhu. Byl schovaný pod 

tribunou a foukalo z boku. Předjel mě až v konci, kde ho kryla tribuna, to asi udělalo ten 

rozdíl,“ líčil Zavřel. Poslední dva roky se zaměřoval hlavně na dvoustovku, na níž usiloval o 

olympijské místo. „Což se mi nepovedlo. Takže jsem se zase vrátil k pětistovce. Mám ji v 

krvi, je to pro mě přirozená trať. Je pro mě super, že mám na to na ní pořád závodit se 

světovou špičkou,“ dodal.
171 
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Vrcholem sezóny pro všechny byly bez pochyby odložené olympijské hry v Tokiu. 

Vzhledem k nesmírně tvrdým kvalifikačním kritériím, nás reprezentovali čtyři sportovci.Tým 

absolvoval třítýdenní závěrečné aklimatizační soustředění v Susaki na ostrově Šikoku. Dlouhá 

aklimatizace byla důležitá jak vzhledem k časovému posunu, tak kvůli adaptaci na vysoké 

teploty a vlhkost. Ve spolupráci s ČOV byly zajištěny vynikající podmínky jak na přípravném 

kempu, tak v Tokiu, především s ohledem na restrikce kvůli covidu. Téměř měsíční zpoždění 

lodí, které byly dopravovány po moři už od května, bylo vyřešeno promptní náhradní leteckou 

dopravou. Zisk medaile na OH v Tokiu je obrovským úspěchem, nicméně oprávněné ambice 

byly větší a je pochopitelné, že Josef Dostál (5.) i Martin Fuksa (5.) vzhledem k jejich 

výkonnosti byli zklamaní, že individuální cenný kov nezískali. Vliv větru na průběh 

olympijských soutěží byl opravdu výrazný. Konkurence byla rekordně silná, navíc poprvé 

mohly startovat i druhé lodě za jeden stát. Na K1 1000m obsadili Maďaři první dvě příčky a 

předvedli úžasné výkony. Na C1 1000m se v Tokiu zřejmě sešla nejsilnější konkurence všech 

dob. Bronzový deblkajak Josef Dostál, Radek Šlouf potvrdil roli „černých koňů“ na medaili. 

Borci předvedli na krajní dráze bezchybný výkon nesvázaný taktikou ovlivněnou 

konkurenčními posádkami. Senzační medaile s malým odstupem na první dvě lodě byla 

nejkrásnějším momentem naší účasti na OH a náplastí na zklamání z K1.
172

 

 

Kajakáři Josef Dostál a Radek Šlouf  

(Foto: ČTK  

Zdroj: https://nachodsky.denik.cz/loh-2020-cesko/dostal-slouf-kajak-olympiada-tokio.html) 
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Petr Fuksa, Martin Fuksa - 10.místo C2 1000m – výsledkově spíše za očekáváním, 

výkonnostně nezklamali, o účast ve finále nadějně bojovali až do konce semifinálového 

závodu. Ve finále B podlehli pouze Rusům, kteří nejeli semifinále, do kterého nepostoupili a 

byli tedy svěží.
173      

Mistrovství světa v Kodani se uskutečnilo v druhé polovině září, šest týdnů po OH. Většina 

účastníků OH se MS neúčastnila, jak kvůli délce sezóny, tak kvůli covidové pandemii.Martin 

Fuksa ke dvěma zlatým z ME přidal ještě dvě stříbra z MS. Velkým povzbuzením kajakářů 

byl bronz čtyřkajaku Jakub Špicar, Daniel Havel, Jan Vorel a Radek Šlouf na 500m. 

Působnost Jana Štěrby, který má složení a přípravu čtyřkajaku na starosti, začala velmi slibně. 

Senzační byly finálové účasti žen v olympijských disciplínách. Anežky Paloudová se 

probojovala do finále A na K1 500m, stejně jako K4 ženy 500m, Čtvrtou příčku vybojoval 

Filip Dvořák na C1 5000 m a Anežka Paloudová na K1 1000 m. Velmi vyrovnaný finálový 

souboj předvedla nadějná deblkanoe Jiří Minařík, Jiří Zalubil na nové olympijské trati C2 500 

m.
174 

 

 

4.8.3.  Maratonská reprezentace 

Reprezentační družstvo bylo vedeno osmnáctým rokem Mgr. Tomášem Ježkem. S přípravou 

sezony, skládáním družstva a technickou asistencí na závodech významně pomáhal Martin 

Kolanda. 

Na SP ve Francii startovalo 5 našich závodníků. Francouzi uspořádali závod v jednoduchém 

zrychleném režimu na 2 dny na osvědčené závodní dráze u Paříže. Pořadatelství jim bylo 

přiděleno jen 2 měsíce předem. Několik zemí využilo SP jako kvalifikační závod. Z našeho 

týmu byli nejúspěšnější kanoisté, kteří přivezli 3 medaile – J. Březina 2x zlato a J. Dlouhý 

stříbro. Slušně závodila K. Mílová na K1, obsadila 6. místo. Naši kajakáři dojížděli mezi 12. - 

15. místem. Celkem se účastnilo 12 států.
175 

ME v Rusku se zúčastnilo 5 našich sportovců. Na poslední chvíli neodjel plánovaný 

vedoucí kvůli zhoršené epidemické situaci v Rusku. Díky tomu, že jsme vyslali zkušené 

sportovce, a vše bylo předem vyřízené, to v místě zvládli sami a na přeběhu si navzájem 

vypomohli. Nejlepší umístění dosáhl v kategorii U23 Dan Sedláček – bronz na K1. Další  

 

173 Hodnocení Tokio 2021 

174 Informace o činnosti SRK ČSK 2021 (pro jednání valné hromady) 

175 Informace o činnosti SRK ČSK 2021 (pro jednání valné hromady) 
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pěkný výsledek předvedl Jakub Adam na K1 4. a 5. místo, na K2 s Petrem Mojžíškem 

obsadili 4. místo. Na tomto závodě se vůbec nedařilo našim kanoistům, když se Jakub Březina 

na C1 převrhnul z třetí pozice, v dalším závodě se v dusném počasí přehřál, a nakonec jim ani 

závod na C2 nesedl. Celkem se účastnilo jen 8 států, když vlivem zhoršené situace několik 

zemí na poslední chvíli zrušili svoji účast. Pořadatel vše připravil na velmi vysoké úrovni a 

zorganizoval zdarma přepravu lodí z Polska.
176 

Informace o činnosti SRK ČSK 2021 (pro jednání valné hromady) 

Vrcholem sezóny bylo MS v Rumunsku, které bylo zároveň kvalifikačním závodem pro 

Světové hry v příštím roce pro K1. Startovalo zde 6 našich závodníků, z toho jeden junior. 

Jedinou bronzovou medaili vybojoval Jakub Březina na C1 v krátkém závodě a v maratonu 

přidal 4. místo. O vyjetí místa na Světové hry 2022 se postaral Jakub Adam 13. místem v 

maratonu a v krátkém závodě skončil na 9. místě. Za ženy místo na hrách vyjela Kateřina 

Mílová z 15. místa v maratonu a na K2 s Viki Telskou přidaly 11. místo. Junior Filip Jahoda 

skončil na svém prvním maratonu na 15. místě a nasbíral cenné zkušenosti. Celkem se 

účastnilo 32 států. Závod se také konal na závodní dráze pro krátké tratě.
177 

 

Souboj deblkajaků na kilometrové trati vpředu Jakub Špicar a Daniel Havel, těsně následováni Josefem Dostálem 

s Radkem Šloufem, kteří si vyjeli místo pro olympijské hry v Tokiu (ČSK kalendář rok 2021) 

 

176 Informace o činnosti SRK ČSK 2021 (pro jednání valné hromady) 

177 Informace o činnosti SRK ČSK 2021 (pro jednání valné hromady) 
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5. Výsledky reprezentace ČR v rychlostní kanoistice 20014-2021 

 

Přehled míst konání olympijských her, mistrovství světa a Evropy  

 

                            OH           MS    ME 

2014      Moskva/Rusko                  Brandenburk/Německo  

2015      Miláno/Itálie         Račice/Česko 

2016              Rio/Brazílie                          Moskva/Rusko 

2017     Račice/Česko                    Plovdiv/Bulharsko 

2018     Montemor/Portugalsko                 Bělehrad/Srbsko 

2019     Szeged/Maďarsko                        EH - Minsk/Bělorusko 

2020             odloženo (2021)            zrušeno (koronavirus)                 zrušeno (koronavirus) 

2021           Tokio/Japonsko             Kodaň/Dánsko            (zrušeno) Duisburg/Německo  

         (náhrada) Poznaň/Polsko 

 

 

Přehled míst konání mistrovství světa a Evropy v maratonu 

MSM      MEM 

2014  Oklahomě USA   Slovensko 

2015  Maďarsko    Slovinsko 

2016  Německo    Španělsko 

2017  JAR     Portugalsko 

2018  Portugalsko    Chorvatsko 

2019  Čína                Francie 

2020               zrušeno (koronavirus)                        zrušeno (koronavirus)                  

2021  Rumunsko    Rusko 
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Přehled míst konání mistrovství světa a Evropy Juniorů 

  MSJ     MEJ 

2014   Szeged/Maďarsko   Mantes/Francie  

2015    Montemor/Portugalsko            Piesti/Rumunsko 

2016  Minsk/ Bělorusko   Plovdiv/Bulharsko 

2017  Pitesti/ Rumunsko   Bělehrad/Srbsko 

2018  Plovdiv/Bulharsko   Auronzo/Itálie 

2019  Pitesti/Rumunsko   Račice/Česko 

2020                zrušeno (koronavirus)                        zrušeno (koronavirus)                  

2021                Montemor/Portugalsko                      Poznaň/Polsko 

 

Přehled umístění reprezentantů ČR na olympijských hrách 

Rio de Janeiro – 2016  (jezero Rodriga de Freitase) 

K1 muži 1000m           Josef Dostál                                                2.místo  -0,698 sec 

K4 muži 1000m           Daniel Havel,Lukáš Trefil,                        

     Josef Dostál,Jan Štěrba        3.místo -0,132 sec  

od stříbra 

C1 muži 1000m            Martin Fuksa                                               6.místo -6,396 sec 

C1 muži   200m            Martin Fuksa                  9.místo(1.místo finále B  

-0,25sec od FA) 

C2 muži  1000m           Jaroslav Radoň,Filip Dvořák                       7.místo -5,44 sec 

K2 muži  1000m           Daniel Havel,Jan Štěrba                              semifinále -2,19 sec  

 od postupu 

K1 muži    200m           Filip Šváb                 rozjížďka  27. místo 

                                      Jakub Špicar (náhradník) 

 

Tokio – 2020 odložené  2021 (Vodní kanál Sea Forest Waterway) 

K2 muži 1000m          Josef Dostál,Radek Šlouf                          3.místo -0,826 sec  

K1 muži 1000m           Josek Dostál               5.místo  -4,3 sec 

C1 muži 1000m           Martin Fuksa               5.místo -4,347 sec   

C2 muži 1000m           Petr a Martin Fuksovi             10.místo  -1,8sec od FA  

https://www.idnes.cz/oh/olympijske-hry-2016-rychlostni-kanoistika-muzi-k1-200-m-rozjizdka-2.BM68842
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C1 muži 1000m           Petr Fuksa               čtvrtfinále  -5sec od SF 

           (tzn. také  -5s od FB)  

 

Finálová umístění reprezentantů ČR na mistrovství světa 

na krátkých tratích 

 

2014 MS Moskva 

   1.     Josef Dostál    K1 muži 1000m 

   1.     Daniel Havel,Lukáš Trefil, 

        Josef Dostál,Jan Štěrba               K4 muži 1000m 

   2.             Martin Fuksa   C1 muži 1000m  

                   3.     Martin Fuksa   C1 muži   500m 

               5.             Jaroslav Radoň,Filip Dvořák         C2 muži 1000m 

   5.     Jana Ježová      C1 ženy    200m 

   6.     Václav Dubský   C1 muži  5000m 

   7.     Martin Egermaier   C1 muži    200m 

   7.     Vojtěch Ruso,Tomáš Janda, 

        Václav Dubský,Radek Miškovský C4 muži  1000m 

Reprezentovali: DOSTÁL Josef, HAVEL Daniel, TREFIL Lukáš, ŠTĚRBA Jan, 

              FUKSA Martin,RADOŇ Jaroslav, DVOŘÁK Filip, JEŽOVÁ Jana, 

DUBSKÝ Václav,EGERMAIER Martin,RUSO Vojtěch, JANDA 

Tomáš, MIŠKOVSKÝ Radek, ŠVÁB Filip, ŠPICAR Jakub, 

DAVÍDEK Jakub, ADAM Jakub, KOŽÍŠKOVÁ  Anna, 

MATOUŠKOVÁ Lucie, ŠEBESTOVÁ Jana, MLEZIVOVÁ Michaela 

 

2015 MS Miláno 

   1. Martin Fuksa    C1 muži   500m 

   2. Martin Fuksa    C1 muži 1000m 

   2. Josef Dostál     K1 muži 1000m 

   3. Josef Dostál,Daniel Havel, 

    Jan Štěrba,Lukáš Trefil   K4 muži 1000m 

   5. Tomáš Janda,David Macháček, 

    Vojtěch Ruso,Radek Miškovský  C4 muži 1000m 
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   7. Vojtěch Ruso     C1 muži 5000m 

   8. Jaroslav Raboň,Filip Dvořák   C2 muži 1000m 

   8. Filip Šváb     K1 muži   200m 

   8. Jana Ježová     C1 ženy   200m 

   9. Anna Kožíšková    K1 ženy 5000m 

 

Reprezentovali: FUKSA Martin (C1 1000 a 500 m), DOSTÁL Josef (K1 a K4  

1000 m), HAVEL Daniel ŠTĚRBA Jan (oba K4 1000 m), TREFIL 

Lukáš (K4 1000 m a K1 5000 m), JANDA Tomáš, MACHÁČEK 

David, MIŠKOVSKÝ Radek (všichni C4 1000 m), RUSO Vojtěch (C1 

5000 m a C4 1000 m), RADOŇ Jaroslav, DVOŘÁK Filip (oba C2 1000 

m), ŠVÁB Filip (K1 a K2 200 m), ŠLOUF Radek (K1 500 m), 

SLEPICA Karel (K2 200 m), ŠPICAR Jakub, ZAVŘEL Jakub (oba K2 

1000 m), JEŽOVÁ Jana, KOŽÍŠKOVÁ Anna SOUČKOVÁ Lucie, 

PALMA Karel (C1 200 m), Milan Bartoš (K1 (LTA) 200 m – závod 

parakanoistů.  

FASNEROVÁ Michaela, MATOUŠKOVÁ Lucie, MACHOVÁ 

Monika, HAVLOVÁ Andrea, ŠEBESTOVÁ Jana, MLEZIVOVÁ 

Michaela,  

 

2017 MS Račice 

   1. Martin Fuksa    C1 muži   500m 

   1.  Josef Dostál     K1 muži   500m 

   2. Martin Fuksa    C1 muži 1000m 

   3. Josef Dostál     K1 muži 1000m 

   3. Daniel Havel,Jakub Špicar   K2 muži 1000m 

   3. Daniel Havel,Jan Štěrba 

Jakub Špicar,Radek Šlouf   K4 muži  500m 

   7. Filip Dvořák     C1 muži 5000m 

   7. Radek Šlouf,Jan Štěrba   K2 muži   500m 

   7. Štěpánka Sobíšková,Barbora Galádová K2 ženy 1000m 

   8. Petr Fuksa,Daniel Kořínek 

    Šimon Hájek,Radek Miškovský  C4 muži 1000m 
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   8. Pavel Davídek,Tomáš Veselý 

    Lukáš Nepraš, Lukáš Trefil   K4 muži 1000m 

   8. Jana Ježová     C1 ženy   200m 

   8. Anna Kožíšková    K1 ženy 5000m 

   9. Lenka Součková,Jana Ježová   C2 ženy   500m 

   9. Anna Kožíšková    K1 ženy 1000m 

 

Reprezentovali: FUKSA Martin ,DOSTÁL Josef,HAVEL Daniel, ŠTĚRBA Jan, 

SPICAR Jakub, ŠLOUF Radek, DVOŘÁK Filip,SOBÍŠKOVÁ 

Štěpánka,GALÁTOVÁ Barbora, FUKSA Petr,KOŘÍNEK Daniel, 

HÁJEK Šimon, MIŠKOVSKÝ Radek,DAVÍDEK Pavel,VESELÝ 

Tomáš, NEPRAŠ Lukáš,TREFIL Lukáš, JEŽOVÁ Jana, KOŽÍŠKOVÁ  

Anna,SOUČKOVÁ Lenka,KINCLOVÁ Sofie, BUBANEC Petr, 

DRAHOKOUPIL Daniel,FASNEROVÁ Michaela, JANDA Tomáš, 

ZAVŘEL Jakub,ŠVÁB Filip, SEIDL Martin,BIŠICKÝ Ondřej, 

BETLACHOVÁ Eliška, KRPATOVÁ Jana,SLIVANSKÁ Kateřina, 

KRPATOVÁ Lucie,  

 

2018 MS Montemor
178 

  1.  Josef Dostál              K1 muži   500m    
 

  2. Martin Fuksa             C1 muži 1000m    -1,2 sec 

  3. Josef Dostál              K1 muži 1000m    -1,5 sec
 

  3. Martin Fuksa             C1 muži   500m    -0,95sec
 

  7. Filip Dvořák,Tomáš Janda     C2 muži 1000m     -7,6  sec 

  
8. Jakub Zavřel,Radek Šlouf, 

            Josef Dostál,Jan Štěrba          K4 muži   500m      -3,0 sec 

  
8. Filip Šváb, Ondřej Bišický  K2 muži   200m      -1,3 sec 

    

9. Anna Kožíšková  K1 ženy 1000m       -13  sec 

9. Ivan Procházka, Antonín Hrabal 

   Daniel Kořínek, Jan Počta C4 muži   500m       -2,4 sec od FA  
 

  9. Jakub Adam   K1 muži 5000m       -52  sec
 

178  zpráva MS MONTEMOR 2018 
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Reprezentovali: FUKSA Martin (C1 1000 a 500 m a C2 500 m), DOSTÁL Josef (K1 

1000 a 500 m a K4 500 m), ŚVÁB Filip (K1 a K2 200 m), BIŠICKÝ 

Ondřej (K2 200 m), ZAVŘEL Jakub,ŠLOUF Radek, ŠTĚRBA Jan  

(všichni K4 500 m), NEPRAŠ Lukáš TREFIL Lukáš (oba K2 500 m), 

ŠPICAR Jakub, HAVEL Daniel (oba K2 1000 m), ADAM Jakub (K1 

5000 m), DRAHOKOUPIL Dan (C1 200 m), FUKSA Petr (C2 500 m), 

PROCHÁZKA Ivan, HRABAL Antonín, KOŘÍNEK Daniel, POČTA 

Jan (všichni C4 500 m), DVOŘÁK Filip (C2 1000 a C1 5000 m), 

JANDA Tomáš (C2 1000 m), KINCLOVÁ Sofie (K1 500 m), 

KOŽÍŠKOVÁ Anna (K1 1000 a 5000 m), JEŽOVÁ Anna (C1 200 a 

5000 m a C2 500 m), SOUČKOVÁ Lenka (C2 500 m). 

 

2019 MS Szeged 

olympijské disciplíny:   2. Josef Dostál     K1 muži 1000m 

   4. Josef Dostál,Radek Šlouf   K2 muži 1000m 

   5. Martin Fuksa     C1 muži 1000m 

   9. Jakub Špicar,Lukáš Nepraš, 

    Daniel Havel,Jakub Zavřel   K4 muži  500m 

   9. Petr Fuksa,Martin Fuksa   C2 muži 1000m 

neolympijské disciplíny:   6. Tomáš Veselý,Pavel Davídek, 

    Lukáš Trefil,Martin Sobíšek    K4 muži 1000m 

   7. Filip Dvořák,Tomáš Janda   C2 muži   500m 

   7. Jakub Březina     C1 muži 5000m 

   8. Filip Šváb,Ondřej Bišický   K2 muži   200m 

   8. Kryštof Hájek,Daniel Kořínek,  

Antonín Hrabal,Ivan Procházka  C2 muži  500m 

    

Reprezentovali: olympijské disciplíny:  ŠVÁB Filip (K1 200 m), ŠPICAR Jakub, 

NEPRAŠ Lukáš, HAVEL, Daniel, ZAVŘEL Jakub (všichni K4 500 m), 

DOSTÁL Josef (K1 a K2 1000 m), ŠLOUF Radek (K2 1000 m), 

SOBÍŠKOVÁ Štěpánka, BETLACHOVÁ Eliška,PALOUDOVÁ  



 
 

 
76 

 

Anežka, KOŽÍŠKOVÁ Anna (všechny K4 500 m), FUFSA Martin (C1 

a C2 1000 m), FUFSA  Petr (C2 1000 m), JEŽOVÁ Jana (C1 200 a C2 

500 m), JANDOVÁ Lenka (C2 500 m).  

neolympijské disciplíny: ŠVÁB Filip,BIŠICKÝ Ondřej (K2 200m), 

ŠTĚRBA Jan (K1500m), KUKAČKA Vilém, VOREL Jan (K2 500 m), 

VESELÝ Tomáš, TREFIL Lukáš, SOBÍŠEK Martin (všichni K4 1000 

m), DAVÍDEK Pavel (K4 1000 m a K1 5000 m),KOŹÍŠKOVÁ Anna 

 (K1 5000 m), DRAHOKOUPIL Dan (C1 200 m), HÁJEK Kryštof, 

KOŘÍNEK Daniel (oba C2  200 m a C4 500 m), HRABAL Antonín, 

PROCHÁZKA Ivan (oba C4 500 m), DVOŘÁK Filip  (C1 a C2 500 

m),  JANDA Tomáš (C2 500 m), BŘEZINA  Jakub (C1 5000 m). 

 

2021 MS Kodaň 

   2. Martin Fuksa    C1 muži   500m 

2. Martin Fuksa    C1 muži 1000m 

3. Jakub Špicar,Daniel Havel, 

 Jan Vorel,Radek Šlouf   K4 muži  500m 

4. Anežka Paloudová    K1 ženy 1000m 

4. Filip Dvořák     C1 muži 5000m 

6. Tomáš Sobíšek,Jakub Brabec  K2 muži 1000m 

6. Antonín Hrabal,Filip Dvořák, 

 Jiří Minařík,Jiří Zalubil   C4 muži   500m 

8. Jiří Minařík,Jiří Zalubil   C2 muži   500m 

8. Štěpánka Sobíšková,Barbora Galátová K2 ženy   200m 

8. Jana Zetek     C1 ženy 5000m 

8. Kateřina Zárubová,Eliška Betlachová, 

 Barbora Betlachová,Adéla Házová  K4 ženy   500m 

9. Jakub Zavřel     K1 muži   500m 

9. Anežka Paloudová    K1 ženy   500m 

 

    

Reprezentovali:       ZAVŘEL Jakub,FUKSA Martin,SOBÍŠEK Tomáš, 

BRABEC Jakub,ŠPICAR Jakub,HAVEL Daniel, 
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VOREL Jan,ŠLOUF Radek,SOBÍŠEK Martin, 

MINAŘÍK Jiří,ZALUBIL Jiří,HRABAL Antonín, 

DVOŘÁK Filip,SOBÍŠKOVÁ Štěpánka,GALÁDOVÁ Barbora, 

MALÍKOVÁ Martina,ZETEK Jana,PALOUDOVÁ Anežka, 

ŘÁHOVÁ Denisa,ZÁRUBOVÁ Kateřina,BETLACHOVÁ Eliška, 

BETLACHOVÁ Barbora,HÁZOVÁ Adéla  

 

 

Finálová umístění reprezentantů ČR na mistrovství Evropy 

2014 ME Brandenburg:  

   1. Daniel Havel,Lukáš Trefil, 

    Josef Dostál,Jan Štěrba   K4 muži 1000m 

   1. Martin Fuksa    C1 muži   500m 

   3. Jaroslav Radoň,Filip Dvořák  C2 muži 1000m 

   4. Lenka Součková,Jana Ježová   C2 ženy    500m 

   4. Jana Ježová     C2 ženy    200m 

   5. Andrea Havlová, Monika Machová  K2 ženy 1000m 

   7. Lukáš Koranda, Václav Dubský 

    Vojtěch Ruso, Radek, Miškovský  C4 muži 1000m 

   7. Anna Kožíšková    K1 ženy 5000m 

   8. Martim Fuksa     C1 muži 1000m 

   8. Jan Luňáček,Martin Egermaier  C2 muži   200m 

 

Reprezentovali:  DOSTÁL Josef (K1 1000 m, K4 1000 m), HAVEL Daniel, Lukáš 

TREFIL, Jan ŠTĚRBA (všichni K4 1000 m), Filip ŠVÁB (K1 200 m), 

Pavel DAVÍDEK (K1 5000 m, K2 1000 m), Jakub ADAM (K2 1000 

m), Jiří KRAFT, Branko TARKULIČ (K2 200 m), Martin FUKSA  

(C1 1000, 500 a 200 m), Jaroslav RADOŇ, Filip DVOŘÁK (C2 1000 a 

500 m), Jan  LUŇÁČEK, Martin EGERMAIER (C2 200 m), Lukáš 

KORANDA (C1 5000 m a C4 1000 m), Václav DUBSKÝ, Vojtěch 

RUSO, Radek MIŠKOVSKÝ (všichni C4 1000 m), ženy: Michaela 

FASNEROVÁ (K1 200 m), Anna KOŽÍŠKOVÁ (K1 5000 m a K4 500 

m), Michaela MLEZIVOVÁ, Jana ŠEBESTOVÁ, Lucie 
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MATOUŠKOVÁ (všechny K4 500 m), Andrea HAVLOVÁ a Monika 

MACHOVÁ (K2 500 m), Jana JEŽOVÁ (C1 200 m, s Lenkou 

SOUČKOVOU C2 500m)      

 

2015 ME Račice 

   1. Martin Fuksa    C1 muži   500m 

   1. Daniel Havel, Lukáš Trefil, 

    Josef Dostál, Jan Štěrba   K4 muži 1000m 

    3.  Daniel Havel, Jan Štěrba   K2 muži 1000m 

    4. Martin Fuksa     C1 muži 1000m 

    4. Martin Fuksa     C1 muži   200m 

    4. Jaroslav Radoň,Filip Dvořák   C2 muži 1000m 

    4.  Tomáš Janda, Vojtěch  Ruso,  

Radek Miškovský, Dan  Drahokoupil  C4 muži 1000m 

 4.  Jana Ježová      C1 ženy   200m 

 5.  Anna Kožíšková     K1 ženy   500m 

 5.  Jakub Špicar      K1 muži   500m 

 6.  Jaroslav Radoň, Filip  Dvořák  C2 muži   500m 

 6.  Lukáš Trefil      K1 muži 5000m 

 7.  Anna Kožíšková     K1 ženy 5000m 

 8.  Vojtěch Ruso, Karel Palma    C2 muži   200m 

 

Reprezentovali: Muži: DOSTÁL Josef (K1 1000 m), ŠVÁB Filip (K1 200 m), ŠPICAR 

   Jakub (K1 500 m), TREFIL Lukáš (K1 5000 m), HAVEL Daniel, 

   ŠTĚRBA Jan (K2 1000 m), ŠLOUF Radek, KUSOVSKÝ Lukáš  

   (K2 200 m), VESELÝ Tomáš, ZAVŘEL Jakub (K2 500 m),  

   HAVEL Daniel, TREFIL Lukáš, DOSTÁL Josef l, ŠTĚRBA Jan (K4 

   1000 m), FUKSA Martin C1 1000, 500 a 200 m), RUSO  Vojtěch (C1 

   5000 m), RADOŇ Jaroslav, DVOŘÁK Filip (C2 1000 a 500 m), RUSO 

   Vojtěch, PALMA Karel (C2 200 m), JANDA Tomáš, RAHOKOUPIL  

   Dan, RUSO Vojtěch, MIŠKOVSKÝ Radek (C4 1000 m)  

Ženy: MATOUŠKOVÁ Lucie (K1 500 m), FASNEROVÁ  Michaela 

(K1 200 m), KOŽÍŠKOVÁ Anna (K1 1000 a 5000 m), HAVLOVÁ 
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Andrea, MACHOVÁ Monika (K2 500 m), MLEZIVOVÁ Michaela, 

ŠEBESTOVÁ Jana (K2 200 m), KRPATOVÁ Lucie, HROCHOVÁ 

Lenka (K2 1000 m), JEŽOVÁ Jana (C1 200 m)  

 

2016 ME Moskva  

1. Martin Fuksa    C1 muži   500m 

   3. Martin Fuksa    C1 muži 1000m 

4. Anna Kožíšková    K1 ženy 1000m 

5. Martin  Fuksa     C1 muži   200m 

5. Jakub Špicar     K1 muži   500m 

5. Jakub Březina     C1 muži 5000m 

6. Tomáš Janda, Vojtěch Ruso, 

 Radek Miškovský, Jakub Březina  C4 muži 1000m 

6. Jana Ježová     C1 ženy   200m  

7. Jana Ježová, Lenka Součková  C2 ženy   500m 

 

Reprezentovali:  Muži: FUKSA Martin (C1 1000,500 a 200m), ŠPICAR Jakub (K1 

1000 a 500m),RUSO Vojtěch, BŘEZINA Jakub (C2 a  C4 1000m, 

C1 5000m), JANDA Tomáš, MIŠKOVSKÝ Radek (C4 1000m, a 

C2 500m), ŠVÁB Filip (200 m), VESELÝ Tomáš, ŠLOUF Radek (K2 

a K4 1000m), NEPRAŠ Lukáš, ZAVŘEL Jakub  (K4 1000m), SEIDL 

Martin,BIŠICKÝ Ondřej (K2 500m), MAIZNER Sebastián, 

DRAHOKOUPIL Dan (C2 200m), KUSOVSKÝ Lukáš, SLEPICA 

Karel (K2 200m), DAVÍDEK Pavel (K1 5000m) 

Ženy: KOŽÍŠKOVÁ Anna (K1 1000m, K2 500m a 5000m), JEŽOVÁ 

Jana (C2 500m a C1 200m), SOUČKOVÁ Lenka (C2 500m), 

MATOUŚKOVÁ Lucie (K1 500m, K2 200m), MLEZIVOVÁ 

Michaela (K2 500m), FASNEROVÁ Michaela (K1 200m) 

 

2017 ME Plovdiv 

   1. Martin Fuksa    C1 muži   500m 

   1. Jakub Zavřel     K1 muži   500m 

   2. Martin Fuksa    C1 muži 1000m 
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   4. Jakub Špicar, Radek Šlouf,  

    Daniel Havel, Jan Štěrba   K4 muži 1000m 

4. Anna Kožíšková    K1 ženy 1000m 

   4. Martin Fuksa     C1 muži   200m 

   4. Jakub Špicar, Radek Šlouf, 

    Daniel Havel, Jan Štěrba   K4 muži   500m 

   7. Jana Ježová     C1 ženy   200m 

   8. Martin Seidl, Ondřej Bišický   K2 muži   200m 

    

Reprezentovali: Muži: FUKSA Martin (C1 1000, 500 a 200m), VESELÝ Tomáš (K1 

1000m), ŠPICAR Jakub, ŠLOUF Radek, HAVEL Daniel, ŠTĚRBA Jan 

(K4 1000 a 500 m), KUČERA Patrik, NEPRAŠ Lukáš (K2 1000m), 

ZAVŘEL Jakub (K1 500 a 5000m), KUSOVSKÝ Lukáš, TREFIL 

Lukáš (K2 500 a 200m), ŠVÁB Filip (200 m), SEIDL Martin,BIŠICKÝ 

Ondřej (K2 200m) BŘEZINA Jakub (C1 5000m) 

Ženy: KOŽÍŠKOVÁ Anna (K1 1000m, 500 a 5000m), 

BETLACHOVÁ Eliška, KRPATOVÁ Jana, SLIVANSKÁ Kateřina, 

KRPATOVÁ Lucie (K4 1000m), JEŽOVÁ Jana (C2 500m a 200m), 

SOUČKOVÁ Lenka (C2 500m), FASNEROVÁ Michaela (K1 200m)  

    

2018 ME Bělehrad 

   1. Martin Fuksa    C1 muži 1000m 

   1. Martin Fuksa    C1 muži   500m 

   1. Josef Dostál     K1 muži   500m 

   4. Anna Kožíšková    K1 ženy 1000m 

   5. Josef Dostál     K1 muži 1000m 

   7.   Martin Fuksa     C1 muži   200m 

   7. Štěpánka Sobíšková, Barbora Galádová K2 ženy 1000m 

   8. Anna Kožíšková    K1 ženy 5000m 

   9, Lukáš Nepraš, Lukáš Trefil   K2 muži   500m 

   9. Vojtěch Procházka, Jakub Stejskal 

    Tomáš Veselý, Martin Sobíšek  K4 muži 1000m 
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Reprezentovali: Muži:  FUKSA  Martin (C1 1000, 500 a 200 m), BŘEZINA Jakub (C1 

5000 m), FUKSA Petr, DRAHOKOUPIL Dan (C2 200 m), DVOŘÁK 

Filip, JANDA Tomáš (C2 1000 a 500 m), ŠVÁB Filip (K1 200 m), 

DOSTÁL Josef (K1 1000 a 500 m), ADAM Jakub (K1 5000 m), 

SEIDL Martin, BIŠICKÝ  Ondřej (K2 200 m), NEPRAŠ Lukáš, 

TREFIL Lukáš (K2 500 m), ŠPICAR Jakub, HAVEL Daniel (K2 1000 

m a K4 500 m), ZAVŘEL Jakub, ŠLOUF Radek (K4 500 m),    

PROCHÁZKA Vojtěch, STEJSKAL Jakub, VESELÝ Tomáš, 

SOBÍŠEK Martin (K4 1000 m) 

Ženy:  JEŽOVÁ Jana (C1 200 a 5000 m a C2 500 m), SOUČKOVÁ 

Lenka (C2 500 m), SLIVANSKÁ Kateřina (K1 200 m), KOŽÍŠKOVÁ 

Anna (K1 500, 1000 a 5000 m), BETLACHOVÁ  Eliška, KRPATOVÁ 

Jana (K2 200 m), SOBÍŠKOVÁ Štěpánka, GALÁDOVÁ  Barbora (K2 

500 a 1000 m) 

 

2019 EH Minsk 

   6.     Petr Fuksa, Martin Fuksa   C2 muži 1000m 

   9. Martin Fuksa     C1 muži 1000m 

Reprezentovali:  Muži: FUKSA  Martin (C1 1000 a 200 m, C2 1000m), FUKSA Petr  

(C2 1000m), ZAVŘEL Jakub (K1 200 a 5000m), ŠPICAR Jakub (K1 

1000m), 

Ženy: JEŽOVÁ Jana (C1 200 a 5000 m a C2 500 m), JANDOVÁ 

Lenka (C2 500m), PALOUDOVÁ Anežka (K1 200m, K4 500m), 

KOŽÍŠKOVÁ Anna (K1 500 a 5000m), ZÁRUBOVÁ Kateřina 

(K2 200m, K4 500m), DIMOVÁ Barbora, ŠTEMBERKOVÁ Zuzana 

(K2 500m),BETLACHOVÁ Eliška, BETLACHOVÁ Barbora 

(K4 500m)  

 

2021 ME Poznaň     

1. Martin Fuksa    C1 muži 1000m 

   1. Martin Fuksa    C1 muži   500m 

   3. Jakub Zavřel     K1 muži   500m 

   4. Jakub Špicar, Daniel Havel   K2 muži   500m 
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     5. Jakub Špicar, Daniel Havel, 

    Vilém Kukačka, Jan Vorel   K4 muži   500m 

   5. Jana Zetek     C1 ženy   500m 

   5. Jakub Březina     C1 muži 5000m 

   5. Jana Zetek     C1 ženy 5000m 

   7. Jana Zetek     C1 ženy   200m 

   7. Pavel Davídek     K1muži 5000m 

        

Reprezentovali:  VOREL Jan (K4 500m),STEJSKAL Jakub Josef (K2 1000m), NEPRAŚ                                   

Lukáš )K2 200m), ZÁHORA Josef (K2 1000m), KUKAČKA Vilém 

(K4 500m), ŠPICAR Jakub (K2 a K4 500m), ZAVŘEL Jakub (K1 200 a 

500m, K2 200m), HAVEL Daniel (K2 a K4 500m), DAVÍDEK Pavel (K1 

5000m), FUKSA Martin (C1 1000 a 500m), BŘEZINA Jakub (C2 1000m a 

C1 5000m), JANDA Tomáš (C2 500 a 1000m), JANDA Filip (C2 500m), 

PALOUDOVÁ Anežka (K1 500m a K2 a K4 500m), ZÁRUBOVÁ Kateřina 

(K2 a K4 500m), BETLACHOVÁ Eliška (K11000m a K4 500m), 

BETLACHOVÁ Barbora (K4 500m), ZETEK Jana (C1 200, 500 a 5000m). 

 

 

                                 

 

Finálová umístění reprezentantů ČR na MSJ 

2014 Szeged 

   1. Martin Fuksa                           U23  C1 muži 1000m 

   2. Jakub Zavřel,Filip Skládal   K2 muži 1000m 

   3. Jana Ježová                              U23             C1 ženy   200m 

   4.  Kryštof Hájek     C1  muži 1000m 

   4. Martin Fuksa       U23  C1 muži    200m 

   5. Lukáš Hájek,Tomáš Janda         U23  C2 muži  1000m 

   7 Karel Palma     C1 muži    200m 

   9. Jakub Špicar         U23  K1 muži  1000m 
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   9. Ondřej Bišický    K1 muži   200m 

 

Reprezentovali:  FUKSA MartinU23(C1 1000m,C1 200m), ZAVŘEL Jakub(K1 

1000m,K4 1000m),SKLÁDAL Filip(K2 1000m,K4 1000m),JEŽOVÁ 

Jana U23(C1 200m),HÁJEK Kryštof(C11000m), HÁJEK Lukáš, 

JANDA Tomáš U23(C2 1000m),PALMA Karel(C1 200m),ŠPICAR 

Jakub U23(K1 1000m,K4 500m),VESELÝ Tomáš(K1 1000m,K4 

1000m),BIŠICKÝ Ondřej (K4 1000m,K1 200m),KUČERA 

Patrik,NEPRAŠ Lukáš,ŠLOUF Radek(K4 500m)MACH 

Martin, JUNEK Radim (K2 1000m), SLIVANSKÁ Kateřina 

(K1 500m,K4 500m),MACHOVÁ  Monika, MLEZIVOVÁ Michaela 

U23(K2 500m), BETLACHOVÁ Eliška (K1 200m,K4 500m), 

FASNEROVÁ Michaela (K1 200m),VOŽENILKOVÁ Klára, 

SCHVANCEMBACHOVÁ  Sára (K4 500m) 

 

2015 MSJ Montemor  

   1. Martin Fuksa     U23  C1 muži 1000m 

   2. Jakub Špicar Jakub Zavřel   U23  K2 muži 1000m 

   3. Tomáš Veselý,Lukáš Nepraš  

    Patrik Kučera,Radek Šlouf  U23  K4 muži 1000m 

   3. Marti Fuksa    U23  C1 muži   200m 

   5. Vojtěch Procházka,Michal Čeřovský 

    Jakub Stejskal,Otto Klemperer  K4 muži 1000m 

   5. Ondřej Bišický    K1 muži   200m 

   5. Kryštof Hájek     C1 muži   200m 

   6. Tomáš Veselý    U23  K1 muži 1000m 

   8. Eliška Betlachová    K1 ženy   200m 

   9. Kryštof Hájek     C1 muži 1000m 

   9. Eliška Betlachová,Sofie Kinclová 

    Jana Krpatová,Ludmila Koterová  K4 ženy   500m 

   9. Michaela Fasnerová  U23  K1 ženy   200m 
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Reprezentovali:  do 23 let: FUKSA Martin(C1 1000m,C1 200m),ŠPICAR Jakub, 

ZAVŘEL Jakub(K2 1000m),VESELÝ Tomáš(K1 1000m,K4 1000m), 

NEPRAŠ Lukáš,KUČERA Patrik,ŠLOUF Radek(K4 1000m), FASNEROVÁ 

Michaela (K1 200m) 

Junioři: STEJSKAL Jakub (K2 1000mK4 1000m), PROCHÁZKA 

Vojtěch, ČEŘOVSKÝ Michal, KLEMPERER Otto (K4 1000m), 

BIŠICKÝ Ondřej(K1 200m),HÁJEK Kryštof(C1 1000m, C1 200m), 

BETLACHOVÁ Eliška(K1 200m,K2 500m,K4 500m), KINCLOVÁ 

Sofie(K1 500m, K4 500m), KRPATOVÁ Jana(K2 500m,K4 500m), 

KOTEROVÁ Ludmila (K4 500m), SAJDL Martin (K1 200m), JANÍK 

David, FUKSA Petr,VOHRADSKÝ Filip, KOŘÍNEK Daniel C4 500m) 

 

2016 MSJ Minsk 

   1. Tomáš Veselý, Radek Šlouf U23  K2 muži 1000m 

   3. Vojtěch Procházka, Jakub Stejskal,  

Michal Čeřovský,  Martin Sobíšek   K4 muži 1000m 

   5. Tomáš Veselý, Lukáš Nepraš, 

 Jakub Zavřel, Radek Šlouf U23  K4 muži 1000m 

   5. Michal Čeřovský    K1 muži 1000m 

   5. Petr Fuksa, Dan Kořínek   C2 muži 1000m 

   7. Petr Fuksa     C1 muži   200m 

   9. David Volák     K1 muži   200m 

   9. Eliška Betlachová    K1 ženy   200m 

 

Reprezentovali: do 23 let: MLČOCH  Jakub (K1 200 m), ŠLOUF  Radek (K1 500 m), 

ŠPICAR  Jakub (K1 1000m), SEIDL Martin, BIŠICKÝ Ondřej (K2 200 

m), NEPRAŠ  Lukáš, ZAVŘEL Jakub (K2 500 m), Tomáš, VESELÝ, 

ŠLOUF  Radek (K2 1000 m), VESELÝ  Tomáš, ŠLOUF  Radek, 

NEPRAŠ  Lukáš, ZAVŘEL  Jakub (K4 1000 m), MACHÁČEK  David 

(C1 1000 m), PALMA  Karel (C1 200 m), HÁJEK  Šimon, HÁJEK  

Lukáš (C2 500 a 1000 m), PROCHÁZKA  Ivan (C1 500 m), 

KRPATOVÁ  Jana (K1 500 m a 1000 m). 
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Junioři: STEJSKAL  Jakub (K1 1000 m), VOLÁK  David (K1 200 m), 

MAŠEK  Ondřej (K1 500 m), ŠINDELÁŘ Jakub, SMRČEK Ludvík 

(K2 200 m), SOBÍŠEK  Tomáš, BRABEC Jakub (K2 500 a 1000 m), 

VOLÁK David, VOLÁK  Ludvík SMRČEK, KUKAČKA  Vilém, 

VOREL  Jan (K4 500 m), PROCHÁZKA  Vojtěch, STEJSKAL  Jakub, 

ČEŘOVSKÝ  Michal, SOBÍŠEK  Martin (K4 1000 m), FUKSA  Petr 

(C1 500 m), HRABAL  Antonín (C1 200 m),  ZALUBIL Jiří (C1 1000 

m), FUKSA  Petr, KOŘÍNEK  Dan (C2 1000 m),  FRANĚK  Lukáš, 

HOLENKA  Adam (C2 500 m), BETLACHOVÁ  Eliška (K1 200 a 500 

m), KINCLOVÁ Sofie (K1 1000 m), ZÁRUBOVÁ  Kateřina, 

BUZKOVÁ  Tereza (K2 500 a 1000 m), VODIČKOVÁ  Barbora, 

SOBÍŠKOVÁ  Štěpánka, KINCLOVÁ  Sofie, KOTĚROVÁ Ludmila 

(K4 500 m), ŘÁHOVÁ  Denisa (C1 200 a 500 m) 

 

2017 MSJ Pitesti 

   1. Sofie Kinclová    K1 ženy 1000m 

   3. Tomáš Sobíšek, Jakub Brabec  K2 muži 1000m 

   4. Štěpánka Sobíšková,Barbora Galádová K2 ženy   500m 

4. Antonín Hrabal, Adam Holenka,  

    Jiří Zalubil, Lukáš Franěk   C4 muži   500m 

   5. Štěpánka Sobíšková, Zuzana Štemberová,  

    Barbora Betlachová, Galadová Barbora K4 ženy   500m 

   6. Jakub Zavřel   U23  K1 muži 1000m  

   6. Jakub Zavřel   U23  K1 muži   500m 

   7. Sofie Kinclová    K1 ženy   500m 

   7. David Volák, Jan Vorel, 

Vilém Kukačka, Ondřej Mašek  K4 muži   500m  

   8. Vilém Kukačka    K1 muži 1000m 

   8. Vojtěch Procházka    K1 muži   500m 

   9. David Volák     K1 muži   200m 

 

Reprezentovali:  do 23 let: ZAVREL Jakub (K1000m, 500m a 200m), SOBÍŠEK Martin, 

STEJSKAL Jakub  (K2 1000m), FUKSA Petr (C2 1000m a C1 200m), 
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KOŘÍNEK Daniel (C2 1000m), SLIVANSKÁ Kateřina (K1 500m a 

K1 200m) Junioři: SOBISKOVA Štěpánka, GALADOVA Barbora (K2 

a K4 500m), STEMBERKOVA Zuzana, BETLACHOVA Barbora, 

(K4 500m), KUKACKA Vilém (K1 1000m a K4 500m),  ZALUBIL 

Jiří (C1 1000m a C4 500m)), Sofie KINCLOVÁ (K1 1000m, 500m a 

200m), SOBÍŠEK Tomáš, BRABEC Jakub (K2 1000m), HOLENKA 

Adam, FRANĚK Lukáš (C2 1000m a C2 500m), VOLÁK David 

(K4 500m a K1 200m), VOREL Jan, MAŠEK Ondřej (K4 500m), 

PROCHÁZKA Vojtěch (K1 500m), HRABAL Antonín (C4 500m  

a C1 200m) 

 

2018 MSJ Plovdiv 

   1. Tomáš Sobíšek, Ondřej Mašek, 

    Vilém Kukačka    K4 muži   500m 

   2. Vilém Kukačka,Jan Vorel   K2 muži 1000m 

   3. Jakub Zavřel       U23  K1 muži   500m 

   3. Jiří Minařík, Jiří Zalubil   C2 muži 1000m 

   3. Štěpánka Sobíšková, Barbora Galadová K2 ženy   500m 

   4. Jan Vorel     K1 muži   500m 

   5. Ondřej Mašek     K1 muži 1000m 

5. Petr Fuksa, Daniel Kořínek    U23  C2 muži   500m 

5. Štěpánka Sobíšková, Kateřina Zárubová, 

Sofie Kinclová, Barbora Galadová  K4 ženy   500m 

7. Petr Fuksa, Daniel Kořínek    U23  C2 muži 1000m 

7. Eliška Betlachová     U23  K1 ženy 1000m 

7. Sofie Kinclová    K1 ženy 1000m 

8. Jiří Minařík, Jiří Zalubil 

 Martin Večerka, Nováček Vojtěch  C4 muži   500m 

 

Reprezentovali:  do 23 let: ZAVREL Jakub (500m a 200m), PROCHÁZKA Vojtěch, 

STEJSKAL Jakub (K2 1000m, K1 500m), FUKSA Petr, KOŘÍNEK 

Daniel (C2 1000m), BETLACHOVÁ Eliška (K1 1000 a 500m), 

VESELÝ Tomáš (K1 1000m), SLIVANSKÁ Kateřina (K1 200m),  
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BIŠICKÝ Ondřej (K1 200m)   

Junioři: KUKAČKA Vilém (K2 1000m,K4 500m), VOREL Jan (K2 

1000m,K1 500m), MAŠEK Ondřej (K1 1000m,K4 500m), SOBÍŠEK 

Tomáš, BRABEC Jakub (K4 500m), ŘÁHOVÁ Denisa (C1 500 a 

200m), KINCLOVÁ Sofie (K1 1000m,K4 500m), ZÁRUBOVÁ 

 Kateřina (K1 a K4 500m), SOBÍŠKOVÁ Štěpánka, GALADOVÁ 

Barbora (K2 a K4 500m), MINAŘÍK Jiří, ZALUBIL Jiří (C2 1000m, 

C4 500m), BETLACHOVÁ Barbora (K1 200m), VEČERKA Martin, 

NOVÁČEK Vojtěch (C4 500m)   

 

2019 MSJ Pitesti 

   2. Tomáš Sobíšek    K1 muži 1000m 

   2. Jiří Minařík     C1 muži 1000m 

   2. Barbora Galádová    K1 ženy 1000m 

   2. Štěpánka  Sobíšková, Barbora Galádová K2 ženy   500m 

3. Anežka Paloudová                  U23 K1 ženy 1000m 

3. Tomáš Sobíšek    K1 muži  500m 

4. Kateřina Zárubová, Adéla Házová,  

 Gabriela Hermély, Barbora Betlachová K4 ženy   500m  

   5. Vilém Kukačka,Jan Vorel          U23  K2 muži 1000m 

   7. Jiří Minařík     C1 muži   200m 

   8. Štěpánka Sobíšková    K1 ženy   200m 

   9. Eliška Betlachová, 

Anežka Paloudová       U23 K2 ženy   500m 

   9. Josef Záhora, Patrik Podradský,  

    Tomáš Hradil, Michael Prokop  K4 muži   500m 

 

Reprezentovali:  do 23 let: KUKAČKA Vilém, VOREL Jan (K2 1000 m), 

BETLACHOVÁ Eliška (K1 200 m a K2 500 m), PALOUDOVÁ 

Anežka (K1 1000 m a K2 500 m), HRABAL Antonín, ZALUBIL Jiří 

(C2 1000 a 500 m) 
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Junioři: SOBÍŠEK Tomáš (K1 1000 a 500 m), ZÁHORA Josef, 

PODRASKÝ Patrik, HRADIL Tomáš, PROKOP Michael (K4 500 m), 

SOBÍŠKOVÁ Štěpánka (K1 200 m a K2 500 m),  

GALÁDOVÁ Barbora (K1 1000 m a K2 500 m), BETLACHOVÁ 

Barbora (K1 a K4 500 m), ZÁRUBOVÁ Kateřina, HÁZOVÁ Adéla, 

HERMÉLY Gabriela (všechny K4 500 m), MINAŘÍK Jiří (C1 1000 a 

200 m), NOVÁČEK Vojtěch, VEČERKA Martin (C2 1000 m), 

ŘÁHOVÁ  Denisa (C1 200 a 500 m)     

  

2020 MSJ zrušeno (koronavirus)                         

 

2021 MSJ  Montemor  

   2. Anežka Paloudová    U23  K1 ženy 1000m 

   2. Jiří Minařík,Jiří Zalubil   U23  C2 muži   500m 

   3. Petr Fuksa     U23  C1 muži 1000m 

   3. Petr Fuksa     U23  C1 muži   500m  

   3. Jiří Minařík,Jiří Zalubil   U23  C2 muži 1000m 

   4. Tomáš Sobíšek, Jakub Brabec U23  K2 muži 1000m 

   5. Lukáš Hrábek, Václav Termer   K2 muži 1000m 

   5. Eduard Lošťák, Jiří Humbal   K2 muži   500m 

   5. Karolína Málková     K1 ženy 1000m 

   6. Tomáš Sobíšek, Jakub Brabec  U23  K2 muži   500m 

   6. Štěpánka Sobíšková, Barbora Galádová U2 K2 ženy   500m 

   6. Štěpánka Sobíšková ,Barbora Galádová, K2 ženy   200m 

   6. Kateřina Zárubová, Adéla Házová,  

Eliška Betlachová, Barbora Betlachová U23K4 ženy   500m 

   8. Vojtěch Neradil, Adam Rudolf   C2 muži 1000m 

   8. Anežka Paloudová                    U23  K1 ženy   200m 

   9. Anežka Paloudová                    U23  K1 ženy   500m 

   9. Patrik Podraský, Michal Kulich,  

Vilém Kukačka, Jakub StejskalU23              K4 muži  500m 

    

 9. Martin Sobíšek     U23  K1 muži   200m 
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Reprezentovali:  do 23 let: muži SOBÍŠEK Martin (K1 200 a 500 m), PODRASKÝ 

Patrik, KULICH Michal, KUKAČKA Vilém, STEJSKAL Jakub (K4 

500 m), ZÁRUBA Štěpán (K1 1000 m), SOBÍŠEK Tomáš, BRABEC 

Jakub (K2 500 a 1000 m), FUKSA Petr (C1 500 a 1000 m), MINAŘÍK 

Jiří, ZALUBIL Jiří (C2 500 a 1000 m)  

ženy PALOUDOVÁ Anežka (K1 200, 500 a 1000 m), SOBÍŠKOVÁ 

Štěpánka, GALÁDOVÁ Barbora (K2 500 a 200 m), ZÁRUBOVÁ 

Kateřina, HÁZOVÁ Adéla, BETLACHOVÁ Eliška, BETLACHOVÁ 

Barbora (K4 500 m). 

Junioři: K1 200 m: KUČÍREK Lukáš, K1 500 a 1000 m: Jakub 

NIEBAUER, K4 500 m: Lukáš HRÁBEK, Eduard LOŠŤÁK, Jiří 

HUMHAL, Václav TERMER, K2 1000 m: Lukáš HRÁBEK, Václav 

TERMER, K2 500 m: Eduard LOŠŤÁK, Jiří HUMHAL, C1 500 a 1000 

m: Petr TETTINGER, C2 500 a 1000 m: Adam RUDOLF, Vojtěch 

NERADIL,  

juniorky, VRBENSKÁ Kateřina (K1 200 m), TETTINGEROVÁ 

Tereza (K1 500 m), VRBENSKÁ Kateřina HERZÁNOVÁ Lucie (K2 

500 m), SOVOVÁ Barbora, PUDILOVÁ Vlaďka (K2 200 m), 

MÁLKOVÁ Karolína, SOVOVÁ Barbora, TETTINGEROVÁ Tereza, 

PUDILOVÁ Vlaďka (K4 500 m), MÁLKOVÁ Karolína (K1 1000 m), 

JANATOVÁ Adéla, KOČANDRLOVÁ Viktorie (C2 200 a 500 m). 

 

Finálová umístění reprezentantů ČR na MEJ      

2014 MEJ Paříž - Mantes (26.-29.6.) 

   1. Martin Fuksa  U23  C1 muži 1000m 

   1. Martin Fuksa  U23  C1 muži   500m 

   1. Tomáš Veselý    K1 muži 1000m 

   2. Jakub Zavřel, Filip Skládal   K2 muži 1000m 

   3. Karel Palma     C1 muži   200m 

   3. Jana Ježová   U23  C2 muži   200m 

   4. Jakub Špicar   U23  K1 muži   500m 

   4. Tomáš Veselý                K1 muži   500m 
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4. Karel Palma, Kryštof Hájek   C2 muži   200m 

5. Marek Spálenský, Šimon Hájek, 

 Dan Drahokoupil, Jakub Březina  C4 muži 1000m 

6. Lukáš Hájek, Tomáš Janda   C2 muži 1000m 

7. Martin Mach, Radim Junek   K2 muži 1000m 

8. Kryštof Hájek     C1 muži 1000m 

 

Reprezentovali:      do 23 let muži: SEIDL Martin (K1 1000 m), ŠPICAR Jakub (K1 500 m 

a K4 1000 m), KUSOVSKÝ Lukáš (K1 200 m a K2 500 m), ŠLOUF 

Radek (K2 500 m a K4 1000 m), MACH Martin, JUNEK Radim (K2 

1000 m), POKORNÝ Dan, KUČERA Vojtěch (K2 200 m), KUČERA 

Patrik, NEPRAŠ Lukáš (oba K4 1000 m), FUKSA Martin (C1 1000, 

500 a 200 m), JANDA Tomáš, HÁJEK Lukáš (oba C2 1000 a 500 m), 

SPÁLENSKÝ Marek, DRAHOKOUPIL Dan, HÁJEK Šimon a 

BŘEZINA Jakub (všichni C4 1000 m), 

ženy: KRPATOVÁ Lucie (K1 1000 a 500 m), FASNEROVÁ Michaela 

(K1 200 m), JEŽOVÁ Jana (C1 200 m). 

Junioři muži: VESELÝ Tomáš (K1 1000 m a 500 m), BIŠICKÝ Ondřej 

(K1 200 m a K4 1000 m), ZAVŘEL Jakub, SKLÁDAL Filip (oba K2 

1000 a 500 m), HOLOPÍREK Tomáš, MLČOCH Jakub (oba K2 200 

m), STEJSKAL Jakub, KUČERA Martin a SIMON Karel (všichni K4 

1000 m), HÁJEK Kryštof (C1 1000 m a C2 500 m), PALMA Karel (C1 

200 m a C2 500 m), HAVLÍK Josef (C1 500 m),  

ženy: BETLACHOVÁ Eliška (K1 1000 m a K2 500 m), SLIVANSKÁ 

Kateřina (K1 500 a 200 m a K2 1000 m), VOŽENÍLKOVÁ Klára (K2 

1000 m a K4 500 m), KRPATOVÁ Jana (K2 500 m), 

SCHWARZENBACHOVÁ Sára, PJAJČÍKOVÁ Kateřina a 

BUZKOVÁ Tereza (všechny K4 500 m), HEDERVARI Laura (C1 200 

m). 

 

 

2015 MEJ Pitesti  

   1. Martim Fuksa    U23  C1 muži 1000m 
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   1. Martim Fuksa    U23  C1 muži   500m 

1.  Jakub Zavřel, Jakub špicar U23  K2 muži 1000m 

   1. Vojtěch Procházka, Michal Čeřovský, 

     Jakub Stejskal, Otto Klemperer,   K4 muži   500m 

2. Martim Fuksa    U23  C1 muži   200m 

   2. Vojtěch Procházka,Michal Čeřovský 

    Jakub Stejskal,Otto Klemperer  K4 muži 1000m 

   3. Sofie Kinclová, Sára Schwarzenbachová  K2 ženy 1000m 

   3. Jakub Špicar     U23  K1 muži   500m 

   3. Tomáš Veselý, Jakub Zavřel U23  K2 muži   500m 

   4. Ondřej Bišický                            K1 muži   200m 

   5. Tomáš Veselý, Patrik Kučera, 

    Lukáš Nepraš, Radek Šlouf   U23  K4 muži 1000m 

   6. Jakub Stejskal     K1 muži 1000m 

   6. Sofie Kinclová, Sára Schwarzenbachová     K2 ženy   500m 

   7. Eliška Betlachová    K1 ženy 1000m 

   7. Lukáš Hájek, Tomáš Janda   U23  C2 muži 1000m 

   7. Petr Fuksa, Daniel Kořínek   C2 muži 1000m 

   7. Eliška Betlachová    K1 ženy   200m 

   9. Vojtěch Ruso, karel Palma  U23  C2 muži   500m 

    

    

Reprezentovali:      do 23 let: SEIDL Martin (K1 200 m), ŠPICAR Jakub (K1 500 m a K2 

1000 m), ZAVŘEL Jakub (K2 1000 a 500 m), VESELÝ Tomáš (K2 

500 m a K4 1000 m), KUČERA Patrik, NEPRAŠ Lukáš, ŠLOUF 

Radek (všichni K4 1000 m), POKORNÝ Daniel, MLČOCH Jakub (K2 

200 m), FUKSA Martin (C1 1000, 500 a 200 m), HÁJEK Lukáš, 

JANDA Tomáš (C2 1000 m), RUSO Vojtěch, PALMA Karel (C2 500 

m) 

 Ženy: FASNEROVÁ Michaela (K1 200 m), KRPATOVÁ Lucie (K1 

500 m, K2 1000 m a K4 500 m), VOŽENÍLKOVÁ Klára (K2 1000 m a 

K4 500 m), SLIVANSKÁ Kateřina a PJAJČÍKOVÁ Kateřina (K4 500 

m). 
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Junioři muži: STEJSKAl Jakub (K1 1000 m a K4 1000 m), 

PROCHÁZKA Vojtěch, ČEŘOVSKÝ Michal, KLEMPERER Otto 

(všichni K4 1000 m), URBAN Hynek (K1 500 m), BIŠICKÝ Ondřej 

(K1 200 m), SOBÍŠEK Martin, VOREL Jan (K2 1000 a 500 m), 

ŠINDELÁŘ Jakub a HOLOPÍREK Tomáš (K2 200 m), FUKSA Petr, 

KOŘÍNEK Daniel (C2 1000 a 500 m), 

ženy: Eliška BETLACHOVÁ (K1 1000, 500 a 200 m), Sofie 

KINCLOVÁ, Sára SCHWARZENBACHOVÁ (K2 1000 a 500 m), 

Zuzana ŠTEMBERKOVÁ, Jana KRPATOVÁ, Tereza BUZKOVÁ, 

Ludmila KOTĚROVÁ (K4 500 m), Nikola MALÁ (C1 500 a 200 m). 

 

 

2016 MEJ Plovdiv 

   1. Tomáš Veselý, Radek Šlouf  U23  K2 muži 1000m 

   1. Sofie Kinclová    K1 ženy 1000m  

   2. Jakub Špicar     U23  K1 muži 1000m 

2. Vojtěch Procházka, Jakub Stejskal, 

Michal Čeřovský, Martin Sobíšek    K4 muži 1000m 

   4. Radek Šlouf    U23   K1 muži   500m 

5. Petr Fuksa      C1 muži   500m 

5. Lukáš Nepraš, Jakub Zavřel  U23   K2 muži   500m 

5. Tomáš Veselý, Lukáš Nepraš, 

 Radek Šlouf, Jakub Zavřel  U23   K4 muži 1000m 

5. Barbora Vodičková, Sofie Kinclová, 

 Štěpánka Sobíšková, Ludmila Kotěrová  K4 ženy   500m 

6. David Volák, Jan Vorel, 

 Ludvík Smrček, Vilém Kukačka   K4 muži   500m 

6. Martin Seidl, Ondřej Bišický  U23   K2 muži   200m 

7. Tomáš Sobíšek, Jakub Brabec   K2 muži 1000m 

8. David Macháček   U23   C1 muži 1000m 

   8. Petr Fuksa, Daniel Kořínek    C2 muži 1000m 

8. Eliška Betlachová     K1 ženy   500m 

8. David Volák      K1 muži   200m 
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9. Tomáš Sobíšek, Jakub Brabec   K2 muži   500m 

 

Reprezentovali:  do 23 let: MLČOCH Jakub (K1 200 m), ŠLOUF Radek (K1 500 m), 

ŠPICAR Jakub (K1 1000 m), SEIDL Martin, BIŠICKÝ  Ondřej (K2 

200 m), NEPRAŠ Lukáš, ZAVŘEL Jakub (K2 500 m), VESELÝ 

Tomáš, ŠLOUF  Radek (K2 1000 m), VESELÝ  Tomáš, ŠLOUF 

 Radek, NEPRAŠ Lukáš, ZAVŘEL Jakub (K4 1000 m), MACHÁČEK 

David (C1 1000 m), PALMA Karel (C1 200 m), HÁJEK Šimon, 

HÁJEK Lukáš (C2 500 a 1000 m), 

 PROCHÁZKA Ivan (C1 500 m), KRPATOVÁ Jana (K1 500 m a 1000 

m). 

Junioři: STEJSKAL Jakub (K1 1000 m), VOLÁK David (K1 200 m), MAŠEK  

Ondřej (K1 500 m), ŠINDELÁŘ  Jakub, SMRČEK  Ludvík (K2 200 m), 

SOBÍŠEK  Tomáš, BRABEC  Jakub (K2 500 a 1000 m), VOLÁK  David, 

SMRČEK  Ludvík, KUKAČKA  Vilém, VOREL  Jan (K4 500 m), PROCHÁZKA  

Vojtěch, STEJSKAL  Jakub, ČEŘOVSKÝ  Michal,  SOBÍŠEK  Martin (K4 

1000 m), FUKSA  Petr (C1 500 m), HRABAL  Antonín(C1 200 

m,C4 500m), POČTA Jan a JANDA Filip (C4 500m) 

 ZALUBIL  Jiří (C1 1000 m,C4 500m), FUKSA Petr, KOŘÍNEK Dan (C2 1000 

m), FRANĚK Lukáš, HOLENKA Adam (C2 500 m), BETLACHOVÁ  Eliška 

(K1 200 a 500 m), KINCLOVÁ Sofie (K1 1000 m), ZÁRUBOVÁ Kateřina, 

BUZKOVÁ Tereza (K2 500 a 1000 m), VODIČKOVÁ Barbora, SOBÍŠKOVÁ 

Štěpánka, KINCLOVÁ Sofie, KOTĚROVÁ  Ludmila (K4 500 m), 

ŘÁHOVÁ Denisa (C1 200 a 500 m). 

 

2017 MEJ Bělehrad 

    1. Vojtěch Procházka, Vilém Kukačka,  

Jan Vorel a Ondřej Mašek   K4 muži 1000m 

   2. Sofie Kinclová    K1 ženy 1000m 

   2. Sofie Kinclová    K1 ženy   500m 

   2. Štěpánka Sobíšková, Barbora Galádová K2 ženy 1000m 

   2. Tomáš Sobíšek, Jakub Brabec  K2 muži   500m 
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   3. Jakub Zavřel    U23 K1 muži   500m 

              3. David Volák , Jan Vorel, 

Vilém Kukačka, Ondřej Mašek  K4 muži   500m 

   3. Barbora Galádová, Adéla Házová  K2 ženy   500m 

   4. Tomáš Sobíšek, Jakub Brabec  K2 muži 1000m 

5. Martin Seidl, Ondřej Bišický U23  K2 muži   200m 

5. Adam Holenka, Lukáš Franěk  C2 muži 1000m 

7. Adam Holenka, Lukáš Franěk  C2 muži   500m 

7. Antonín Hrabal, Adam Holenka, 

 Lukáš Franěk, Jiří Zalubil   C4 muži   500m 

7. Štěpánka Sobíšková, Zuzana Štemberková  

Kateřina Zárubová, Barbora Betlachová. K4 ženy   500m 

   8. Petr Fuksa    U23 C1 muži   200m 

   8. Jakub Zavřel    U23 K1 muži 1000m 

8. Jiří Zalubil     C1 muži 1000m 

8. Jakub Zavřel    U23 C1 muži   200m 

   8. Eliška Betlachová, Jana Krpatová U23 K2 ženy 1000m 

   9. Petr Fuksa    U23 C1 muži   500m 

    

Reprezentovali:  Junioři: PROCHÁZKA Vojtěch (K1 1000 m a K4 1000 m), SOBÍŠEK Tomáš 

a BRABEC Jakub (K2 1000 a 500 m), KUKAČKA Vilém a VOREL Jan (K2 

200 m a K4 1000 a 500 m), MAŠEK Ondřej (K4 1000 a 500 m), VOLÁK 

David (K1 200 m a K4 500 m), ZADRAŽIL Lukáš (K1 500 m) 

KINCLOVÁ Sofie (K1 1000, 500 a 200 m), GALÁDOVÁ Barbora (K2 1000 

a 500 m), HÁZOVÁ Adéla (K2 500 m), BETLACHOVÁ Barbora, 

ŠTEMBERKOVÁ Zuzana, ZÁRUBOVÁ Kateřina (všechny K4 500 m), 

SOBÍŠKOVÁ Štěpánka (K2 1000 m a K4 500 m), 

HOLENKA Adam a FRANĚK Lukáš (C2 1000 a 500 m, C4 500 m), HRABAL 

Antonín (C1 200 m a C4 500 m), POČTA Jan (C1 500 m), ZALUBIL Jiří (C1 

1000 m a C4 500 m) 

KRAUSOVÁ Alena a MALÍKOVÁ Martina (C2 200 m), ŘÁHOVÁ Denisa 

(C1 200 a 500 m) 
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do 23 let: ZAVŘEL Jakub (K1 1000, 500 a 200 m), BIŠICKÝ Ondřej (K2 

200 m), ŠINDELÁŘ Jakub (K4 500 m), STEJSKAL Jakub a SOBÍŠEK Martin 

(K2 1000 m a K4 500 m), SEIDL Martin (K2 200 m a K4 500 m), 

VOŽENÍLKOVÁ Klára (K4 500m), BETLACHOVÁ Eliška a KRPATOVÁ Jana 

(K2 1000 m a K4 500 m), SLIVANSKÁ Kateřina (K1 200 m a K4 500 m), 

KOŘÍNEK Daniel (C2 1000 a 500 m), MAIZNER Sebastian (C2 500 m), 

FUKSA Petr (C1 500 a 200 m, C2 1000 m) 

 

2018 MEJ Auronzo   

   1. Jiří Minařík, Jiří Zalubil   C2 muži 1000m 

   1. Štěpánka Sobíšková, Barbora Galádová, 

    Kateřina Zárubová, Sofie Kinclová K4 ženy   500m 

   2. Vilém Kukačka,Jan Vorel   K2 muži 1000m 

   2.  Štěpánka Sobíšková, Barbora Galádová K2 ženy 1000m 

   3. Jakub Zavřel   U23  K1 muži   500m 

   3. Jan Vorel     K1 muži   500m 

   3. Denisa Řáhová    C1 ženy   500m 

   3. Denisa Řáhová    C1 ženy   200m 

   6. Kateřina Zárubová    K1 ženy   500m 

   6. Jiří Minařík, Jiří Zalubil, 

    Martin Večerka, Vojtěch Nováček  C4 muži   500m 

   7. Petr Fuksa, Daniel Kořínek   C2 muži   500m 

 

Reprezentovali:    Junioři: MINAŘÍK Jiří a ZALUBIL Jiří (C2 1000 a C4 500m), 

VEČERKA Martin a NOVÁČEK Vojtěch (C4 500m), KUKAČKA 

Vilém (K2 1000 a 200m), VOREL Jan (K1 500 a K2 1000m), FUKSA 

Petr a KOŘÍNEK Daniel (C2 500m), SOBÍŠEK Tomáš, ZÁHORA 

Tomáš, MAŠEK Ondřej, BRABEC Jakub (K4 500m),  

SOBÍŠKOVÁ Štěpánka a GALÁDOVÁ Barbora (K2 a K4 500m), 

ZÁRUBOVÁ Kateřina (K1 a K4 500m), KINCLOVÁ Sofie 

(K4 500m), BETLACHOVÁ Barbora (K1 200m), 

do 23 let: ZAVŘEL Jakub (K1 500 a 200m), SLIVANSKÁ Kateřina 

(K1 200m) 
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2019 MEJ Račice  

1. Jakub Zavřel   U23  K1 muži   500m 

1. Štěpánka Sobíšková, Barbora Galádová K2 ženy   500m 

2. Jiří Minařík     C1 muži 1000m 

3. Petr Fuksa    U23  K1 muži 1000m 

3. Tomáš Sobíšek    K1 muži 1000m 

3. Barbora Galádová    K1 ženy 1000m 

3. Tomáš Sobíšek    K1 muži   500m 

3. Jiří Minařík     C1 muži   200m 

3. Kateřina Zárubová, Adéla Házová, 

 Gabriela Hermély, Barbora Betlachová K4 ženy   500m 

   4. Vojtěch Nováček, Martin Večerka  C2 muži 1000m 

   4. Petr Fuksa   U23  C1 muži   200m 

   4. Josef Záhora, Patrik Podradský 

    Tomáš Hradil, Michael Prokop  K4 muži  500m 

   5. Štěpánka Sobíšková    K1 ženy   500m 

   7. Denisa Řáhová    C1 ženy   500m 

   7. Denisa Řáhová    C1 ženy   200m 

   8. Vilém Kukačka, Jan Vorel U23  K2 muži 1000m 

   8. Antnín Hrabal, Jiří Zalubil U23  C2 muži   500m  

   9. Štěpánka Sobíšková    K1 ženy   200m 

    

Reprezentovali:   Junioři: SOBÍŠEK Tomáš (K1 1000, 500), MINAŘÍK Jiří (C1 1000, 200), 

ZÁRUBOVÁ Kateřina, HÁZOVÁ Adéla, HERMELY Gabriela, BETLACHOVÁ 

Barbora (K4 500), GALÁDOVÁ Barbora (K1 1000, K2 500), PODRASKÝ 

Patrik, PROKOP Michael (K4 500), NOVÁČEK Vojtěch, VEČERKA Martin 

(C2 1000, C4 500), ŘÁHOVÁ Denisa (C1ž 500, 200), SOBÍŠKOVÁ 

Štěpánka (K1 200 a 500, K2 500), ZÁHORA Josef a HRADIL Tomáš (K2 

1000, K4 500), REMUTA Jakub (K1 200), HAVLOVÁ Kristýna a 

KRAUSOVÁ Alena (C2 500, 200), BURDA Vojtěch, BOKOČ Matyáš 

(C4 500) 
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do 23 let: ZAVŘEL Jakub (K1 500 a 200 m), KUKAČKA Vilém, 

VOREL Jan (K2 1000 m), VESELÝ Tomáš (K1 1000 m a K4 500 m), 

PROCHÁZKA Vojtěch, STEJSKAL Jakub, SOBÍŠEK Martin (všichni 

K4 500 m), DIMOVOVÁ Barbora (K1 500 m), PALOUDOVÁ Anežka 

(K1 1000 a 200 m a K2 500 m), BETLACHOVÁ Eliška (K2 500 m), 

FUKSA Petr (C1 1000 a 200 m), ZALUBIL Jiří, HRABAL Antonín 

(oba C2 1000 a 500 m), MALÍKOVÁ Martina (C1 500 a 200 m). 

 

2020 MEJ zrušeno (koronavirus)  

 

2021 MEJ Poznaň 

   2. Petr Fuksa          U23 C1 muži 1000m 

   2. Petr Fuksa                      U23 C1 muži   200m 

   2. Tomáš Sobíšek, Jakub Brabec   U23        K2 muži 1000m 

   3. Anežka Paloudová         U23 K1 ženy 1000m 

3. Lukáš Hrábek, Václav Termer  K2 muži 1000m 

4. Jiří Minařík, Jiří Zalubil        U23 C2 muži 1000m 

4. Jan Vorel          U23 K1 muži   500m 

4. Antonín Hrabal, Jiří Zalubil          U23 C2 muži   500m 

   4. Tomáš Sobíšek, Vilém Kukačka, 

    Jan Vorel, Jakub Brabec   K4 muži   500m 

   5. Anežka Paloudová, Kateřina Zárubová, 

    Eliška Betlachová, Barbora BetlachováU23 K4 ženy   500m 

   6. Štěpánka Sobíšková, Barbora GaládováU23K2 ženy   500m 

   7. Anežka Paloudová        U23 K1 ženy   500m 

   8. Ondřej Mašek                     U23 K1 muži 1000m 

   8. Denisa Řáhová        U23 C1 ženy   500m 

   8. Barbora Galádová        U23 K1 ženy   200m 

   9. Denisa Řáhová        U23 C1 ženy   200m 

   9. Denisa Řáhová, Martina Malíková U23 C2 ženy   200m 

   9. Václav Termer    K1 muži   500m 

   9. Denisa Janášková    C1 ženy   200m 

   9. Petr Tettinger     C1 muži   200m 
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Reprezentovali:   Junioři: TERMER Václav (K1 500 a K2 1000m), TETTINGER Petr 

(C1 1000 a 200m), NIEBAUER Jakub (K1 a K4 1000 m), HRÁBEK 

Lukáš (K2 1000 m), FULÍK Albert (K1 200 m), RUDOLF Adam a 

NERADIL Vojtěch (C2 1000 m), Šimon JANĎOUREK a Tomáš 

HÁJEK (C2 500 m), PLHOŇ Jan, HUMHAL Jiří, KUČÍREK Lukáš 

(K4 500 m),  

 Juniorky: TETTINGEROVÁ Tereza (K1 1000, 200 a 500m), 

MÁLKOVÁ Karolína, HERZÁNOVÁ Lucie (K2 a K4 500 m), 

SOVOVÁ Barbora, PUDILOVÁ Vlaďka (K4 500 m), JANÁČKOVÁ 

Denisa (C1 500 a 200 m), KOČANDRLOVÁ Viktorie (C2 500 a 200m) 

       ČERNOTSKÁ Vendula (C2 200 m), BŘÍZOVÁ Veronika (C2 500 m), 

do 23 let: VOREL Jan (K1 a K4 500 m), MAŠEK Ondřej (K1 1000 m),   

SOBÍŠEK Tomáš (K2 1000 a K4 500m), BRABEC Jakub (K2 1000 a 

K2500m), KUKAČKA Vilém (K4 500 m), SOBÍŠEK Martin (K1 200 

m), FUKSA Petr (C1 1000 a 200m), ZALUBIL Jiří (C2 500 a 1000m), 

HRABAL Antonín (C2 500 m), MINAŘÍK Jiří (C2 1000 m), 

PALOUDOVÁ Anežka (K1 1000,K1 a K4 500 m), GALÁDOVÁ 

Barbora (K1 200 a K2 500m), SOBÍŠKOVÁ Štěpánka (K2 500 m), 

ZÁRUBOVÁ Kateřina, BETLACHOVÁ Eliška, BETLACHOVÁ 

Barbora (K4 500 m), ŘÁHOVÁ Denisa (C1, C2 200 a C1 500m),  

Martina MALÍKOVÁ (C2 200 m).               
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5.1.Historie výsledků reprezentace ČR v rychlostní kanoistice 

 

Přehled medailových umístění na olympijských hrách 1936-2021 

 

(Za místem konání her je uváděn počet námi vyslaných kanoistů, v závorce kolik z toho žen) 

OH      1.  2.  3.    celkem     do 6.místa 

 

1936 Berlín13(0)    2  1  -  3   7 

1948 Londýn 13(1)   3   1  -  4   6 

1952 Helsinky13(1)    1  1 1 3    6 

1956 Melbourne 5(0)    -    -   -  -   5 

1960 Řím10(2)    -   -  -  -   3 

1964 Tokio 4(1)    -   -  -  -   

1968 Mexiko5(1)    -   -  -  -   3 

1972 Mnichov9(2)    -   -  -  -   1 

1976 Montreal11(2)    -   -  -  -   2              do9.místa 

1980 Moskva 9(2)    -   -  -  -    4    6 

1984 Los Angeles - nestartovali jsme. 

1988 Soul9(1)     -   -  -  -   1   5 

1992 Barcelona13(4)    -   -  -  -   2   5 

1996 Atlanta14(5)    2   -  -  2   2   2 

2000 Sydney10(0)    -   -  -  -   -   2 

2004 Athény 2(1)    -   -  -  -   2   - 

2008 Peking 2(2)    -   -  -  -   -   1 

2012 Londýn6(0)    -   -  1  1   2   2 

2016 Rio de Janeiro9(0)   -   1  1  2   1   2 

2021Tokio4(0)    -   -  1  1   2   - 

CELKEM 20     8   4  4 16  49  25 
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Přehled finálových umístění na mistrovství světa v rychlostní kanoistice 

1938- 2021 

 

MS       1.   2.  3.     celkem       do 6.místa     do 9.místa 

1938 Vaxholm     2    1   1  4   8   12 

1948 Londýn      -   1  1  2   4    - 

1950 Kodaň      3   1  2  6             10    - 

1954 Macon     1   2  2  5             15   16 

1958 Praha     -   3  2  5   9   16 

1966 Berlín      -   1  1  2   4     9 

1970 Kodaň     -   -  1  1   3     6 

1971 Bělehrad     -   1  -  1   3     9 

1973 Tampere     -   1  -  1   7   12 

1974 Mexiko     -   -  1  1   5     8 

1975 Bělehrad     -   1  -  1   4   13 

1977 Sofie      -   -  -  -   1     9 

1978 Bělehrad     -   -  -  -   4     4 

1979 Duisburg    -   -  1  1   6     9 

1981 Nottingham    -   -  2  2   5     9 

1982 Bělehrad     -   1  -  1   4     8 

1983 Tampere     1   -  1  2   7     7 

1985 Mechelen    1   -  -  1   5     9 

1986 Montreal     -   -  -  -   2     5 

1987 Duisburg    -   2  2  4   5     6 

1988 Nottingham (maraton)   -   -  -  -   2     4 

1989 Plovdiv      1   -  1  2   5     9 

1990 Poznaň     -   1  -  1   5     8 

1990 Kodaň (maraton)    -   1  1  2   3     7 

1991 Paříž     -   -  2  2   7   12 

1992 Brisbane (maraton)    -   -  2  2   4     5 

1993 Kodaň     -   1  1  2   6     9 

1994 Mexiko     -   -  1  1   4     8 

1994 Amsterdam (maraton)   -   -  -  -   -     4 
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1995 Duisburg     -    3  -  3   7   13 

1996 Vaxholm (maraton)   -   -  -  -       1 

1997 Dartmouth     1   2  2  5   6     8 

1998 Szeged     2   1  1  4   6     9 

1998 Cape Town (maraton)   -   -  -  -   2     3 

1999 Miláno      -   3  1  4   6    11 

1999 Györ (maraton)    -   1  -  1   2     3 

2000 Dartmouth (maraton)   -   1  -  1   3     4 

2001 Poznaň      -   2  -  2   6   10 

2001 Stockton (maraton)   1   1  -  2   2     2 

2002 Sevilla     -   2  -  2   7   10 

2002 Zamora (maraton)   1   1  -  2   2     3 

2003 Gainesvill    -   3  1  4   5     6 

2003 Valladolid (maraton)    -   1  1  2   3     4 

2004 Bergen (maraton)   -   -  -  -   2     4 

2005 Záhřeb      -   1  -  1   7     8 

2005 Perth (maraton)    -   -  -  -   3     5 

2006 Szeged      1   1  1  3   6     9 

2006 Tremolat (maraton)    -    -  -  -   -                        -  

2007 Duisburg    -   -  -  -   2     6 

2007Györ (maraton)    -   -  1  1   2     3 

2008 Týn nad Vltavou (maraton)  -   1  1  2   6   10 

2009 Dartmouth    -   -  -  -   1     3 

2009 Crestuma(maraton)(1)   -   1  1  2   4     7 

2010 Poznaň     -   -  1  1   2     4 

2010 Banyoles(maraton)    -   1  2  3   7     8 

2011 Szeged     -   1   1        4     8 

2011 Singapur (maraton)    -   1  2  3   5     5 

2012 Řím (maraton)    -   -          -  -   2     5 

2013 Duisburg    -   2  3  5   1     3 

2013 Kodaň     -   1  1  2   1     2 

2014 Moskva    2   1  1        4              7                       9 

2015 Miláno    1            2  1  4   5               10 
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2017 Račice    2   1  3  6   6      15 

2018 Montemor   1   1  2  4   4     6 

2019 Szeged    -   1  -  1   4    10 

2021 Kodaň    -   2  1  3   7    13 

CELKEM 66 MS              21   57 52      130                 292                    473 

 

 

Přehled finálových umístění na mistrovství Evropy v rychlostní kanoistice 

1933-2021 

 

ME      1.  2.  3.   Celkem        do 6.místa       do 9.místa 

1933 Praha     2  2  1  5   11 

1934 Kodaň     2  1  4  7   10   13 

1936 Duisburg     1 

1957 Gent     -  -  -  -     1 

1959 Duisburg     -  -  1  1     4 

1961 Poznaň     -  1   -  1     5     8 

1963 Jajce     -  -   -  -     3     9 

1965 Snagov      -  -   -  -     2     8 

1967 Duisburg    -  2   1  3     4     7 

1969 Moskva      -  -   -  -     1     5 

1995 Murcia (maraton)    -  -   2  2     3     5 

1997 Plovdiv     1   1   1  3     7   13 

1997 Pavia (maraton)   -  -   -  -    2     2 

1999 Záhřeb     1  3  4  8   13   17 

1999 Gorzow (maraton)   -  -  -  -     -     1 

2000 Poznaň     2  2  2  6   10   19 

2001 Miláno    1  -  2  3     6   12 

2001 Györ (maraton)    -  -  1  1     3     5 

2002 Szeged     -  1  2  3     8   16 

2003 Gdaňsk (maraton)             -  1  -  1     3     6 

2004 Poznaň     2   -  2  4     5     5 

2005 Poznaň     1  1  1  3     5   10 
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2005 Týn nad Vltavou (maraton)  1   -  1  2       5    7 

2006 Račice     -  2  -  2   10   11 

2007 Pontevedra    -   -  -   -     6    8 

2007 Trenčín (maraton)    -   -  -   -     1    2 

2008 Miláno     -   -  -   -     3    5 

2009 Brandeburg     -   -  2   2     4    8 

2009 Ostroda (maraton)                     -   -  1   1     -    1 

2010 Trasona     -   -  1   1     4    7 

2011 Bělehrad     -   -  1   1     5   10 

2011 Saint Jean de Losne(maraton)(2)    1   1     3    4 

2012 Záhřeb     1 2    3     8   12 

2013 Montero-Velho    3   2   5    10   11 

2013 Villa Verde (maraton)    2    2     3    4 

2014 Brandenburk    2 -  1   3     5    7 

2015 Račice    2 -  1   3    12  14 

2016 Moskva    1 -  1   2     4    - 

2017 Plovdiv    2 1  -   3     5 

2018 Bělehrad               3 -  -   3     5 

2019 EH – Minsk   - -  -   -     1   9 

2020 zrušeno (koronavirus)  - -  -   -     -   - 

2021 (zrušeno) Duisburg  - -  -   -     -   - 

CELKEM 41 ME             28        22        36        85                  200                  281 

 

 

Přehled medailových umístění na mistrovství světa juniorů 1985-2021 

 

MSJ      1.  2.  3.   celkem     do 6.místa     do 9.místa 

1985 Řím    -  -  -  -   3   5 

1987 Bělehrad    -  -  2  2   8  10 

1989 Darmouth    -  1  1  2   7  10 

1991 Vídeň     -  -  -  -   3  14 

1993 Račice     -  1  -  1   5  10 

1995 Yamanashi    1  1    2              3   5 
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1997 Lahti     -  -   -  -   2   6 

1999 Záhřeb     -  -   -  -   2   7 

2001 Curitiba     -  -   2  2   7  10 

2001Stockton (maraton)   -  -   -  -   -   - 

2002 Zamora (maraton)   -  -   -  -   1   4 

2003 Komatsu    -  -   -  -   -   6 

2003 Valladolid (maraton)   -  1   -  1   2   3 

2004 Bergen (maraton)     -   -  -   2   3 

2005 Szeged     -  -   -  -   -   1 

2005 Perth (maraton)            bez účasti     

2006 Tremolat (maraton)   -  1   1   3   5 

2007Györ (maraton)    -  1   1  2   4   5 

2007 Račice     -  1    -  1   4   6 

2008 Týn nad Vltavou (maraton)  1  1  -  2   4   5 

2009 Moskva       2  2    6   7 

2009 Crestuma (maraton)         2   4 

2010 Banyoles (maraton)   2   1  3   4   4 

2011 Brandeburg    2  1 1  4   6   8 

2011 Singapur (maraton)     1    1   1 

2012 Řím (maraton)            1 

2013 Kodaň (maraton) 

2013 Welland       1   1   3   1 

2014 Szeged     1  1 1 3  6   9 

2015  Montemor           1  1 2 4  8  12 

2016  Minsk    1  1 2  5   8 

2017  Pitesti    1  1 2  6 

2018  Plovdiv    1 1 3 5  9  13 

2019  Pitesti     4 2 6  8  12 

2020  zrušeno (koronavirus)                         

2021 MSJ  Montemor                          2 3 5  8   9 

 

CELKEM 34MSJ             11        19     24  53  132  204 
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Přehled medailových umístění na mistrovství Evropy juniorů 1996- 2021  

MEJ     1.  2.  3.   Celkem        do 6.místa       do 9.místa 

1996 Poznaň    -  -  - -  3          7  

1998 Nyköping    -  -  -  -  3          4 

2000 Boulogne    -  1   1  4          9 

2001 Györ (maraton) 

2002 Záhřeb     1  1  1  3   5          7  

2003 Gdaňsk (maraton) 

2004 Poznaň     -  -  -  -   -          3 

2005 Plovdiv               -  -  -  -   1          3 

2005 Týn nad Vltavou (maraton) 

2006 Schinias     -  1   1   2          6 

2007 Bělehrad    -  -  -  -   8         11 

2007 Trenčín (maraton)  1   1  2    5          6 

2008 Szeged     -  2  1  3   7         11 

2009 Poznaň     1   2  3   9         14 

2009 Ostroda (maraton)     1   1   2          1 

2010 Moskva       1   1   7          9 

2011 Záhřeb     4  1   5   9         10 

2011 Saint Jean de Losne (maraton)                 1 

2012 Montero-O-Velho         1           6 

2012 Villa Verde(maraton)     čeští junioři se neúčastnili 

2013 Poznaň     1  2  4  7   2 

2014 Paříž    3  1  2  6   5          2 

2015 Pitesti    4  2  3  9   4            5 

2016 Plovdiv    2 2   4   7          6 

2017 Bělehrad    1 4  3  8   3          9  

2018 Auronzo    2 2  4  8   2          1 

2019 Račice    2 1  6  9   4          5 

2020 zrušeno (koronavirus)  

2021 Poznaň     3  2  5   6          9 

 

CELKEM21 MEJ  22  25  29  76   99      145           
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6.  Závěr 

Cílem závěrečné práce bylo zpracovat historii české rychlostní kanoistiky od roku 

2014 do roku 2021v rozsahu uvedení, místa konání, výsledků a komentářů reprezentačních 

družstev a jednotlivců v letech 2014 – 2021. Úspěchy v Riu se kanoistika stala spolu s 

tenisem nejúspěšnějším odvětvím na olympiádě. Medailová očekávání byla vysoká, protože 

výsledky v prvních třech letech na vrcholných soutěžích tomu dávaly vysoký předpoklad. 

Český tým získal z osmi medailových míst na OH dvě medaile a tři finálová umístění. Větší 

počet medailí na jedněch OH se českým nebo dříve československým reprezentantům 

podařilo získat naposledy v roce 1952 a celkový počet medailí z OH od poválečných dob 

vzrostl v Riu ze tří na pět.  

V Tokiu zisk medaile je samozřejmě velkým úspěchem, ale v tomto období našim 

bezkonkurenčně nejlepším reprezentantům Josefu Dostálovi a Martinu Fuksovi se nepodařilo  

svá finálová umístění v singlových disciplínách přetavit do medailových očekávání. Přesto „ 

černí koně na medaili “, Josef Dostál s Radkem Šloufem senzačně získali medaili v deblové 

disciplíně s minimálním odstupem za prvními dvěma posádkami.  

Tak jako u většiny sportů domácí prostředí má velký vliv na výkony sportovců. 

ME v Račicích v roce 2015 se dvěma zlatými celkem třemi medailemi se stalo naším zatím 

nejúspěšnějším ME. Následná významná akce MS 2017 se ziskem šesti medailí jsou 

úspěchem, který se podařil naší reprezentaci naposledy v roce 1950 (Kodaň) v rámci 

Československa a v hodnocení národů jsme se umístili na čtvrtém místě hned za velmocemi 

jako je Německo, Maďarsko a Rusko. Závody Olympijských nadějí roku 2017 se ziskem 

sedmnácti medailí a roku 2021 se ziskem šestnácti kovů jsou příslibem pro budoucnost 

našeho sportu.  

Události, které v tomto období proběhly, bylo možno dohledat na svazových  

Internetových stránkách, ve sportovním denním a periodickém tisku. Dalším zdrojem 

informací byl od vedení sekretariátu SRK ČSK, konkrétně (Informace o činnosti pro jednání 

valných hromad za jednotlivá období). Velmi důležitým dalším zdrojem byly jednotlivé 

zprávy a hodnocení OH, MS a ME od vedoucího SRK ČSK Mgr Jana Boháče a 

reprezentačního trenéra Mgr. Pavla Hottmara.  

 Strukturu jsem se snažil zachovat s ohledem na již dříve publikované práce. Obsah 

práce dokumentuje českou závodní kanoistiku na domácích a mezinárodních závodech. Stejně 

Uzivatel
Zvýraznění

Uzivatel
Zvýraznění

Uzivatel
Zvýraznění
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jako popis závodů jsou nezbytnou součástí práce i přehledy nejlepších výsledků českých 

závodníků na světových akcích. 

 

7.  Použité zkratky 

AMS akademické mistrovství světa 

ASC armádní sportovní centrum 

C1 kánoe pro jednotlivce 

C2 kánoe pro dvojice 

C4 čtyřkánoe 

ČOV Český olympijský výbor 

ČP Český pohár 

ČSK Český svaz kanoistů 

DNF nedojel 

DQ diskvalifikován 

DUP Dukla Praha 

ECA European Canoe Federation 

FA 1.finále (1-9.místo) 

FB 2.finále (10-18. místo) 

FTVS Fakulta tělesné výchovy a sportu 

EOHQ Evropské olympijské hry kvalifikace 

H rozjížďka 

ICF International Canoe Federation 

K1 kajak pro jednotlivce (singlkajak) 

K2 kajak dvojic (deblkajak) 

K4 čtyřkajak 

MČR mistrovství České republiky 

MEJ mistrovství Evropy juniorů 

ME mistrovství Evropy 

MR mezinárodní regata 

MSJ mistrovství světa juniorů 

MS mistrovství světa 

NOC – VS Národní olympijské centrum vodních sportů 
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OH olympijské hry 

RDJ reprezentační družstvo juniorů 

RDS reprezentační družstvo seniorů 

RDM reprezentační družstvo maraton 

SCM sportovní centrum mládeže 

SF semifinále 

SP Světový pohár 

SRK sekce rychlostní kanoistiky 

STK Sportovně technická komise 

UK Univerzita Karlova 

USK Universitní sportovní klub 

VSC Vysokoškolské sportovní centrum 

YOG Olympijské hry mládeže 
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